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 Mestni svet
   
 Slovenski trg 1,  4000 Kranj 
 T: 04 2373 119   
 E: mok@kranj.si   S: www.kranj.si

Številka:   900-19/2025-MOK-37
Datum:     22.10.2025

ZADEVA: Dobesedni zapisnik 25. redne seje mestnega sveta Mestne občine Kranj, ki je bila v sredo,
 dne 22.10.2025 ob 16.00 uri v sejni dvorani številka 16, stavbe Mestne občine Kranj. 

Sejo sta vodila župan Matjaž Rakovec in podžupanja Manja Zorko.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Dober dan vsem skupaj. Ura je štiri. Začeli bomo z 25. redno sejo mestnega sveta mestne občine Kranj. Dober 
dan še enkrat. Trenutno sta upravičili svojo odsotnost Nada Sredojević in pa Ana Pavlovski. Od novinarjev imamo 
pa Simona Šubica najavljenega in pa Tinkaro Zupan iz STA-ja. Pa bi kar začel. Pa bi prosil najprej seveda, če smo 
sklepčni. Vašo prisotnost, prosim. V redu. Koliko jih imamo? 21, 22. Še kdo? 23? Ok, zaenkrat 23, sklepčni, 24, 
trenutno, 24 članov in članic. Kot vedno samo najava, da so seje zvočno pa slikovno posnete, zato vas opominjam 
na odgovornost, a v svojih predstavitvah, razpravah in pojasnilih ne navajate varovanih osebnih podatkov. Zdaj, 
prejeli ste nekaj gradiva na mizo, in sicer poročilo izvršiti sklepov 24. seje mestnega sveta, potem seznam sklepov 
komisij za to sejo z vsemi pripombami, potem v ponedeljek smo imeli sosvet za krajevne skupnosti, ki je gradivo 
obravnaval in ni imel pripomb. Danes ste pa dobili še na mizo posredovano gradivo kadrovske zadeve, na katere 
predlagam, da se uvrsti na dnevni red in dajem na glasovanje naslednji sklep: na dnevni red se kot točka 2. 
kadrovske zadeve, uvrsti mnenja h kandidaturam za ravnatelja osnovne šole Stražišče Kranj. Pa bi prosil vašo 
prisotnost. Hvala lepa. 26. In prosim, če lahko glasujete, da dodamo to točko. Hvala lepa. 24 za, nihče proti. V 
redu. Ugotavljam, da je sklep sprejet in da se ta točka uvrsti na dnevni red. Potem naslednja informacija, da z 
dnevnega reda se umakne 6. točka: odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi skupne občinske 
uprave občin Gorenjske. Gre za osnutek, ostale točke se smiselno preštevilčijo. Potem mestni svet obveščam, da 
bom v skladu s 129. členom poslovnika, v kolikor ne bo vsebinskih pripomb, predlagal sprejem odloka o 
spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča in odloka o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč za OPPN stanovanjska soseska ob Savi po skrajšanem postopku. Potem pa še 
naslednja zadeva, da umikam predlog za skrajšan postopek pri odloku ustanoviti Javnega zavoda za 
izobraževanje odraslih Ljudska univerza Kranj in odloku o enkratni denarni pomoči ob mrtvorojenem otroku. To 
je to. Zdaj bi podal pa še poročilo o projektih in investicijah v obdobju za 18. september pa do danes. Najprej, 
predstavili smo se oziroma izpeljali smo pobratenje z mestom Fukui na Japonskem. Na slavnostnem pobratenju 
je bilo 100 gostov, med njimi tudi veleposlanik Republike Slovenije na Japonskem, častni konzul Slovenije in 
Japonske ter japonski poslanec parlamenta iz Fukuia. Predavali smo o Kranju, na tamkajšnji univerzi, prišlo je 
približno 50 študentov in profesorjev, pa na Osaki smo imeli, tudi na svetovni razstavi smo se predstavili, eno je 
zanimivo, z delavnicami jamskega laboratorija Tular z info centrom SOS proteus. Tam nas je bilo dejansko štirje 
iz mestne občine Kranj pa direktor ZTKK pa gospod Aljančič iz Tularja. Potem srečal sem se z občinskimi 
nagrajenci, katerih večina je velik del življenja namenjala prostovoljstvu in dobrodelnosti. Dogajal se je tek za 
Kranj, 650 tekačic in tekačev je bilo, potem je uspel tudi Eko praznik in pa sobotno dopoldne, mislim, da je bilo 
to 10 dni nazaj, smo preživeli ob dnevu krajevnih skupnosti v Centru in pa imeli smo dva kostanjeva piknika v 
Besnici oziroma 2 nedelji, kjer je bilo res veliko ljudi. Potem smo prejšnji teden gostili urbano konferenco na 
temo prilagajanja na podnebne spremembe. Bilo je, pomembni gostje so bili, minister in pa priznani govorci. V 
Kovačnici je bil včeraj prvi gorenjski razvojni forum o preboju Gorenjske. Danes je bila konferenca o pametnih 
mestih, kjer sva midva s Tomažem predavala in pa konec tedna sodelujemo na razvojnih dnevih slovenskih občin. 
Zdaj dejstvo je, da nekaj očitno delamo zelo dobro, ker se nam je prejšnji petek najavili na obisk 20 Poljakov z 
ministrstev in javnih zavodov. Tako da smo jim lepo razložil več o naši zeleni pa modri infrastrukturi. Trenutno 
potekajo Jenkovi dnevi, čaka nas v soboto proslava v Podreči in pa pohod po poti jeprškega učitelja, v ponedeljek 
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pa potem v knjižnici še podelitev letošnjih Jenkovih nagrad. Izredno dobra novica je, da smo podpisali pogodbo 
o izvajanju storitev dolgotrajne oskrbe na domu z domom upokojencev Kranj, pridružila se nam je tudi občina 
Šenčur in smo edini na Gorenjskem, ki nam je to uspelo podpisati. Dober je to, da smo končali sanacijo plazu pod 
Joštom in pa obnovo ceste Pševo - Javornik, ki je zdaj normalno prevozna, prej je bila seveda ta pševska cesta 
tudi že prevozna ob vznožju Jošta. Začeli smo z arheološkimi raziskavami na Zlatem polju glede bolnišnice in pa 
dobili evropska sredstva, 700.000 EUR, za postavitev 16 novih sončnih elektrarn v skupni moči 2 megavata, kar 
bo proizvedli približno 2000 megavatnih ur na leto električne energije. Potem, uradno smo dobili še odločitev o 
sofinanciranju obnove nekdanje trgovske šole, do 1,84 milijona. Grejo pa h koncu dela na igrišču in v parku ob 
šoli. Kot ste videli tamle, smo začeli tudi z menjavo oken na tej stavbi, tako da smo morali zapreti del parkirišča 
na Brionih. Zdaj, kdor ni videl, ampak zelo dobra taka odmevna novica je bila, da je Biotehničnemu centru Naklo 
uspelo vzgojiti sadike sekvoje. To je tista, ki smo jo lani podrli pred gimnazijo. Za danes pa napovedujem, da bo 
ob 20.00 pred vhodom v upravno enoto ob spomeniku slovesnost ob dnevu suverenosti, na katero ste seveda 
vsi vabljeni. Toliko je bilo v tem dobrem mesecu narejenega pa storjenega, tako da zdaj pa odpiram dnevni red, 
razpravo na dnevni red. Ni, gremo potem kar na sprejem dnevnega reda. Vašo prisotnost bi prosil. Torej, dali 
smo točko 2. kadrovske zadeve in pa umaknili točko 6 in vse ostalo preštevilči. 28 prisotnih. Prosim, če lahko 
glasujete o dnevnem redu. Hvala lepa. 28 za, nihče proti. Soglasno sprejeto in gremo na točko 1. Bojan, prosim.

BOJAN VESELINOVIĆ (direktor občinske uprave Mestne občine Kranj)
Dober dan vsem skupaj. Tu je kratek pregled prejšnje seje, to je bila 24. seja mestnega sveta. Pod kadrovskimi 
zadevami je bil imenovan predstavnik Mestne občine Kranj svetu zavoda Dijaški in študentski dom Kranj, dano 
je bilo mnenje h kandidaturi za ravnatelja Osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj. Pod premoženjskimi zadevami je 
bilo opravljenih šest izbrisov zaznambe javnega dobra na nepremičninah in dopolnjen načrt razpolaganja z 
nepremičnim premoženjem Mestne občine Kranj za leto 25. Dopolnjen je pa tudi načrt pridobivanja nepremičnin 
v Mestni občini Kranj. Sprejeta je bila v obliki uradnega prečiščenega besedila Poslovnik mestnega sveta Mestne 
občine Kranj, objavljen v Uradnem listu. Prav tako objavljen uradnem listu Odlok o organiziranju javnega zavoda 
Gasilsko reševalna služba Kranj. Sprejet je bil tudi  Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev 
kmetijskega gospodarstva Sajovic, Žabnica. Pod sedmo točko pa Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Mestni 
občini Kranj. Podana je bila tudi struktura poslovnega izida Komunale Kranj, sprejeti pa so bili tudi predlogi za 
podelitev priznanj Mestne občine Kranj. To je kratek povzetek prejšnje seje mestnega sveta.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok, hvala lepa. Kakšno mnenje? Ne? Gremo..., Irena, prosim? 

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Lep pozdrav vsem. Jaz mislim, da vseeno to spada k potrjevanju zapisnika. Izpostavila bi namreč EN Problem, ki 
ne moti le mene, ampak pogosto tudi druge svetnike. Pri podajanju pobud svetniki zastavimo vprašanje, po 
navadi neko zelo konkretno vprašanje, a odgovora na vprašanje ne dobimo. Naj kar povem na en konkreten 
primer. Prejšnjo sejo sem izpostavlja problem plakatiranje v Kranju ter nujnost sprejema odloka o oglaševanju. 
Zastavila sem dve konkretni vprašanji: „ali so v Kranju vse oglasne table postavljene soglasjem“? To je bilo prvo 
vprašanje- drugo je bilo pa: „Ali je bil v Kranju že odstranjen kakšen nelegalno postavljen pano za oglaševanje?“ 
Iz vašega odgovora sicer razberem, da imate v planu pripraviti nov odlok o oglaševanju, ki bo celovito uredil 
področje oglaševanja in omogočil vzpostavitev jasnega sistema, ki bo zagotovil več reda in preglednosti na 
terenu, pri tem se bodo upoštevale dobre prakse iz drugih občin. Tak odgovor jaz dobivam že od leta 2021, ko 
so v Radovljici sprejeli odlok o oglaševanju. Imam en tak slab občutek, da je to papirnat odgovor, ker ni nikjer 
podana časovnica, kdaj plan določa pripravo novega odloka o oglaševanju? Svetniki se res trudimo s pripravo 
predlogov, pobud in tudi sprašujemo zato, ker nam ni vseeno za Kranj, to delamo v prostem času. Večinoma smo 
zaposleni, seveda imamo tudi svoje zasebno življenje. Upoštevajte, da nas takle odgovor majčkeno ujezi. Da se 
ne bom ponavljala pri pobudah, predlogih in vprašanjih, kar zdaj povem, da v naslednjih odgovorih pričakujem 
odgovora na ti dve zastavljeni vprašanji in tudi dodaten odgovor na vprašanje, do kdaj ima občinska uprava v 
planu, da pripravi nov odlok o oglaševanju. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Ok, jaz se ti opravičujem, ampak bomo, bomo upoštevali. Hvala lepa, Irena. Še kdo? Ne. Potem gremo 
na glasovanje. Najprej vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala. 29 za, nihče proti, 
soglasno sprejeto. Gremo na točko 2. Kadrovske zadeve. Jani, prosim.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)



3

Dober dan, lep pozdrav vsem svetnicam in svetnikom. Pod edino kadrovsko zadevo imamo mnenje h 
kandidaturam za ravnatelja osnovne šole Stražišče Kranj. Na razpis, ki je bil objavljen 19.09.25 v Gorenjskem 
glasu pa Uradnem listu, so se prijavili trije kandidati: Marko Jereb, Tomo Orešnik in Jože Povšin. Vse vloge so 
prispele pravočasno in so popolne. Naša komisija je to na jutranji seji obravnavala. Ugotovila, da nima proti 
nobenemu kandidatu nobene zabeležke, in sklenila predlagati mestnemu svetu, da se predlaga pozitivno mnenje 
vsem trem kandidaturam. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
V redu, hvala lepa. Kakšno mnenje? Ne. Potem bi vas prosil, če se lahko za glasovanje prijavite. Prosim, če lahko 
glasujete. Hvala lepa. 29 za, nihče proti. V redu. Točka 3. Premoženjske zadeve, Mateja, prosim, točka 3A. 

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Župan, Hvala za besedo, svetnice in svetniki, lep pozdrav. Najprej predlagamo ukinitev statusa grajenega javnega 
dobra na enem zemljišču v katastrski občini Stražišče. Gre za zemljišče v izmeri 38 m², izvzem pa predlagamo 
zaradi sklenitve menjalne pogodbe, krajevna skupnost soglaša z izvzemom in pa menjavo. Žal se sam malo slabše 
vid, se opravičujem, gre pa za zemljišče pri Benediku.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Okej, hvala lepa. Bomo dal, če ima kdo kakšno pripombo. Komisije se strinjajo oziroma nimajo pripomb, vse tri. 
Ni razprave, gremo kar na glasovanje, vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 
25 za, nihče proti. V redu, soglasno sprejeto. Gremo še na točko 3 b.

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Hvala za besedo še enkrat. Predlagamo ukinitev statusa grajenega javnega dobra na zemljišču v Bitnjah v izmeri 
65 m². To zadevo ste obravnavali že na pretekli seji. Sedaj smo uredili služnostno pravico do zemljišča 518/7 KO 
Bitnje. Krajevna skupnost soglaša z izvzemom iz javne rabe in pa prodajo. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Razprava? Ni. Gremo kar na glasovanje. Vašo prisotnost za točko 3B. Hvala lepa. Prosim, če lahko 
glasujete: 27 za, nihče proti. Hvala lepa. Gremo na točko 3 c.

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Predlagamo ukinitev statusa grajenega javnega dobra na zemljišču v katastrski občini Zgornja Besnica. Gre za 
zemljišče v izmeri 64 m², v naravi predstavlja opuščeno pot oziroma dvorišče, ki pa ne predstavlja lokalnega 
javnega dobra. Izvzem predlagamo zaradi prodaje tega zemljišča, krajevna skupnost pa soglaša z izvzemom in 
prodajo.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Kakšno mnenje? Ne. Potem gremo na glasovanje točke 3 c, za Zgornjo Besnico. Vašo prisotnost, 
prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 28 za, nihče proti. Gremo še na točko 3 d. 

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Predlagamo ukinitev statusa grajenega javnega dobra na zemljišču v KO Drulovka. Gre za zemljišče v izmeri 
5229 m², nahaja se na Zarici v območju okoljske infrastrukture. Tu občina nima nekih načrtov za ureditev 
infrastrukture. Izvzem se pa predlaga zaradi prodaje tega zemljišča Komunali Kranj, ki bo upravljala z gozdno 
učilnico. Krajevna skupnost soglaša z izvzemom iz javne rabe.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Kakšno mnenje? Ne. Gremo na glasovanje, torej glasujemo o točki 3 d, vašo prisotnost, prosim. Hvala 
lepa, prosim, če lahko glasujete. Hvala. 29 za, nihče proti, tudi to soglasno sprejeto. Še točka 3 e.

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Hvala še enkrat za besedo. Predlagamo zaznambo statusa grajenega javnega dobra na zemljišču v katastrski 
občini Huje. Gre za zemljišče v izmeri 980 m², ki v naravi predstavlja kategorizirano javno pot. Zaznamba se 
predlaga v skladu s 3. členom zakona o cestah in pa na podlagi določil zakona o urejanju prostora. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
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Hvala lepa. Še kdo kaj za dodati? Gremo še na glasovanje za točko 3E, Huje oziroma Skalica. Vaša prisotnost, 
prosim. Hvala lepa, še glasujte, prosim. Hvala. 30 za, nihče proti, tudi to soglasno sprejeto. In gremo še zdaj na 
zadnjo, f točko točke 3. Načrt razpolaganja, prosim.

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Predlagamo dopolnitev načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Kranj, in sicer z 
zemljiščem v katastrski občini Zgornja Besnica. To zemljišče sem že predhodno omenila pri izvzemu, gre za 
zemljišče v izmeri 64 m². Ocenjena vrednost je 3.200 EUR oziroma 50 EUR po kvadratnem metru. Predhodno bo 
naročena cenitev. Krajevna skupnost Besnica pa soglaša s prodajo. Nadaljnje predlagamo dopolnitev z 
zemljiščem v katastrski občini Stražišče. Gre za zemljišče izmeri 38 kvadratnih metrov, sklenjena bo menjalna 
pogodba, ocenjena vrednost pa je 4927 EUR oziroma 129 EUR po kvadratnem metru. Krajevna skupnost soglaša 
z menjavo in pa zadnje zemljišče, ki sem ga prav tako omenila v katastrski občini Bitnje v izmeri 65 m², ocenjena 
vrednost je 4514, na podlagi cenitvenega poročila. Krajevna skupnost pa soglaša s prodajo. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Mateja. Odpiram razpravo še za zadnjo točko 3 f, Saša, prosim. 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica) 
Ja, hvala za besedo. Sej jaz bi počakala še na glasovanje pa bi se po glasovanju vezano na te premoženjske zadeve 
oglasila, če lahko. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok, hvala lepa. Torej, če ni nobenega, gremo na glasovanje. Najprej vašo prisotnost, prosim, Hvala lepa. Prosim, 
če lahko glasujete: 27 za, nihče proti. S tem smo točko 3 zaključili. Saša, prosim.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica) 
Hvala lepa. No, saj, jaz imam samo eno prošnjo. Verjetno je Mateja že obveščena o tem. Mi smo imeli zadnjič 
stanovanjsko komisijo in pač pri teh premoženjskih zadevah so vpisana tale KO pa parcelne številke a ne in 
dejansko, če ti hočeš majčkeno bolj pogledat, kje se kakšna zadeva nahaja, saj dobimo sliko, moraš direktno iskat 
po parcelnih številkah točno, kje to je. Zdaj bi jaz prosila, če je to možno, da se, da si napiše vsaj ulico ali pa ne 
vem kraj, da si približno znamo predstavljati, če je to možno pa če je to realno, vsaj zame. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
V redu, bomo, jaz mislim, da bi se dalo, tako da v redu, hvala lepa za to pripombo. Bomo dali v zapisnik pa 
upoštevali tole. V redu. Zdaj gremo pa točko 4. Zdaj, tukajle predlagam zaradi istovrstnosti, prosim, če lahko 
poslušate, da zaradi istovrstnosti točke 4 in 5, na podlagi drugega odstavka 85. člena poslovnika mestnega sveta 
predlagam, da se obravnava teh dveh točk združi. Če ima kdo kakšno pripombo, drugače bomo to dal na 
glasovanje, to gre za proračun 26, 27. Če ne, potem, ni pripomb, bi dal na glasovanje sklep, da se obravnava in 
glasovanje 4. točke odloka o proračunu Mestne občine Kranj za leto 26 in osnutek, tu gre za osnutek, in 5. točke 
odloka o proračunu Mestne občine za leto 27, da se tudi ta osnutek, da se oba dva osnutka pri obravnavi združita. 
V redu. Vašo prisotnost, prosim? Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Ok, 27 za, nihče proti. Hvala lepa. Zdaj 
pa kar predajam Urši besedo za točke. 4 in 5. Urša, prosim.

URŠA OTONIČAR (vodja Sektorja za finance in splošne zadeve)
Spoštovane svetnice, spoštovani svetniki. Pred nami sta osnutka odlokov proračuna mestne občine Kranj za leti 
26 in za leto 27. Prejemki v osnutku leta 26 so predvideni v višini 98,2 milijona evrov In pa v osnutku 27, 88,3 
milijona evrov. Izdatki v osnutku 2026 so predvideni v višini 121,9 milijona evrov in pa v letu 27, 112,1 milijona 
evrov. Presežek izdatkov nad prejemki bo delno pokrit iz prenosa sredstev. Ocenjujemo, da bo iz leta 25 v leto 
26 prenešenih 6,7 milijona EUR in pa 0,7 milijona EUR iz leta 26 v 27. Drugi del presežka odhodkov nad prihodki 
pa bo pokrit z zadolževanjem, ki je predviden v osnutku 26 do višine 17,7 milijona evrov In pa v letu 27 v višini 
do 23,5 milijona EUR. Če pogledamo NRP-je oziroma investicijski del proračuna, vidimo, da je v osnutku za leto 
26 predvideno 54,4 milijona EUR, in pa v letu 27 42,4 milijona  EUR, kar je precej več kot v letošnjem letu in kaže 
na intenzivni investicijski cikel Mestne občine Kranj. Če pogledamo prihodke pa prejemke, sta največji skupini 
sta davčni, so davčni prihodki in pa nedavčni prihodki. Med davčni prihodki je največja, največji vir dohodnina, 
ki je v letu 26 predvidena v višini 42,5 milijona EUR in v enakem znesku je predvidena tudi v letu 27. V teh 
izračunih je upoštevana povprečnina v višini 775,29 EUR, kar je bilo znano v času priprave osnutkov. Vemo, da 
je v obravnavi predložen ZIPRS, ki ima upoštevano dohodnino oziroma povprečnino 810 EUR, vendar pogajanja 
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v višini povprečnine z združenji še niso zaključena, tako da bomo v predlogu upošteval zadnji podatek, ki bo znan 
do priprave predloga. NUSZ za leto 26 je predviden v višini 10,9 milijona EUR in pa 11,1 milijona evrov za leto 27. 
Davek na promet nepremičnin je za obe leti predviden v višini 1,4 milijona EUR, davek na dobitek dobitkov od 
iger na srečo pa je v prihodnjih dveh letih načrtovan vsako leto po 60.000 EUR. Druga skupina, nedavčni prihodki, 
so pa največji med njimi so najemnine, ki so predvidene v osnutku proračuna leta 26 v višini 6,4 milijona EUR. V 
tem znesku največji del predstavlja circa 4 milijone najemnin iz naslova poslovnega najema infrastrukture, ki ga 
plačuje Komunala Kranj. 1,2 milijona so stanarine oziroma najemnine od stanovanj in pa slabe pol  milijona so 
najemnine od najemov avtobusov. Za leto 2027 so najemnine predvidene v višini 6,3 milijona EUR. Komunalni 
prispevek je za leto 2026 predviden v višini 7,5 milijona EUR, pri čemer je najvišji del, se prav 4,5 milijona iz 
naslova republiškega stanovanjskega sklada in pa dva milijona prihodkov od komunalnega prispevka iz poslovne 
cone Hrastje, milijon pa so redni, redne manjše odmere komunalnega prispevka. Za leto 2027 je komunalni 
prispevek predviden v višini 4,5 milijona. Globe in denarne kazni so obe leti predvidene v višini 0,8 milijona EUR. 
Če pogledamo večje transferne prihodke, se prav, prihodke, ki jih bomo pridobili v občinski proračun za namen 
financiranja investicij. Razvrščeni so po letu 26, je energetska, energetska sanacija občinskih objektov 4,3 
milijona, ureditev kolesarske povezave med Planino in poslovno cono Hrastje, 2,7 milijona, ureditev prostora 
med Kidričevo in Bleiweisovo cesto, 2,6 milijona. Novogradnja vrtca Sonček dobra oziroma slaba 2,6 milijona v 
letu 2026 pa dobra 2 milijona v letu 2027. Potem je dokončanje Bleiweisovega parka slab milijon in pol, 
rekonstrukcija Savske ceste od Smledniške ceste do Savske Loke, slaba 2,8 milijona v letu 26 in pa dober 1,4 
milijona v letu 27. Potem sredstva Eko sklada za nakup e-vozil pa e-polnilnic, vsako leto po 1,36 milijona, potem 
izgradnja komunalne infrastrukture Hrastje v letu 26 slabih  1,2 milijona in pa  1,5 milijona v letu 27. Potem SUC 
Kranj in sanacija parkirne ploščadi, milijon evrov. Izgradnja komunalne infrastrukture Čirče, slab milijon evrov v 
letu 26 pa 2,2 milijona v letu 27. Energetska neodvisnost 700.000 EUR, potem povezava za kolesarje in pešce z 
brvjo prek Save do Prebačevega slabih 600.000 EUR. Komunalna in prometna ureditev na relaciji Gornja Sava - 
Rakovica za Bukovje ter Zgornja Besnica, 500.000 EUR. Izgradnja komunalne infrastrukture Veliki Hrib, slabe pol 
milijona v letu 26 pa dobre pol milijona v letu 27. Potem so sredstva požarne takse, 280.000 EUR, obe vsako leto, 
potem pa še manjši, bom rekla, zneski. Potem pa tekoči odhodki in transferji, se prav, tekoči stroški proračuna 
in sicer sredstev za plače je predvideno v osnutku 26, 18,5 milijona in pa 19,2 milijona v letu 27. S tem, da bi 
poudarila, da so to sredstva za plače, za plače mestne uprave, skupne občinske uprave in pa vseh javnih zavodov, 
ki prejemajo plače iz občinskega proračuna. Potem tekoči transferji v javne zavode za izdatke za blago in storitve 
so predvidene 6,8 milijonov vsako leto. Potem plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačil staršev je 
predvideno 11,2 milijona v letu 26 in pa 11,4 milijone v letu 27. Regresiranje prevozov v šolo vsako leto po 
860.000 EUR, potem regresiranje oskrbe v domovih dober milijon in pol vsako leto, s tem da računamo, da bomo 
tukaj kaj prihranili, ko bo s 1. decembrom stopil v veljavo zakon o dolgotrajni oskrbi oziroma se bo začelo 
obračunavat oskrbo v domovih in bo tukaj prihranek, vendar v času priprave osnutkov, podatkov ni bilo na voljo 
oziroma jih tudi v tem trenutku še nimamo. Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom. Tukaj je glavni del 
pomoč na domu, je predvideno dobrih 600.000 EUR oziroma 800.000 EUR za leto 27. Potem so tekoči transferi 
nepridobitnim organizacijam in ustanovam. Tukaj so razpisi za šport, kulturo in pa gasilska zveza, predvideni v 
višini dobra 2 milijona vsako leto. Potem so plačila, obresti od kreditov 1,5 milijona v letu 26 pa dva milijona v 
letu 27. Pri izračunih smo upoštevali višino Euriborja 2,1, potem so drugi prevozni in transportni stroški, ki so 
predvideni, 3,2 milijona oziroma 3,3 milijone vsako leto. Potem je energija, voda, komunalne storitve in 
komunikacije v višini dober milijon in pol vsako leto. Potem je tekoče vzdrževanje, slabih oziroma dobrih 6 
milijonov, slabih 26 pa dobrih 27. Potem pa še vzdrževanje in popravila vozil, kjer gre pa v večinskem deležu za 
vzdrževanje sistema izposoje koles, ki je predviden v višini 380.000 EUR v 26 pa 390.000 EUR v letu 27. Potem 
pa so projekti in investicije. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Bom malo sape vzel. Glavni projekt, ki je, je dokončanje poslovne cone Hrastje. Računamo drugo leto, da se bo 
ta investicija končala, da dobimo, da jo končamo do poletja, in dobimo uporabno dovoljenje do jeseni. Potem 
aglomeracija Kranj. Tukaj noter imamo v bistvu, kot vidite potem podkonte, najprej Gorenja Sava, Rakovica, 
Zabukovje potem imamo Velik hrib, Čirče, Hrastje in pa Savska cesta fekalna kanalizacija. Torej, tukaj v bistvu 
vse skupaj pride skoraj 30.000.000 EUR. Energetsko sanacijo občinskih objektov, tam ste videli, da je transferjev 
točno 4,3 milijone. Gre za tretjo fazo, potem imamo trajnostno mobilnost, v Kranju, dobre 4 milijone v letu 26. 
Gre za nakup avtobusov, električnih. Potem, pardon, tukaj je ureditev kolesarske povezave med Planino in PC 
Hrastje, se prav, ta brv in pa povezava za kolesarje in pešce preko Save od Jame do Prebačevega, to je to mišljen 
trajnostna mobilnost, se opravičujem. Se opravičujem. Potem imamo rekonstrukcije in dozidava objekta 
osnovne šole in pa vrtca France Prešeren in pa na podružnični šoli Kokrica. Tudi to računamo drugo leto, da bo 
do začetka šolskega leta uporabno dovoljenje, do maja naj bi se zgodba končala. Potem imamo pa seveda, eden 



6

takih največjih takih cestnih projektov, ureditev prostora med Kidričevo in Bleiweisovo. Tukaj imamo nov 
zdravstveni dom pa v nadaljevanju dom za starostnike oziroma dom za upokojence in potem še ta Gorenjska 
bolnišnica. Potem imamo tudi vrtec Sonček, ki bi tudi odšli že letos v razpis. Tukaj, kot vidite, naj bi se zadeva 
končala konec leta 2027 oziroma v začetku 28. Potem imamo celostno ureditev Savske ceste, to je ta most pri 
Planiki in pa res cela, celo cestišče, da bi se, to se bo uredilo. Potem imamo satelitski urgentni center in pa 
sanacija parkirne ploščadi nad garažo. To je v tistem delu zdravstvenega doma. Potem imamo, celovita 
preureditev v območju na Planini 1 od Ceste talcev do Ceste 1. maja. To je ta krožišče, ki smo ga zdaj naredili pri 
kurilnici. Gre pa potem od tega gostišča Panorama pa vse do Ceste prvega maja s kolesarko, pešpoti in pa seveda 
obnova cestišča. Potem imamo zmanjševanje emisij v prometu, tukaj je nakup električnih avtobusov, tudi to je 
sofinancirano v višini 80 % od cene avtobusa. Potem imamo Kranj - Hrastje, obnova lokalne ceste, to je od 
poslovne cone pa do naselja Hrastje, tam imamo zdaj odkupljena vsa zemljišča. Energetska neodvisnost je bilo 
povedano, dobili smo dobrih 700.000 EUR, ostalo bo javni partner naredil, postavitev na 16 objektih, mislim, 
naših stavb, celotna kapaciteta 2 MW za 2000 megavatnih ur proizvodnje na leto električne energije. In pa to, 
kar se čaka, devetletka na osnovni šoli na Kokrici, slab milijon za odkup zemljišča. Potem imamo seveda 
investicije v krajevno skupnost, to vsako leto, tako imenovan 8. člen. Investicijsko vzdrževanje cest je 
700.000 EUR, vsako leto, potem participativni proračun, 625 000 vsako leto, pametno mesto ima dobrih 600 000 
vsako leto. Bleiweisov park računamo, da bomo drugo leto dokončali, tako da imamo dejansko res vse 
pripravljeno. Potem imamo uvajanje digitalnih rešitev in sodobnih tehnologij za spodbujanje trajnostnega 
razvoja, po dobrih 500.000 EUR na leto. Potem imamo obnovo Kidričeve ceste, približno pol milijona in pa zadnje 
leto, ko naj bi se tam okoli novega zdravstvenega doma dokončala vsa ta investicija 2028, 3 milijone. Potem 
imamo pomožno nogometno igrišče v Stražišču, zdaj se začenja delati ta oporni zid, drugo leto predvidena ta 
umetna trava. Vzdrževanje in obnova šol vsako leto pol  milijona, lani je bilo 0 zato, ker smo mogli nov NRP 
odpret, ker se star izteku. Potem imamo vsako, imamo investicije v kulturna, kulturne, investicije v kulturo, to se 
pravi gledališče, muzej, knjižnica, drugo leto 500 000, potem 280 000. Potem imamo urejanje kanjona Kokre, ki 
bi ga začeli prihodnje leto. Tudi tukaj je bil transfer s strani države. Sanacija zunanjega stavbnega pohištva, vidite 
da zadeva že poteka. To bo končano, računamo, do spomladi drugo leto. Mestna kartica je po planu, drugo leto 
471, potem 500 tisoč, seveda v odvisnosti, kok naročnikov bomo imeli. Potem imamo izgradnja nadstrešnice 
GARS-a, ki bo tudi drugo leto končana, ledna dvorana gre v projektiranje, potem bo to transfer iz države, 
predviden. Vzdrževanje čistilne naprave vsako leto 350 000, potem tudi za športni center Kranj 350 000 vsako 
leto. Vzdrževanje in obnova kanalizacijske infrastrukture in pa vodovodne infrastrukture, dobrih 300 000, vsaka 
postavka vsako leto. Javna razsvetljava imamo tako ali tako koncesijsko pogodbo, drugo leto dobrih 300, potem 
pa vsa ta leta manj kot 300.000 EUR. In pa nadgradnja sistema za izposojo koles KRskolesom. Drugo leto 317 000, 
potem 273 000, seveda v uspešnosti, koliko bomo dobil, če bomo dobili na razpisu vsa ta sredstva, bomo v to 
investicijo šli, drugače pa ne. Urša, mislim, da je to.

URŠA OTONIČAR (vodja Sektorja za finance in splošne zadeve)
Še radi bi prikazali. Po podatkih Ministrstva za finance zadolženost mestnih občin. Po dolgu na prebivalca na 
31.12.2024, Je med 12 občinami Mestna občina Kranj na 9. Mestu, se prav da le tri občine so zadolžene na 
prebivalca manj kot Mestna občina Kranj. Pa na naslednjem slajdu pa možen obseg zadolževanja. Se prav, po 
zakonu o financiranju občin je osnova za zadolževanje: prihodki preteklega leta, znižani za donacije pa za sredstva 
iz državnega proračuna za investicije in pa za sofinanciranje z EU-ja. Se prav, v prvi vrsti je osnova, odplačilo 
glavnice in obresti ne sme presegati 15 % te osnove. Se prav, odplačilo glavnice in obresti ne sme presegati 11,1 
milijona. Pri predvidenem zadolževanju v letu 26 pridemo na znesek 4,8 milijona, od plačila glavnice in obresti 
in v letu 27 na 6,3 milijona, kar pomeni, da smo, da bomo, če bo, če se bomo zadolžili tako kot je predvideno v 
letu 26 dosegli 43,52 % kvote in pa v letu 27 56,87 % možnega zadolževanja. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. To je to. Ok, zdaj pa odpiram razpravo, kar izvolite, prosim. Aja, še komisije, da preberem. To se pravi, 
za finance premoženja se strinjajo, so se seznanili. Potem statutarno pravna je preverba zemljišč v načrtu 
razpolaganje, zadolževanje znotraj zakonske regulative. Vse ostale komisije se strinjajo, ali so se seznanili ali pa 
podpirajo. To je to. V redu. Razprava, prosim. Nina, prosim.

NINA ŠMID (mestna svetnica) 
Hvala za besedo. Lep pozdrav vsem skupaj. Imam sicer vprašanje v zvezi s proračunom, ki smo ga združili 26 in 
27. Ob pregledu tega načrta razvojnih programov nisem zasledila obnove kanalizacije v Stražišču, kar me je precej 
presenetilo. Zdaj mogoče sem kaj spregledala, če sem, me prosim popravite, ampak glede na to, da smo o tem 
projektu na mestnem svetu že večkrat govorili, bi pričakovala, da bo že vključen med prednostne investicije. Sam 
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na kratko, da spomnim, sami ste večkrat povedali, da gre za enega izmed nujnih posegov na področju komunalne 
infrastrukture. Kanalizacijsko omrežje v tem delu kraja je dolgotrajno, prihaja do pogostih zamašitev, težav pri 
odvajanju in ob nalivih tudi izlivov v notranje prostore hiš. Krajani so večkrat izrazili zaskrbljenost, tako preko 
svetov krajevnih skupnosti, kot tudi neposredno. Tudi name se pogosto obračajo z vprašanjem, kdaj bo končno 
prišlo do obnove, saj se zavedajo, da gre za osnovno infrastrukturo, ki močno vpliva na kakovost bivanja, zato 
prosim za pojasnilo, zakaj projekt ni uvrščen v proračun oziroma NRP za leti za leto 26 in 27, ali gre za prestavitev, 
spregled ali morda za kakšno drugo odločitev in predvsem, kdaj lahko krajani Stražišča pričakujemo izvedbo te 
sanacije. Hvala za odgovor in pojasnila.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ja, hvala lepa. Zdaj, bom jaz to odgovoril. V bistvu tako za Stražišče kot za vodovod Zabukovje se bo v prihodnjem 
letu začela izdelovati projektna dokumentacija. Projekt obnove kanalizacije v Stražišču je zelo zahteven objekt. 
Vemo, da imamo samo enocevni sistem, to se pravi bo treba zgraditi dvocevnega in zato je seveda potrebna 
obsežna projektna dokumentacija in računamo, da jo bomo, naročimo jo drugo leto in da bo dejansko v roku 
enega leta končano, tako da bi se investicija tega začela v letu 28. Prej sigurno ne. Je pa še ena zadeva, ne. Po 
besedah ministra Novaka bo v novi finančni perspektivi, to se pravi od 27 leta naprej, bodo tudi nepovratna 
sredstva. To, kar je bilo zdaj za nova, za nova kanalizacijska omrežja, to se pravi, pri nas Gorki 1, Gorki 2, Gorki 3, 
naj bi bilo po novem tudi zagotovljena sofinancerska sredstva za obnovo starih kanalizacijskih in vodovodnih 
cevi, poleg tega pa tudi sredstva, sofinancerska sredstva za enote, ki so manjše od 2000 in pa večje od 1000, to 
kar tudi zdaj nismo mogli noter spraviti in definitivno ni samo Stražišče tisto, iste probleme imamo tudi v vseh 
teh starih naseljih, ki so, Vodovodni stolp in pa Zlato polje.

MANJA ZORKO (podžupanja Mestne občine Kranj)
Lep pozdrav še v mojem imenu. Mogoče samo konkretno, v proračunu v načrtu razvojnih programov je to pot 
NRP, pod številko 406 260 19, celovita obnova komunalne infrastrukture Stražišče. Celotna vrednost, izhodiščna 
vrednost 62 000 000, tega v letu 2026 125.000 EUR za projektno dokumentacijo.

NINA ŠMID (mestna svetnica) 
Jaz bi sam neki dodala glede tega. To so enormne številke, ki se čisto vsako leto višajo. Že zadnjič, kot ste 
odgovorili, je bilo 32 000 000, zdaj je 64 milijonov. Jaz ne vem, kje se bo ta denar našel... Vsako leto višamo te 
milijone...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Okej, hvala lepa. Irena, prosim.

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Tako, kar precej dela ste mi dali, da sem naštudirala dva proračuna, 3 dni zapovrstjo, kolikor sem zdržala. Ne 
bom se osredotočila na cel proračun. Nekatere stvari bi pa izpostavila. Že več let poslušamo, da smo mi v 
investicijskem ciklusu, da moramo nujno porabiti ta sredstva, ki so nam zdaj na voljo. Če jih ne bomo zdaj 
porabili, jih bomo z zamudili. Vsi pa se zavedamo da z zadolževanjem moramo torej se odpovedati porabi v 
prihodnosti. To pomeni, v prihodnosti ne samo, da bomo morali porabljati manj, morali bomo vračati dolg in 
morali bomo vračati tudi obresti. Res ni dobro, če v naslednjih letih odštevamo od prihodkov proračuna letno v 
letu 20 26 že 4,8 milijona, za poplačilo dolga in obresti, v letu 2 27 pa že 6,3 milijona. To pomeni, obresti bodo 
zdaj kmalu presegle 2 milijona od tega zneska in bodo še rasle. Zagotovo se vsi navzoči strinjamo, da bi že z 
dvema milijonoma obresti lahko storili zelo veliko. Na primer, danes smo poslušali o krajevnih skupnostih. Vse 
krajevne skupnosti, vseh 26 za vse izvedene projekte približno dobijo 1,5 milijona. To pomeni, samo z obrestmi 
bi ta znesek noter dobil, če ne bi bili zadolženi. Brez dolgov je trenutno samo 9 slovenskih občin, od tega kar štiri 
na Gorenjskem. Gorenjci smo bojda taki, da znamo z denarjem, da varčujemo, da imamo radi varno prihodnost, 
a ne. To pomeni tudi značilno za Gorenjsko. Servisiranje dolga nam predstavlja vedno večji odstotek proračuna. 
Letos bomo se zadolžili 15 000 000, prihodnje leto 17,7, leta 2027 23,5. Mene ne prepričajo te številke, kateri po 
vrsti smo po zadolženosti. Problem je, da smo na seznamu zadolženih občin in v letu 2025, verjemite, mi bomo 
zelo poskočili. Mi smo dobili podatke za leto 2024. Jaz bi rajši videla, da bi se primerjali z občinam občinami, ki 
so manj zadolžene kot mi. Če imamo torej premalo denarja, se moramo obnašati bolj gospodarno s tem 
denarjem, ki ga imamo. Zelo bi morali premisliti, v katere stvari bomo investirali, zato da bomo zaradi investicij 
imel v prihodnosti ne dodatne nove stroške vzdrževanj, ampak da bomo imeli nove prihodke. Občani, na primer 
na našo spletno stran nam pišejo v komentarje zelo različne stvari, na primer naj občina vsaj ceste pokrpa, da 
bodo že s tem zadovoljni, a ne. Zelo odveč so jim besede, tako o pametnem mestu. Ne zanima jih članstvo v 
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raznih mednarodnih projektih. Tudi ni jim mar CeKR kartica, ker ne zaživi tako kot smo pričakoval, da bo zaživela. 
Jaz imam en zelo, zelo konkreten predlog. Danes je bilo že omenjeno Zabukovje. Zabukovje se omenja kar naprej. 
Uredimo vendar že ta vodovod Zabukovje, v proračun za leto 2026 je predvidenih 65 000, papirologija, v letu 
2027, isto v letu 2028 malo več kot 238 000, v letu 2029 skoraj 390 000. Potlej po letu 2029 pa bo končni znesek 
skoraj dva milijona In kot poslušamo, glede na to, da številke rasejo, bo to tudi več kot 2 milijona. Jaz sem 
prepričana, da se bo prva leta urejala samo dokumentacija, potem bo še kakšen zamik in vodovoda v Zabukovju 
ne bo vsaj do leta 2031. Prepričana pa sem, da vsi, vseh 33 svetnikov bi glasoval za, da bi ta nepričakovan 
prihodek od iger na srečo se porabil za nekaj tako pametnega, kot je izgradnja vodovoda v Zabukovju. Naj se 
torej pohitri ta gradnja. Voda je osnovna eksistenčna dobrina. Ker je nujna, bi jo morali dati na časovnici bližje. 
To pomeni, naj kakšen drug projekt gre na čakanje. Naslednje vprašanje, ki ga mam, je pravzaprav ne Vprašanje, 
je ugotovitev, da krajevnim skupnostim dopuščate, da dajo denar za razne projektne zasnove, v NRP pa potem, 
ko so te zasnove narejene, niso uvrščeni, čeprav so dokumentacijo plačali. Na strani 281, v gradivu piše: „pri 
pripravi proračuna, so bili sveti krajevnih skupnosti pozvani k oddaji predlogov investicij s poudarkom na 
prioriteti.“ Zagotovo ima vsak svet krajevne skupnosti svoje prioritete in zagotovo jih tudi predlaga. In jaz vem, 
da občinska uprava veste, katere projekte želi imeti izvedene in kateri so bolj visoko na prioritetni listi. Jaz ne 
morem toliko o drugih krajevnih skupnostih govorit kot o svetu KS Bitnje, v katero sem jaz vključena. Naj povem 
prvo zgodbo. Nujna je ureditev glavne ceste v vas od avtobusne postaje do vrtca Biba oziroma trgovine Mercator. 
Ko smo začeli izpostavljati ta problem, sploh še ni bilo osemstanovanjske hiše nasproti vrtca, zdaj so tam že 
vseljeni, tudi se še ni gradila enodružinska hiša nasproti trgovine, zdaj se že gradi. Uvozov na to cesto je več in 
več, varnost je vse slabša. Lastnik na ovinku nas opozarja, kakšen promet se odvija mimo njega in da je to zelo 
nevarno. On se zaveda, da bo izgubil živo mejo in temu ne nasprotuje. Krajevna skupnost Bitnje je plačala načrt 
ureditve ceste, a izvedbe ni ne v letu 2026 ne v letu 2027. Druga zgodba. Krajevna skupnost Bitnje je kraj 
priseljevanja. Smo kar velika krajevna skupnost, a svojega doma krajanov nimamo. Krajevna skupnost je že 
plačala projektno zasnovo, v teh dneh poteče veljavnost PZI. Upamo, da vam bo uspel podaljšati veljavnost. Kdaj 
bomo krajani Bitenj dobili svoj dom, v NRP 2026 in 2027. Nas ni. Tretja zgodba. Krajevna skupnost Bitnje plačala 
tudi študijo Štajne, da bi izboljšali poplavno varnost krajanov Bitenj in Žabnice. Člani sveta hodimo na sestanke, 
se pogovarjamo, a dlje od pogovorov ne pridemo. Dokler se bomo le pogovarjali, bo Štajna kar naprej poplavljala, 
potok Žabnica pa tudi. Jaz samo Upam, da so bili drugi sveti krajevnih skupnostih bolj uspešni kot mi. V gradivu 
na strani 282 namreč piše, da bodo potrjeni sklepi svetov krajevnih skupnosti osnova za izvedbo predlogov. Za 
konec. Pa še moja velika, kaj naj rečem, želja, sanja, potrebe, kakor hočete. RVŠC, Regijski vadbeni športni center. 
Gradnja je bila načrtovana že pred leti, v času gradnje Mestne knjižnice Kranj. Na prejšnji seji smo slišali, kako se 
je gradnja mestne knjižnice Kranj podražila. O tem nam je gospod Velov povedal. In tako je za RVŠC zmanjkalo 
denarja. Imamo pa množico športnikov, rekreativcev, profesionalcev, obeh spolov, vseh starosti, vrtci, šole, vsi 
obiskujejo stadion, športni park Stanka Mlakarja. Zdaj smo imeli jeseni Tek za Kranj, tam je bilo državno 
prvenstvo, sanitarije so bile uspešno zaprte, ker nas je resnično sram, da bi jih kdo videl. Na sejah pogosto 
omenjamo in spominjamo ta RVŠC, zato vprašam, kdaj se bo ponovno uvrstil? V letu 2026, 2027 ga ni. Zdaj pa 
še zadnja pripomba. Čist na koncu proračuna imamo tudi kadrovski načrt. Za vas sem pripravlja primerjavo 
števila zaposlenih na dan 31.12.2017, konec leta 2024, konec leta 2025 in načrt za konec leta 2026. V številko 
skupno zaposlenih v skupni upravi občin Gorenjske ne bom posegala zato, ker točno ne vem, koliko občin je 
vključenih, zato dejansko o tem ne morem govoriti in tudi z financiranje je odvisno od večje vključitve. Lahko pa 
sam povem, da 31.12.2017 je bilo zaposlenih 24 oseb, 31.12.2025 53. Ampak teh številk se ne bom dotikala, od 
24 na 53. Govorila bom samo o zaposlitvah v občinski upravi. Direktor občinske uprave je vedno en sam 2017, 
2024, 2025, 2026, kljukca, super. Mestna uprava za nedoločen čas, konec leta 2017 95, konec 2024 107, konec 
leta 2025 109, konec leta 2026 117. Izven sistematizacije, torej za določen čas v letu 2017, 5, v letu 2024, 2, v 
letu 20255, 7 in v letu 2026 6. Dodatno se je dodalo v letu 2025, zaposlitev v kabinetu župana v 2025 2 in v 2026 
2. Zdaj pa seštevek, torej občinska uprava konec leta 2017 101 zaposlen, konec leta 2024 110 zaposlenih, konec 
leta 2025 119 zaposlenih in konec leta 2026 126 zaposlenih. To pomeni, v manj kot devetih letih smo za 25 % 
povečali število zaposlenih v občinski upravi. Vsako delovno mesto stane. Vaš odgovor bo verjetno, da so 
zaposleni na raznih projektih. Moj predlog pa je: manj projektov, manj novih zaposlitev, manj zadolževanja. V 
razmislek. Svetniška skupina NSi tega proračuna ne bo podprla, ne bo proti, se bo pa vzdržala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Irena. Jure, prosim.

JURE ŠPRAJC (mestni svetnik)
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Hvala za besedo. Pozdrav tudi vsem v tej dvorani. Jaz bi mogoče najprej par stvari izpostavil, nekaj sem jih že v 
preteklosti, nekaj jih bom tudi zdaj. Gre v bistvu predvsem za predloge. Ena stvar, ki sem jo izpostavil tudi včeraj 
na Komisiji za gospodarstvo, turizem in kmetijstvo, je bolj krovna, gre pa predvsem za infrastrukturo v Mestni 
občini Kranj. Zdaj, seveda proračun pred nami je, bi rekel, zelo ambiciozen, kar seveda po eni strani 
pozdravljamo, seveda po drugi strani vemo, da se zadaj tudi kreditiramo. Gre pa za eno bolj pomembno stvar, 
kar se tiče infrastrukture pa predvsem varnosti, je pa recimo tam pri Hrastjah, pri coni Hrastje, ki se dela, kako 
bo tam s prometom. Problem je seveda, da ne vem, občina, če se zaveda, da bi bilo primerno tudi najprej 
infrastrukturo vzpostaviti pa potem vse te, bom rekel umestiti nove stvari kot so zdaj, se pravi, severna vrata, 
cona Hrastje. Vemo, da za cono Hrastje zaenkrat ni nekih rešitev. Preden bo to prišlo do same uporabe in 
problem bo, ko bo, če se vozite iz Ljubljane v teh nekih urah, ko se ljudje vračajo iz služb, je problem, da imamo 
na avtocesti potem zastoje in ti zastoji so zdaj včasih na desnem, se prav, na odstavnem pasu, včasih tudi že več 
kot 500 metrov. Zdaj pa ne vem, če bomo delali še ta priklop Hrastje brez nekega krožišča ali brez nekih novih 
rešitev, tam bo to ne mogoče do Vodic. Imeli smo pa včeraj tudi eno prometno nesrečo zelo podobno, ko je na 
odstavnem pasu tovornjak ga pač ga spregledal in smo imeli celo helikopter na avtocesti. Tako da tukaj sam zgolj 
malo v razmislek pa seveda tudi kot pobuda, da pač če gremo v neke take večje investicije pa v neke novitete, je 
fajn, da imamo tudi v ozadju rešitve za predvsem za promet. Poznamo pa zgodbo v Stražišču, kjer imamo na 
polju v podjetje, se pravi proizvodnjo in do njih imamo dostop preko poljske poti, tako da to malo iz izkušenj tudi 
govorim. Kar se tiče druge stvari, je predvsem zaradi krajevnih skupnosti, ko sem tudi predsednik ene izmed njih. 
Že pri vsakem proračunu se ponavljam pa se bom tudi zdaj: problem je, da mi dobimo sredstva, se pravi, po 8. 
členu, kjer lahko ta denar uporabimo, ampak to gre predvsem za majhne investicije in s temi malimi investicijami 
pač smo popravljali igrala, smo mogoče nova igrala dodali, nekje smo pitnike dodal, nekaj pasja, nekaj za te 
manjše, ograjene, za naše hišne ljubljenčke. Nikdar se pa krajevnih skupnosti pri samem pisanju proračuna nekak 
ne povabi ali pa, da bi recimo tudi neke večje stvari, saj ne govorim samo za našo krajevno skupnost, ampak gre 
za vse krajevne skupnosti. Vem, da pač teh, recimo pobud ali pa teh nekak pobud vi ne pobirate. Pred leti so se 
pobirala in smo že takrat rekli, da bi bil primerno, da je tudi nek organigram, pa da se potem neke prioritete vam 
potegnejo. Tukaj pa vidimo, da nekak največ investicij gre v center, a ne, povezane lokalne skupnosti imamo pa 
slogan, toliko za konec, da Kranj je večji od mesta.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Zdaj sam, kar se tiče te ceste, ki si jo omenil. Po zagotovilih Ministrstva za infrastrukturo naj bi že 
letos začel z deli za krožišče, izhod Brnik, kar bo zelo razbremenilo Kranj vzhod. Ja, ampak tam bo večina Šenčurja, 
Cerkelj in vse ostalo bo šlo tam ven, potem ko bo krožišče narejeno. Druga zadeva, da se da se projektira krožišče 
pri izhodu Kranj zahod a ne in pa sami veste, bila je javna razgrnitev Kranj sever, tako za te stvari se odvijajo, 
kakor se hiter odvijajo. Mi stalno pritiskamo in mislim, da je bil dosežen velik napredek že sam s to cesto, da se 
bo ta izhod Kranj Šenčur naredil oziroma Kranj Brnik. Delamo pa tudi vse ostalo. Tomaž, prosim.

TOMAŽ OGRIS (mestni svetnik)
Ja, vala za besedo. No, jaz sem tudi šel skozi proračun pa imam samo par misli PA potem na koncu eno vprašanje. 
Pač, iz proračuna, iz osnutkov obeh proračunov vidimo, da naslednje leto predvidevamo 45 , investicij pa 
38 milijonov 2027, kar posledično verjetno pomeni, da se bomo mogel kar maksimalno zadolžit. Seveda takšna 
zadolžitev pa terja tudi visoke obresti tega posojila pa odplačila glavnic. Plus realizacija zna pri takem velikemu 
številu investicij biti slaba. Zdaj, zaradi posledično za takega velikega števila projektov, kot je že tudi Irena 
omenila, boste potrebovali nove zaposlene, ki jih dvigujete s 119 na sto nič 126. In zdaj pa vidim tukaj noter, sem 
pa tudi našel, pod kontom 400, plače in drugi izdatki zaposlenim, so v treh letih so te plače narasle iz 4,9 milijona 
na 7,4 milijona. To pomeni, to je 51 % rast. Tudi ta razmerje prihodkov pa odhodkov je vsako leto slabše, kar pač 
na koncu hodi v proračunski primanjkljaj. Pa morali bi se res fokusirati samo na recimo 3 do 5, res prioritetne 
investicije, ki imajo najvišjo možnosti realizacijo, ostalo pa vreči ven iz proračuna. Zdaj mene pa zanima, Mirko 
je vedno nam omenil, da nam ostane recimo tam pod dvema milijonoma lastnih sredstev za investicije. Zdaj me 
pa zanima, koliko teh lastnih sredstev imamo v teh 45 milijonih investicij, ki jih planiramo za leto 2026. Zaradi 
tega, ker jaz imam malo bojazni, no, da pač v naslednjih letih bomo skoraj mogli vzeti posojilo, da bomo poplačali 
obresti posojil, kar pa ni vzdržno oziroma bomo mogli najti nove načine financiranja. Pa upam, da je to samo 
bojazen. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Igor, prosim. 
IGOR VELOV (mestni svetnik)
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Hvala za besedo. Zdaj bom najprej pokomentiral proračun, tako na splošno in bom izpostavil tri točke, tukaj se 
bom seveda najprej, moje videnje se bo prekrivalo z tem, kar vidi, na kar opozarja kolegica Irena Dolenc, to 
zadolževanje zna biti nevarnost. Pa bom jaz samo pokomentiral, kaj pomeni teh 4,8 milijona evrov odplačevanja 
obresti in glavnic v enem letu. Če gremo preprosto matematiko, da med prihodki imamo 74,5 milijonov, brez EU 
sredstev in donacij, se prav, to so ta neka realna sredstva, ki jih dobimo v proračun in če odbijemo 54,3, to so pa 
tekoči odhodki in transferji, to je to, za kar je proračun zabetoniran, subvencije vrtcev, plače, stroški javnih 
zavodov in tako naprej, ostane približno 20 000 000, to je ta investicijski potencial. In 4,8 milijona praktično 
pomeni četrtino tega denarja. Zdaj, na videz lahko mi govorimo, da bo nek investicijski zagon cikel, ampak, 
oprostite, že zadnjih 6, 7 let imamo realizacijo na investicijah med 50 in 60 %. Zdaj pa kar pogumno bomo pa ne 
vem kolk dali v neke investicije in jaz mislim, da niso realne, da jih bomo izvedli. Hkrati bomo pa zabetonirali ta 
proračun še v večjem deležu za naslednja leta in onemogočali razvoj naprej. Zdaj, kaj mislim s tem zabetonirali. 
Jaz vem, kaj mi boste odgovorili, saj mi bomo imeli zadolževanje do toliko. Če ne bo treba, se ne bomo zadolžili, 
ampak, lahko pa, imate pa, Mirko Tavčar bi temu rekel, ker to ni denar, saj denarja v proračunu za leto 2026 ni, 
ampak imate pa zagotovljene pravice za trošenje oziroma dovoljenje, da ta denar potrošite, dovoljenje, da se za 
ta denar zadolžite in enostavno, lahko se prevzamejo obveznosti in se proračun za naslednja leta zabetonira in 
to se nam bo vrnilo kot bumerang v glavo. O tem mogoče malo več kasneje povem. V glavnem, to zadolževanje 
se mi zdi nevarno in seveda. Jaz načeloma nisem proti zadolževanju, ampak moramo vedeti točno, za kaj se 
zadolžujemo in ali je to smotrno v danem trenutku, da to primerjava da smo na devetem mestu med dvanajstimi, 
to ne bom komentiral, ker sem vam zadnjič že malo o statistiki govoril in o teh lestvicah in to je neprimerljivo. 
Tudi je treba marsikaj drugega pogledati, ne samo procenti in nominalno številko zadolžitve. Druga stvar, ki tudi 
mene, ne bom rekel, da me ravno skrbi, ampak se mi ne zdi prav, se pravi, da ti stroški za plače že tako ali tako 
enormno naraščajo, od 2025 do 2027 za 2.000.000 EUR, kar je veliko denarja, in pa seveda mi namesto, da bi 
iskali racionalizacijo znotraj uprave, znotraj zavodov in tako naprej, mi iz leta v leto povečujemo število 
zaposlenih. To zagotovo ni trend, ki bi bil racionalen, ampak je ta, ki nas še bolj rine v škarje. Tretja stvar, ki bi jo 
rad izpostavil, je pa program prodaje nepremičnega premoženja. Zdaj, če pogledate te parcele, mi imamo tam 
noter kar po mojem oceni, ne gre za to, da mi vemo, kaj je smiselno prodat, kaj bi bilo prav, da prodamo in da 
ovrednotimo kolk to košta in da to damo v proračun, ampak smo noter dali kar, kar imamo, bi tako rekel, na 
splošno, vse, kar je prišlo pod roko ali na oči in na zalogo imamo v proračunu. Ampak, pazite, to je zelo nevarno. 
Pa bom povedal na enem primeru, ki smo ga tukaj imeli. To pa je vrtički na Planini med dvojko in trojko, zraven 
špara. Se spomnite, kaj nam je takrat podžupan Černe rekel: saj ste v proračunu to potrdil. Seveda, v proračunu 
gre marsikaj takole, sploh neke KO Huje, Klanec, ne vem, Stražišče, ta parcela in to je ena taka velika stvar, potem 
smo se pa mi odločil, da bomo to prodali, tako da jaz, župan, če je kaj, a ne, na prvo in drugo vprašanje bi prosil 
za premislek, razmislek in racionalizacijo tako zadolževanja kot kadrovskega načrta. Ta tretja stvar, program, to 
pa mislim, da je pa prav, da se pa na to temo, če bo danes osnutek sprejet, na podlagi moje pripombe in pobude 
usedemo in gremo resno skoz, kaj pa pomeni ta, bom reku, parcelna številka, parcelna številka ali pa katastrska 
občina in tako naprej. Zdaj bi pa lahko tukaj naprej še bolj konkretno vprašal, bi samo prosil, ker nisem utegnil 
razbrati iz podatkov in iz gradiva, koliko so planirani prihodki od prodaje nepremičnega premoženja občine v letu 
2026. Potem bi imel pa samo še dve kratki vprašanji, ker bo mogoče se javil in bolj konkretno pokomentiral in 
vprašal v zvezi s proračunom dve vprašanji. Eno je, koliko nas bo pravzaprav ta Bleiweisov park koštal, tako na 
uč, na hitro. Jaz ugotavljam, da je to okoli 2.000.000 EUR, če je to res. In pa zanima me zemljišče pri osnovni šoli 
France Prešeren na Kokrici, podružnična šola, tam bo okoli milijona evrov dano samo za zemljišče, pravzaprav za 
kakšno kvadraturo gre in koliko je zazidljivega, nezazidljivega, da malo dobim občutek, kaj in po koliko kupujemo. 
Tako zaenkrat. Aha, ne. Moram končati, če sem začel, da sem se navezal na kolegico Ireno Dolenc, bom tudi tako 
končal, ko omenila RVŠVC. Glejte, najprej zelo na hitro zgodovino RVŠVC-ja, zadnjič sem govoril v knjižnici, katero 
projekt sem vodil jaz. No, ta RVŠVC sem tudi takrat kot podžupan v mandatu 2006 do 2010 vodil in pripeljal do 
gradbenega dovoljenja. Žal je takratni župan Mohor Bogataj v letih 2010 do 2014 to dal v predal, od 2014 do 
2018 Je župan Boštjan Trilar tam dal ograjo pa posekal eno smreko, zato da se naj bi gradbišče začel, da obdrži 
pri življenju gradbeno dovoljenje, potem pa od 2018 pa do danes pa mislim, da smo nekak kar malo pokopal ta 
projekt. Kaj pravzaprav je RVŠVC? Regijski večnamenski športno vadbeni center? Ime mogoče ne pove veliko, 
pove pa vsebina. To niso samo prenova tribun na glavnem stadionu, nogometnem, ampak bistvo je, kaj je spodaj. 
Spodaj je steza za teči, 100 metrska, v tem projektu, je skok s palico, zato je visok, mislim, da 11 metrov spodaj 
in tako naprej in so različne površine, manjše telovadnice in tako naprej. Se prav, in to mislim, da bi morale biti 
na področju športa prioriteta v Kranju in zaradi tega sem tudi jaz predlagal in tudi v odgovoru na, to bom pa 
kasneje pri drugi točki se odzval, da bi bilo prav, ko smo zdaj dobi od tega Jack pota nek denar, bi bilo prav po 
mojem, tudi moralno in kakorkoli temu rečemo, da bi Kranjčani rekel, evo, to smo pa takrat zaradi tega dobil. Mi 
bomo pa zdaj ta denar, tako bo šel skoz postavke, ne vemo, ali je to za vzdrževanje koles in za plače nekoga ali 
je za Bleiweisov park? Jaz se zavedam, da 5,6 milijona je premalo, da se ta RVŠC naredi, ker to je bila ocena 210 
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toliko, zdaj zagotovo nekaj milijonov več. Ampak zdaj, če bi namensko ta denar od Lota, dal za ta RVŠVC, ta 
večnamenski športno vadbeni center, bi po mojem bili najbližji. Če zdaj to priložnost zamudimo, ne bomo tega 
še dva mandata naredil. In, zakaj sem to predlagal? Ja, zato ker je to nekaj, ker bo koristilo vsem: športnikom, 
rekreativcem, vsem generacijam, šolam, vrtcem, se prav najširša možna uporabnost in pravzaprav je tudi 
potrebna v Kranju. Tako da jaz upam, da to ne bo ta proračun šel tako, dobro, povejte, bomo sprejeli s 
pripombam pri predlogu, imamo 17 glasov, lepo se imejte, se vidimo naslednje leto v tem času, ampak da boste 
vse to, kar zdaj govorimo, resno vzel, da se bomo še enkrat pogovorili. Jaz ne rečem, da se nismo, smo se, ampak 
pa določene stvari niso bile povedane, določene nismo vprašali, določene nismo enako razumel. Zdaj, ko pa v 
drobovje gledamo ta proračun, se pa postavljajo vprašanje in naša dolžnost, ne samo pravica, je, da na njih 
opozorimo. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Igor. Sandra, prosim. 

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica) 
Hvala lepa. En lep dober dan vsem skupaj. Ja, jaz imam pa kar nekaj vprašanj pa bi prosila kar za odgovore, če je 
opcija. Ena stvar me rahlo žuli že nekaj časa, in sicer besedna zveza, pametno mesto. Mi za pametno mesto do 
leta 2026 smo porabili  1,113.148 EUR, v naslednjem letu 616 000 in pa potem 635 000 leta 2027. Če vprašamo 
zdaj kateregakoli občana v Kranju, kaj to pametno mesto je in kaj zajema pod to postavko? Jaz mislim, da nihče 
ne zna odgovorit, ker še mi ne znamo. Žal. Tako da, povejte mi vsebino tega denarja, kaj točno se je naredilo 
oziroma se planira narediti za to pametno mesto? Enako vprašanje za digi rešitve, je kar nekaj denarja, se pravi 
832.584 EUR je že, je do leta 2026, potem je več kot 500.000 EUR vsako leto naprej. Tretja postavka je mestna 
kartica. V sami obrazložitvi sami pravite, da je slabo izvedena. Ko pa pogledamo koliko denarja je šlo iz lastnih 
sredstev občine, pa lahko vidimo, da je to več kot  milijon, 1.379 milijona natančno, tako da bi bilo fajn, da še 
malo poveste, kaj mislite s to mestno kartico narediti, ker dejansko ni ok. Naprej. Četrto vprašanje. Ledena 
dvorana, ledeno dvorano, ne vem, če smo se strinjali, da bi mi res imeli tako veliko ledeno dvorano, da imamo 
tako velik strošek do leta 2029. Po postavkah sodeč do leta 2026 porabljamo 118.000 EUR, potem v letu 2026 
420, v 2027 808 000, leta 2028 je pa planiranih 8.967.000, leta 2029 pa 12 090 000. Ne vem, mene zanima, zakaj 
se to že zdaj planira. Nekaj si župan sicer povedal, da bo nekaj tudi s strani države, ampak prosim, če mi to razložiš 
in pa moja rakrana, ki jo vsako leto omenim, KRskolesom projekt. Do zdaj smo porabili oziroma bomo porabili, 
samo malo, 922.659 bomo porabili skupaj do leta 2029. Govorilo se je takrat, nazadnje pri zadnjem proračunu, 
da ne bomo, v proračunu, da ne bomo delali novih postaj. Mi smo vmes odprli nove postaje in mene res zanima, 
a je ta projekt res tako dober, da ga potrebujemo v tej širini. Jaz se strinjam s kolesi, ampak vseeno mogoče v 
razmislek, zakaj tako veliko tega. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Saša, prosim.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica) 
Hvala za besedo. Mogoče bo moj komentar malo bolj splošen, ne toliko v zneskih, kot so moji predhodniki 
povedali, vendar: osnutka proračuna za leto 26 in 2027 po moji oceni nista usmerjena v razvoj našega mesta, 
temveč predvsem v zadolževanje in v nadaljevanje projektov, ki se že predolgo vlečejo. Pa naj naštejem samo 
nekaj projektov: avtobusna postaja, tržnica, vodovod in kanalizacija Zabukovje, kanalizacija Laze in Stražišče, 
cesta, Breg Mavčiče, Delavska cesta se zdaj nekaj dela, ampak, a veste, jaz imam to občutek, da pri tej Delavski 
cesti kar se dogaja, zdajle tole se vleče že sigurno 14 dni, če ne več, da je to izsiljen projekt, ker se v bistvu, v 
bistvu se samo nov asfalt gor daje, spodaj se ne dela nič. Vemo pa, da v Stražišču tedensko pokajo cevi in pridejo 
komunalci, zaflikajo, grejo naprej in tako naprej. Tak pristop ne zagotavlja prihodnosti, ki bi bila usmerjena v rast 
inovacij in kakovost življenja naših občank in občanov. Kranj potrebuje proračun, ki bo razvojno naravnan, ne pa 
vzdrževalen. Namesto da bi sredstva usmerjali v nove razvojne priložnosti in izboljšanje javnih storitev, ponovno 
predvidevamo zadolževanje za projekte, ki niso dali pričakovanih rezultatov. Takšna politika pomeni povečanje 
tveganj za prihodnje proračune in manj prostora za nujne investicije. Posebej želim izpostaviti, da imamo naši 
mestni občini še vedno kraje, kjer prebivalci, kot sem že omenila, nimajo niti osnovne komunalne infrastrukture, 
vodovoda in kanalizacije. To je nesprejemljivo v letu 25. Ljudem se to obljublja že nepredstavljivo dolgo, a 
konkretnih rešitev ni. Takšne primere bi moral proračun prepoznati kot absolutno prednost. In če tukaj dodam 
še to, kar ste prej, kar ste prej odgovoril, da se bo kanalizacija začela v prihodnjem letu, da se bo začel, ja, da se 
bo začela pripravljati projektna dokumentacija in tako naprej, ampak to se vleče že, župan, glejte, ta drug mandat 
ste gor na oblasti pa malo poglejmo. In še za konec. Menim, da osnutka v tej obliki ni mogoče podpreti. 
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Pričakujem, da bo župan v fazi priprave predloga proračuna upošteval današnjo razpravo svetnic in svetnikov, 
zmanjšal obseg zadolževanja in pripravil razvojno usmerjen predlog, ki bo odgovarjal na dejanske potrebe 
občank in občanov. Če pa še zaključim tukaj, bi pa rada še tole povedala da v tem proračunu jaz dejansko res 
nisem najdla tega denarja dobitka od Loterije, se ga v proračunu ne vidi. Mogoče smo pri tem izgubili priložnost 
za kak večji projekt. Tako da mislim to, tako kot je Igor rekel, kot je Igor rekel, da bi nekaj res občani in občanke 
imeli od tega, da bi se lahko pohvalil, tole smo pa res dobili od tega. Tega ni, tako da jaz takega proračuna in tudi 
naša svetniška skupina ne more podpret. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Vlasta, prosim.

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica) 
Hvala za besedo. Lep pozdrav. No, jaz bom nadaljevala tam, kjer je Saša nehala ne. Tudi jaz sem osebno 
pravzaprav razočarano ugotovila, da se izteka še en štiriletni mandat svetnice oziroma svetniški mandat brez 
investiciji, kakršnihkoli investicij v kulturo. Tudi jaz sem računala, da se bodo sredstva iz prihodka od tega na 
srečo morda prelila v kakšno investicijo na področju kulture, o kateri smo skoraj vsako leto debatirali, bodisi v 
kulturno dvorano ali prenovo mestne hiše v Kranju ali z obnovo kulturnega kareja tam okrog Tomšičeve 19, ki 
bo kmalu že zaraščen. Prav tako nismo, nikjer ne vidimo postavke za obnovo oziroma izgradnjo knjižnice v 
Stražišču, ki pravzaprav zakonsko ne ustreza obratovanju. Torej, žalostna sem pravzaprav, res sem pričakovala 
kakšno smelo potezo, da bi se ta denar, ki smo ga dobil od tega ne nadejanega prihodka, prelil v kakšno od teh 
področij pa ni nikjer. Podpiram pravzaprav tudi vlaganje v infrastrukturo, v ceste, kanalizacijo in tako naprej, tudi 
delno v šport. Ne vem pa, kdaj smo sprejeli sklep, da bomo investirali oziroma, da bomo naredili čisto novo ledno 
dvorano. Jaz se sam spomnim sklepa kako smo pol milijona evrov dali v odkup tistega za prostor, nič nismo pa 
sprejeli, da bomo mi šli v ta velik projekt. Tako da, za šport, tako kot je Igor rekel, ta RVŠC ali kako že tista kratica, 
o tistem se je govoril, potem se je pozabil, naenkrat imamo pa to ledno dvorano, tako da bi res prosila, da v 
pripravi predloga proračuna upoštevate naše pripombe, da greste tudi v segment kulture, da vsaj nekaj tudi s 
tega področja pokažemo našim krajanom in da upoštevate predloge iz razprave pripombe iz razprave. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Nika, prosim. 

NIKA DOLINAR (mestna svetnica) 
Hvala lepa. Lep pozdrav vsem skupaj. Torej, danes razpravljamo o osnutkih proračunov mestne občine Kranj za 
dve leti, torej 26 in 27, osnutka teh dveh proračunov nastavljata ogledalo koaliciji in županu, ki kaže, koliko ste 
sposobni načrtovati in koliko oziroma, kako razumete potrebe občank in občanov Kranja. V svetniški skupini SDS 
pa tudi jaz osebno bi si želeli, da bi v razpravi lahko ugotovili, da mestni svetniki danes odločamo o dveh 
dokumentih, ki sta razvojna, ki sta uravnotežena v smislu prihodkov, ki jih bo imela občina in odhodkov, ki jih 
načrtuje, predvsem pa o dveh dokumentih, ki bosta odgovorna do občank in občanov. Žal moram ugotoviti, da 
osnutka proračunov nista ne razvojna, ne uravnotežena in niti ne odgovorna. In če se vprašam, zakaj ne? Mene 
v tem osnutku najbolj, v obeh osnutkih najbolj skrbi, to kar ste že mnogi pred mano tudi omenili, to je predvsem 
zadolževanje, ker če bosta ostala ta dva proračuna taka kot sta zdaj v osnutku, jaz mislim, menim torej, da bosta 
dolgoročno občino pahnila v eno nazadovanje in predvsem odvisnost od kreditov in zadolževanja. Ti zneski so, 
kot vidimo v gradivu, res visoki. In tako v letu 26, 17,7 milijona evrov, mislim, to je ogromno. Tudi recimo v letu 
27, še več, 23,5 milijonov evrov. Skratka, večino oziroma ves presežek odhodkov in drugih izdatkov nad prihodki 
in drugimi prejemki bi torej župan in koalicija namenila v letu 27, recimo pokrila z novim zadolževanjem občank 
in občanov Kranja. In če bereš to gradivo, jaz mislim, da tudi tisti, ki ste pripravljali to gradivo, se tega dobro 
zavedate, ker ste tudi tako lepo napisali, da bo tak proračun zahteval od župana in mestne uprave veliko naporov 
pri izvrševanju proračuna. Mislim, seveda, si mislim ne in predvsem, če ostanem zdaj še pri tem dolgu, za kaj ga 
bomo porabili. Predvsem bomo po eni strani odplačevali stare obveznosti in s tem tudi pokrivanje, za pokrivanje 
novih investicij seveda, ki pa se, kot je pač v navadi, žal nikoli ne zaključijo v roku ali pa v okviru načrtovanega 
proračuna in tukaj je, po mojem mnenju je tudi na mestu, da rečemo nekaj o točki ali pa v tem delu proračuna, 
predloga, ali osnutka, ki govorimo o največjih investicijskih projektih, a ne v letu 26 in 27. O tem je že govorila 
nekaj Saša. Verjetno se še kdo od kolegov javil, mojih, ampak, če na kratko povzamem, kaj menim o teh 
investicijah. Jaz bi rekla, da so pač odraz slabega načrtovanja in zgrešenih prioritet. Tega pač žal moremo 
popraviti z nekaj PR sporočili o nagradah in priznanjih, ki jih Mestna občina Kranj dobiva za projekte pametno 
mesto ali pa za kartico CeKR in podobno. Če namenjamo v proračunu za leto 26 več kot 3,5 milijona EUR za 
trajnostno mobilnost v Kranju pa 1,7 milijona za zmanjšanje emisij v prometu pa 600.000 EUR za pametno mesto, 
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na eni strani, medtem ko so pa deli občine še vedno brez vodovoda in jim tja dovažajo vodo v cisternah, se 
moramo vprašati, kje so tu prioritete, prave prioritete a ne. In če se za vse te in še nekaj podobnih projektov, ki 
jih nisem vseh naštevala, verjetno ste jih pa vsi videli v tem seznamu, a ne. Če župan in koalicija potrebuje skoraj 
18.000.000 EUR novega dolga v letu 26 in 23,500.000 EUR dolga v letu 27, oprostite, ampak potem ne moremo 
govoriti o neki stabilnosti, ki ga ta občina, jo potrebuje, a ne, niti o razvojni naravnanosti proračunov niti o 
odgovornosti do občank in občanov. Dejstvo, da ljudje varčujejo, podjetja zmanjšujejo investicije, inflacija je 
izčrpala večino prihrankov, ki jih imajo občani. To je dejstvo. Domača potrošnja je v letu 25 usahnila, praktično 
izginila. To podatki uradni govorijo in to se bi moralo zresniti župana in tudi tiste, koalicijo, ki je pripravljala ta 
osnutek proračuna in verjamem, da občani in občanke od nas verjetno ne pričakujejo čudežev ali pa pričakujejo 
predvsem odgovornost do javnih sredstev in o tem, kako bomo s temi sredstvi ravnali ne. In zato menim, da bi 
bilo iz seznama teh največjih investicijskih projektov v letu 26 in 27, da bi bilo treba to dobro še enkrat pregledat, 
marsikaj dati s seznama ali pa zmanjšati sredstva za posamezne projekte, na seznam pa uvrstiti tiste, o kateri 
govori ta mestni svet iz leta v leto pa se stvari nikamor ne premaknejo. No, in če zaključim, torej pred nami sta 
osnutka proračunov zadolževanja, bi rekla, proračunov slabega načrtovanja in zgrešenih prioritet, zato ju v tej 
fazi postopka ni mogoče podpreti. Hvala lepa. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Bojan, prosim. 

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Hvala za besedo, prav lep pozdrav vsem. Veliko je bilo povedanega, velikokrat se zdaj že tudi ponavljamo, ampak 
določene zadeve je pa vseeno še treba izpostaviti. Mi zdaj govorimo o dveh proračunih. Leto 26, kar je realnost 
še pod to oblastjo in pa leto 2027, ki pa je volilno leto in vprašanje, kako bo, če bo ta oblast naprej, bo leto 27 
verjetno tako kot bomo sprejeli, če bo pa druga oblast, bo pa verjeten rebalans ali pa zadeva obrnjena čisto na 
glavo. Pozabljamo, da so vmes volitve in ni rečeno, da bo tako kot je danes, bo lahko drugače. Zdaj, v proračunu, 
da ne bomo samo kritizirali, so stvari, ki ne morem biti proti. Tamle noter, če gremo v Čirče, absolutno Hrastje, 
ne more biti človek proti, da bo rekel ne, Poslovna cona tamle dol, absolutno smo za, tamle gor cesta do 
zdravstvenega doma, smo absolutno za pa še kakšna investicija taka, ki absolutno kliče in je noter in je prav, da 
je. So pa določene stvari noter, ki pa manjkajo ali pa so pa absolutno take, ki jih človek v tem času ne more 
podpreti. Nikjer ni noter denarja za zadrževalnike pa vpijemo noter vsake poplave pa vsak proračun pa vsak let 
govorimo pa se, ker se ne moremo zmeniti z lastniki, denarja notri ni in se enostaven odmikajo. Famozna 
koncertna dvorana bo spet prišla zdajle pri volitvah, vsi jo bojo govoril pa vse, o njej ni le duha ne sluha. Pa 
mislim, da bi bilo prav da se tudi o tej kaj reče. Samo naša stranka, ima samo za svet 450 članov pride na svet 
stranke, v Kranj jih ne moremo povabiti, ker nimamo dvorane, da bi lahko imeli en svet. Zadnji svet stranke smo 
imeli v Kranju še v stari dvorani KINO center, da smo jih lahko noter posedli, danes jih v Kranj ne moremo vabit, 
gremo drugje po Sloveniji, Kranj izostane zato, ker nima dvorane. Lahko jih peljemo na Brdo, da ne govorimo o 
glasbenikih, nastopajočih, kaj imajo Cerklje, kaj imajo tamle noter Gorenja vas, Škofja Loka Kamnik, karkoli 
drugega. Pri nas tistale dvorana na Primskovem je vse skupaj en bog pomagaj, to je največja dvorana v Kranju, 
ki jo ta trenutek premoremo. Te je bolj sram koga not pripeljat kot pa z veseljem, če se ravno odkrito 
pogovarjamo. Zelo me moti notri nadvoz TUŠ. Govorimo noter že dolg, dolg dolg, tam smo naredili križišče, 
zraven je semaforiziran križišče, prehod za pešce čez, 100 metrov nazaj bomo mi delali nadvoz za 3 milijone 
evrov, ki dvomim, da bodo ljudje hodil čez, vsak bo pogledal levo pa desno, pa šel peš čez cesto, tako kot gre 
danes. Pa razumel bi, da bi imel že zgrajeno štiripasovnico, o štiripasovnici ni ne duha ne sluha, v nobenemu 
proračunu. Imeli bomo pa nadvoz za 3 milijone evrov. Odgovor je, saj dva dobimo od Evrope, ja, hvala lepa, 
milijon moramo tudi mi dati. Isto avtobuse, električne. Smetarja, električnega ne moremo kupiti, ker predrag, 
ker je trikrat dražji od navadnega smetarja, pa se raje vozimo še na dizel, avtobuse, ki so pa tudi dragi ko hudič, 
električni, jih bomo pa kupili, pa bi se tudi lahko že na dizel vozili kar nekaj časa. Pa danes ni več taka 
onesnaženost teh avtobusov tako kot vpijemo pa govorimo. Potem, če bomo vse to notri naredili, nas pa moti 
hitrost gradenj. Če bomo vse to tako hitro gradili, kakor smo tisto ubogo cesto tamle na Jošta, ne bomo mi 
naredili nič od tega tukaj notri, kar imamo v proračunu. Če bomo tako hitro gradili, kot tistole cesto tamle v 
Stražišče asfaltiramo, Delavsko, ki je po domače povedano za štiri dni dela, če pride prava ekipa pa dol freza pa 
na nov narediti, mi to delamo že mesec in pol. Potem pa pametno mesto, tukaj pa ena taka. Toliko smo pametni, 
da tamle na Hujah, je en listek, na roke napisan, vtipkaj registrsko tablico. Zdaj nimaš v glavi registrskega avta in 
moraš iti nazaj pogledat, koliko je registrska tablica, vmes srečaš s kolega, si dve črki pozabil, greš še enkrat nazaj, 
vtipkaš notri in to je pametno mesto. Vsaka vam čast tistim, ki ste se to spomnili. Jaz bi vas za nekaj obesil, ampak 
res. Če je to pametno mesto, kjerkoli greš po svetu, ti kamera zazna registrsko tablico, se odpre, gre ven, se 
rampa odpre vse. Pri nas pa nekaj testiramo, projektiramo, ne da bi dali nekaj preverjamo gor. In to je pametno 
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mesto. CeKR se ni prijel. Marsikaj se še v tem Kranju ni prijelo. Isto smo rekli tamle notri, športni parki pa vse, ja, 
so dobre stvari v proračunu, so dobre stvari, katere absolutno podpiramo. So pa stvari v proračunu, ki jih pa 
težko podpremo in je treba še kaj doreči. Vidi se pa, da je to proračun SD-ja, ker župan nima koalicije in ostalo je 
to sestavljeno. Če bi koalicija za njemu stala, bi se danes v razpravi oglašali in branili zadevo, ampak danes 
nobenega ne vidiš, da bi branil proračun, da je tako dober. In zdaj, kaj smo tukaj nekaj, da moramo zdaj to... 
Dajmo se dol usest ali recimo, da s temi pripombami, da se bo to pobralo pa da se to potrdi ali pa se ne potrdi 
pa se še enkrat pripravi, pride s predlogam ven. Nekaj se zmenite pa zmenimo pa naredimo nekaj, da bo to pilo 
vodo. Pobratena mesta. Kakšen je učinek teh pobratenih mest? Dajmo se pobratiti tamle z enemu nemškim 
pobratenim mestom pa vzamemo s sabo Pirc Musarjevo pa bo mogoče Angela Merkel dala kakšen hlačni kostim 
za Pirc Musarjevo pa bomo vsaj to imeli nek konkreten učinek od tega. Tako pa hodimo na Japonsko pa sem pa 
tja pa nimamo od tega nič! Ne vem, kaj tukaj notri narediti ali pa kakšen konkreten predlog, kaj bomo naredili iz 
te zagate. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Vlasta, prosim. 

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica) 
Hvala. Še enkrat se oglašam, ker sem prej pozabila. No, mogoče sem spregledala v proračunu ali je načrtovana 
obnova Likozarjeve ceste oziroma ulice. Namreč obljubljeno je bilo, da bo šlo za celostno prenovo, z izgradnjo 
dveh krožišč s Ceste talcev in tam ceste Rudija Šelige in pa dvostransko kolesarsko stezo. Zdaj zanima me, a je to 
kje skrito, da jaz nisem našla ali pa sploh ni v načrtu. Gre pa za to cesto, ki je neke vrste mestna vpadnica do 
starega mestnega jedra, ki je dirkalni poligon, kjer je anarhija glede vožnje s kolesi, skiroji in tako naprej. Pešci 
se umikamo, danes bi me kmalu spet en povozil na pločniku kolesar, ker sem prišla izza žive meje, me ni videl in 
smo skakali, tak da hočem povedati: ulica je nevarna, ker kolesarji vozijo po pločnikih, pešci se pa umikamo in 
vozički, mamice z vozički in tako naprej, tako da Likozarjevo cesto nujno obnova. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Igor. Prosim.

IGOR VELOV (mestni svetnik)
Ja, Hvala za besedo. Glede na to, da, če bo ta osnutek sprejet, bo sprejet s pripombami, bi rad, da je med 
pripombami zabeležena še ena moja. Ta pa se nanaša na prerazporejanje. Vi veste, prerazporeditev sredstev 
znotraj proračuna, to kar je v pristojnosti župana. Vi veste sem jaz večkrat opozoril in bil nejevoljen, da naš 
proračun tak, ko ga mi tukaj sprejmemo pa do tega, kako se s prerazporeditvami spremeni pa do tega, kako se 
realizira, je popolnoma neki drugega in ali sploh ima smisel, da ga sprejemamo. Zdaj pa, to pa me popravite, če 
si ne razlagam prav iz gradiva, iz odloka da se ta možnost, ta procent koliko sredstev iz postavke župan bo lahko 
prerazporejal, da se povečuje od 15 na 25. In zdaj, če smo prej govoril, da imamo 20 milijonov investicij, se prav, 
to je tisto nekaj novega, o čemer se mi lahko dogovorimo, vse ostalo itak po zakonu in na podlagi preteklih 
sprejetih obveznosti in o teh 20 milijonov lahko župan četrtino malo prerazporedi, to je 5 milijonov, pet smo prej 
govorili, da imamo za obresti in za kredit, kaj nam pa pol sploh ostane? Pol proračuna, a ne, tako da moja ocena 
je, da je vseeno ta procent previsok, če drži, da je 25. Nikakor pa to ne pomeni, da župan pri izvajanju proračuna, 
ko bo prišel do te potrebe, tega ne more narediti. Seveda bo prišel na mestni svet pa bomo, pa bomo to potrdil 
ali pa, če bo treba, bomo tudi rebalans proračuna sprejel, če bo seveda to argumentirano. In več glav, 33 
zagotovo več ve, kot pa ena. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Zdaj vam bodo malo kolegi odgovoril na to. Jaz bi sam mogoče za začetek dal malo povoda. Pa bom 
začel v bistvu tam, kjer je Irena, glede zaposlenih in vsega tega. Poglejte, leto 2018 se je zaključilo takrat, ko, kot 
je bil očitek, ko sem jaz prevzel županovanje, je bilo za 8  000 000 NRPjev na mestni občini Kranj, letos jih imamo 
34, drugo leto 54 in naslednje leto 42 milijonov. Se pravi, če samo pogledamo letošnje leto v primerjavi z letom 
2018 se je NRP-jev, to se pravi investicij povečalo za krat 4. Če pa primerjamo še prihodnja leta, je pa seveda ta 
odstotek mnogo večji, inflacija tudi ni bila 400 %, ali pa 500 %. To je ena zadeva. Zdaj, glavni očitek seveda je, da 
nimamo odgovornega proračuna. 30 milijonov gre v kanalizacijo, v kanalizacijsko infrastrukturo, od tega je 
21 000 000 naših lastnih sredstev, od tistega zadolževanja, v katerem se govori, od 42 oziroma 41 milijonov je 
21 milijonov gre samo za izgradnjo kanalizacijske infrastrukture Hrastje - Čirče, Rupa, Veliki hrib in pa ta del 
Gorenja Sava do Zabukovja. Naslednja zadeva, kar se tiče, se prav, to je tista odgovornost do naših občanov, do 
okolja do vseh nas, da to zgradimo. To bi se morali zgraditi že pred letom 2018, pa se ni zato, ker je ob absolutno 
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previsok strošek in v to nihče ni upal ugrizniti. Mi upamo v to ugrizniti in moramo to narediti, drugače bodo 
penali in drugega ni. In zdaj, če rečemo zadolžili se bomo samo za ta znesek, potem dejansko drugih investicij ne 
moremo izpeljat. Imamo pa še mnoge druge investicije. Veste, da zdravstvo poka po šivih, da rabimo nov 
zdravstveni dom, za katerega rabimo uredit novo cesto, za katerega..., zraven bomo delali oziroma država bo 
gradila dom za upokojence, ampak imamo tudi mi stroške, ker moramo za to pripeljati nov vodovod, novo 
kanalizacijo, urediti moramo, država bo cesto, mi moramo pločnik, mi moramo steze za kolesarje, skratka, ves 
ta del se mora urediti. Naslednja faza je gorenjska bolnišnica. Če to ni razvojno pa nov zdravstveni dom, potem 
ne vem, kaj lahko sploh še razvojno ni, kaj razvojno je. Naslednja zadeva: PC Hrastje, več kot 20 let se je pacalo 
s tem PC Hrastje, nihče nič ni naredil. Mi smo zadevo premaknili. Uporabno dovoljenje bo drugo leto podjetniki 
se bodo noter preselil in mi bomo dobili eno lepo v bistvu, v bistvu prvo poslovno cono v Hrastju, ki bo dobila 
sodobno cesto, sodobno infrastrukturo, bo pametna, na tem delamo, povezava s Hrastjem, to, kar si prebivalci 
Hrastja želijo. In industrijske cone, dragi moji od leta 91 v Kranju ni nihče izgradil. Izgradili jo bomo mi, vas 33 in 
celotna uprava, ki stoji tukajle za mano. Šole, vrtci. V mandatu smo naredili novo šolo, končali smo projekte, ki 
jih, resda se je že prej začel, velik takih, ki si nihče ni upal tega lotiti. V tem proračunu je nov vrtec Sonček, 
največji, 7oddelčni, zato ker rabimo, ker ga delamo, nova osnovna šola na Kokrici, ker vemo: nastajajo nova 
naselja. Eden je zadnjič rekel: dvajset let ni bilo žerjavov po Kranju. Letos bo 500 novih stanovanj, zato ker nam 
investitorji zaupajo, ker verjamejo v Kranj in ker vedo, da dobro delamo, ker skrbimo za infrastrukturo? Drugo 
leto nadaljnjih 300 in potem verjamem, da jih bo v dveh, treh letih čez 1000 novih stanovanj v Kranju. Odpirajo 
se nova delovna mesta, dela se v bistvu transformacija industrijske cone Primskovo v nov tehnološki park, 
delamo skupaj z lastniki tistih zemljišč, nov OPPN, kjer pričakujemo, da bomo pač, da se bodo v Kranj preselili 
strokovnjaki, kar se tiče novih tehnologij. Zdaj, veliko je bilo povedanega za pametno skupnost, za zeleno, za 
kartico, ampak usmeritev Evrope, usmeritev te vlade je samo digital, digitalizacija. Drugega ni. In Kranj, kakorkoli 
se sliši, je vodilen ne samo v Sloveniji, tudi v Evropi. Seveda to ni nič za prijet, tukaj ni pločnika, tukaj ni nove 
ceste, tukaj ni nove kanalizacije, tukaj ni novega vodovoda. Vse to se vidi, medtem ko, kar je pa, kar se pa tiče 
pametnih rešitev, pa nihče ne vidi. Ampak to, da smo našim občanom omogočili, da ne stojijo več tamle po dva, 
tri dni v vrstah zato, da bodo za otroke kupili mesečne karte ali pa letne karte. Tega nihče ne vidi, zato da smo 
racionalizirali promet. Kljub temu, saj vidite, da v bistvu javnih prevozov se v bistvu druga mesta izogibajo, zato 
ker je ratalo predrago, mi s to pametjo, katero zdaj obvladamo, dejansko racionaliziramo različne poti, dodajamo 
poti, avtobusne, po drugi strani jih racionaliziramo. Potem naslednja zadeva zdravstvo, kot če še pomena SUC, a 
ne, tukaj je 2 milijona stroškov, za katere moramo najti financiranje. Sam ta cesta oziroma to, kar sem povedal, 
bo 10 milijonov naših, naših investicijskih stroškov končano. Uredili smo dol, nov most čez Savo, novo naselje bo 
ratalo za mlade, mlade družine, neprofitna stanovanja. Ne moremo reči, da nič nismo naredili oziroma, da je ta 
proračun ni investicijsko naravnan oziroma, da ni naravnan odgovorno proti vsem ostalim. Dejansko to ni res in 
naslednja zadeva, ki bi jo še rad povedal, je, da ekipa res dobro dela. Jaz sem povedal, štirikrat, petkrat, šestkrat 
več investicij imamo s skoraj istim številom zaposlenih ljudi. Naredili smo nov urad za razvoj in pametno 
skupnost, kjer je večinoma plač pokritih iz evropskih sredstev. To vam lahko tamle pokažemo, tudi del moje plače 
je iz tega pokrit, za vse tisto, kar pravite da hodimo v Turčijo pa na Japonsko pa vse te zadeve. Tudi del tega in 
del stroškov je pokrit iz teh nepovratnih sredstev. Omenjeno je bilo nekaj, nekaj takih investicij. Likozarjeva. Ja, 
Likozarjeva bo prišla na vrsto, ampak trenutno se projektira garaža, nova parkirna mesta na Hujah. In to smo 
poudarili, da se bo to naredil, trenutno se to projektira in ko bomo naredili to garažno hišo tam, kjer zdaj ta to 
parkirišče stoji, sledi naprej Likozarjeva ulica. To je bilo rečeno in definitivno se strinjam, da je to vhod v Kranj in 
da to mora bit. Kar se tiče Zabukovja in vodovoda. Res, ampak jaz sem na prejšnji seji povedal, da je približna 
projektantska ocena 3 milijone evrov, ampak tam nikoli vode ne zmanjka. Imajo vodovod. Ko tisti plovec pade, 
dobimo signal, da je treba pripeljati čisto vodo iz, tamle iz Bašlja in to vodo dobijo. Res pa je, da trenutno se bo 
ta zadeva projektirala, potem se boste pa vi v proračunu odločili, ali gre to skozi, a to ne gre skozi. Zdaj, včeraj 
smo imeli tole razvojno konferenco Gorenjske a ne in osnovni moto je bil, da je nezadolževanje ful slabo, je bilo 
rečeno, in ni razvojno. In žal, jaz mislim, da tudi jaz doma imam raje kreditno naložen, mislim vzet za to, da sem 
potem aktiven, da pokrijem te stroške, ki jih imam s kreditom pa zato da dejansko do nečesa pridem. Ampak 
tukaj, če rečemo to, kar sem povedal, prej, v redu, v okvirih možnega se je delalo, občina Kranj je bila malo 
zadolžena, ampak zdaj dobivamo projekte, ki jih, o katerih prej sploh nismo razmišljali, nova industrijska cona, 
nova stanovanja, potem na zdravstvenem področju se ogromno dela. Skratka so stvari, ki morate priznat¸, da se 
delajo. Ne rečem, tukajle seveda vsak ima svoj okus, da kaj ni takega noter. Tudi vas smo poslušali, z vsemi smo 
opravili oziroma z vodji svetniških skupin smo opravili razgovore in še jih bomo pri naslednji, pri končni odločitvi, 
kakšen proračun bomo sprejeli. Nikakor pa se ne strinjam, da proračun ni razvojno naravnan in da ni odgovoren 
do naših občank in občanov. Zdaj bi pa jaz prosil mojo ekipo za tiste konkretne odgovore, ki, za konkretna 
vprašanja, ki so jih kolegice in kolegi, svetnice in svetniki dali. Pa bi mogoče kar z Uršo začel. Urša, prosim.
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URŠA OTONIČAR (vodja Sektorja za finance in splošne zadeve)
Ja vmes je bilo vprašanje, koliko ocenjujemo prihodkov od prodaje. Od prodaje zemljišč je ocenjen prihodek 
115.000 EUR. In pa od prodaje zgradb in prostorov 165.000 EUR, kar skupno pomeni 260.000 EUR in to velja za 
obe leti. Mislim, za vsako leto enak znesek, da ne bom ponavljala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Kaj imamo še naprej, kdo ima še? Zadrževalniki, ja, to bom jaz odgovoril. Zadrževalniki, vemo, kakšne težave 
imamo, vemo, da ne moremo prepričati lastnikov zemljišč, da bi nam vsaj dovolili, da izvrtamo poskusne vrtine. 
Tukaj je velik napredek to, da smo z državo dogovorili, da bomo sprejeli skupni OPPN. Tukaj se stvari premikajo 
in tudi država bo tista, ki bo to zadevo naredila. Bo pa na koncu dneva potrebno razlastninjenje, ki pa, kot vidimo 
zdaj v Mavčičah, za tisti konček ceste, ki je lahko zelo nevaren, traja tri leta in več, ampak to je dejansko stanje, 
ki ga imamo, zato ker pač določeni posamezniki ne želijo nekak solidarno prispevati k uspehu mestne občine 
Kranj. Pa bi kar prosil naprej, kdo bo še. 

NIKA ROVŠEK (vodja Skupne službe urejanja prostora)
Za zadrževalnike je pod imenom protipoplavni ukrepi in ukrepi varstva okolja, so zagotovljena sredstva na 
proračunski postavki 805002. Tako da mi pripravljamo, skladno z dogovorom z Direkcijo za vode vse strokovne 
podlage, tako da aktivnosti tečejo.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Okej. Hvala lepa. Zdaj, to sem si še zapisal, se prav hokejska dvorana oziroma ledna dvorana, zdajle ravno ni. Jaz 
sem poudaril, da bo to investicija države. Mi bomo zadevo pripeljal do gradbenega dovoljenja in potem to, kar 
država, kar Ministrstvo za gospodarstvo turizem in šport pripravlja pravilnik in to bo na vladi tudi potrjeno, da 
bomo gradili nacionalne športne centre in za ledno dvorano, ledna dvorana za nacionalni, to se pravi, državni, 
republiški center je predvidena Mestna občina Kranj, iz katerega pač računamo, da bomo celotno investicijo 
pokrili z državnimi sredstvi. To je rečeno, ker mi tega denarja, če tega ne bo, seveda v to ne bomo šli, bomo imeli 
pa projekt na zalogi, če bo slučajno do te odločitve kasneje prišlo. Avtobusna postaja, tokrat tolikokrat opevana 
avtobusna postaja ni v lastništvu Mestne občine Kranj. To ni naša avtobusna postaja, naše je samo zemljišče, od 
leta mislim da 1971 smo lastnikom takrat oziroma avtoprevoznikov in zdaj Arrivi dal stavbno pravico, da na tem 
prostoru je avtobusna postaja, ampak ta avtobusna postaja ni naša. Andraž. 

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti) 
Hvala za besedo. Zdaj, kar se tiče področja družbenih dejavnosti, sem zaznal vprašanje glede parcele na Kokrici 
za gradnjo nove šole. Parcela, ki se prodaja, je v celoti velika nekaj čez 11 000 m². Razdeljena je na tri namene, 
nekaj čez 3000 oziroma do 3000 m² gre za kmetijsko zemljišče, malo manj kot 1000 so površine, površine 
podeželskega naselja, potem je pa ta del parcele, ki je zanimiv za gradnjo šole, v velikosti 7689 m. Že zdaj je 
namembnost te parcele opredeljena kot za gradnjo centralnih dejavnosti. Opravljena je bila tudi cenitev. To se 
prav kvadratni meter krat toliko kvadratov je toliko zneska, kakor je noter v proračunu. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
To je to. Hvala. Tomaž, prosim.

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Spoštovane svetnice in svetniki, hvala lepa za besedo. Me veseli, da je toliko zanimanja za pametno mesto, ki ga 
lahko imenujemo tudi kakorkoli drugače. Jaz, veste da sem lahko kar dolg, pa ne bom, bom pa zelo kratek na 
tem področju, kar zadeva, če začnemo državnega proračuna, torej tisti, ki ste tako ali drugače vladajoči strukturi 
in tudi tisti, ki ste bili ali tako ali drugače v prejšnji vladajoči strukturi, morate poznati določene številke na 
državnem nivoju, kar zadeva, kaj je možno iz Evrope in posledično tudi sem. Se ne strinjam, da to ni razvojno 
naravnan proračun, se pa lahko delno strinjam, da ni dovolj razvojno naravnan. Kar zadeva digitalizacije, 
verjamem, da ste zelo dobro podučeni in veste, da resne občine in skupnosti morajo za digitalno preobrazbo 
danes kot začetna zgodba, dati vsaj 3 odstotke, med 5 in 10 % je zaželeno. Mi smo kljub vsem našim naporom 
tukaj na 3,2 %, nič več, tako da tukaj je še možnost in prostor za napredek. Čisto konkretno. Gospa Dolenc, ko 
ste rekli, da ljudje ne poznajo pametnega mesta. To je kar drzna izjava, ki prosim, da jo podkrepite, na čem to 
stoji. V osnovi pa nekaj, kar je tudi, ne vem, ko smo imeli z vašim ministrom, Andrijaničem, v prejšnji sestavi 
vlade, so opazili dobre stvari in so velik stvari, ki jih delamo v Kranju, dali tudi na vladnem nivoju, tako da mi je 
tukaj zdaj zanimiv ta zasuk, da pametno mesto ni več aktualno. Na pametnem področju morate nekaj vedet: 
dokler stvari delujejo, je vsem v redu. Ko pa nekaj začne škripati, imamo pa vsi velik problem zato, ker teoretično 
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praktično tudi voda ne teče iz pipe. Dajte se tega zavedat. Mi to, kar smo naredili v mestni občini Kranj, je samo, 
da smo to seveda dal v ločen urad, oddelke, kjer skrbimo za določene stvari. Ampak spet, če gremo zdaj na 
državni nivo, kohezija in vsi strukturni skladi 2021 - 2027, finančna perspektivo, verjamem, da veste 727 milijonov 
mora vlada zagotovit vsem državljanom, državljankam v različnih modelih za pametne rešitve za povezane 
rešitve, kar je v bistvu ravno tako digitalizacija, 500 milijonov oziroma 511 milijonov, zeleni del je tam 
800 milijonov, kar pomeni skupaj dve milijardi sredstev. Naš proračun, 3,2 milijona evrov skupno tem področju 
je en promil tega v sedmih letih države pa smo eno najbolj naprednih mest. Čist konkretno še k številkam. Gospa 
Dolinar tudi pa gospod Homan, kdorkoli trdi, da pametna mestna kartica CeKR ne deluje ali zavaja ali pa ne ve, 
da deluje in ali je ne uporablja ali pa je ne zna uporabljat. Tisti, ki jo uporabljamo, vemo, da deluje zelo dober, 
lahko deluje še kaj, marsikaj, marsikaj drugače in še ena stvar, ker pač spet imate najbrž pa določene napačne 
vire informacij, da smo mi za to kartico dali milijon, je absolutno laž oziroma neresnica. Mi za mestno kartico 
Kranj nismo dali še niti evra. Lahko pogledate na Erarju. Zadeve so transparentne. Kar plačujemo NLB-ju, je samo 
najem POS terminalov za zadnje leto. In ko bodo vse stvari narejene tako kot je, potem se šele začne. Kar zadeva, 
gospa Dolinar, tudi konkretno ste navedel nekaj številk, me zelo veseli in res nas veseli v celem uradu, da berete 
in da poznate zadeve. Uvajanje digitalnih rešitev v višini 3,2 milijona evrov je, če dobro preberete tudi 
obrazložitev proračuna, potrjen CTN projekt celostne teritorialne naložbe, kjer nam končno, prvič po dolgem 
času Republika Slovenija za digitalne rešitve kot edini Mestni občini v Sloveniji je dodelila projekt v višini 3,2 
milijona evrov, od tega je 1,82 milijona nepovratnih sredstev. Govorimo pa o osmih različnih projektih, ki jih 
izvajamo in smo jih že izvedli in tudi platforma, ki deluje že tri leta, nam bo Republika Slovenija skupaj z Evropsko 
unijo, za ta del dala eno tretjino nepovratnih sredstev za stvari, ki so že plačane. Če jih ne bi delali, jih niti ne bi 
mogli prijaviti, se pravi, ni to 3,3 milijone nekih novih projektov, polovica tega dobimo nazaj. 600 tisoč EUR 
konkretno, to, kar pa je bila zgodba na Creativ pa s tem bom končal, je 600 tisoč evrov 100odstotno nepovratnih 
sredstev iz Evropske unije, za katerega imamo dva zaposlenega in del moje plače pa del županove plače in je 
spet, ni zdaj nek projekt, ki se ga ne bi delal, je redni projekt, ki ga delamo in je v bistvu zagotovljen. Seveda, ker 
imaš pa ti ravno tako vir sredstev kot tudi porabo, mora biti v proračunu. Če, in tukaj bom končal, mestni svet 
nekako misli, da v bistvu se tega ne gremo več, ni problem. Daste predlog, lahko nehamo delati stvari, ampak 
zaenkrat, če se spomnite, od leta 2020, ko smo del digitalno strategijo pametnega mesta Kranj. Vse, kar je bilo v 
zvezi z misijo, in vse, kar je bilo ključnih, v bistvu odločitev o večjih projektih, kot je kartica platforme in ostalo je 
bilo in tukaj imam zavedeno, nikoli glasu proti, je bilo nekaj vzdržanih, nikoli pa nikogar proti. Se pravi, če gremo 
v zasuk, potem je to tudi možno. Ni problem. Ampak še enkrat občanke in občani od nas terjajo in zahtevajo 
določeno infrastrukturo in to ni samo asfalt. Pa če že, naredimo anketo, povprašamo to, kar mi delamo določenih 
anket in v bistvu fokusnih skupin, se te naše informacije nekako ne skladajo s tem, kar je bilo danes povedano. 
Razumem pa, da prihaja malo drugačen čas, kot je sicer redni čas. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Še za tole, Bleiweisov park je bilo rečeno, ne. Celotna vrednost je zdaj s tem novim, tretji delom, da 
tako rečem, 2,5 milijona, od tega dva milijona dobimo nazaj nepovratnih sredstev, ker je ocena tega zadnjega 
sklopa manj kot pol milijona, dejansko bomo dobil čista 2 milijona nazaj za tisto, kar smo že naredil. To, kar je 
tudi Tomaž opozoril oziroma povedal, da je veliko takih projektov, ki jih mi speljemo, dejansko denar pride šele 
mnogo kasneje. Okej, zdaj pa gremo, če nima nihče več od mojih. Igor, prosim.

IGOR VELOV (mestni svetnik)
Ja, Hvala za besedo. Jaz bom, jaz sem se javil zaradi odgovora meni, ampak pred tem bi mogoče pa vseeno neki 
pokomentiral, župan, da se strinjam, strinjam s tabo, da so v preteklih mandatih stvari bile določene, potrebni 
projekti za Kranj potisnjeni h kraj ali pa niso bili zelo intenzivno se pa njim ni delalo. Ni pa res, da se 20 let nič ni 
naredil. Pa vam bom povedal, da so se ključni projekti, s katerimi se zdaj vsi hvalimo v Kranju, so se začeli pred 
natanko petnajstimi leti, leta 2010. Vem zato, ker sem bil takrat zraven, ko je bil župan Damjan Perne. Pa zelo 
na hiter: takrat je bil projekt Kozolci, zdaj je Iskrica. Ta območje se je reševal takrat in takrat je bil celo veliko bolj, 
za moje pojme, zastavljen, zato ker je investitor imel določene obveznosti, da jih naredi v tem naselju, bilo je več 
parkirišč, manj stanovanj in tako naprej. Skozi projekt se pač, kakor jaz projekt poznam, se je šlo vedno nekako 
samo še na roke in v korist investitorju. Pa ne rečem, da je to narobe, nenazadnje bomo imeli eno lepo, urejeno 
sosesko. Samski dom, kjer so nova stanovanja v Stražišču. Ključna stvar je bila narejena okoli leta, pravzaprav 
točno leta 2009, s podelitvijo neprofitnih stanovanj in rešitvijo tistega problema, kjer je bilo ugotovljeno, da 
marsikdo je iz druge občine, marsikomu pripada neprofitno stanovanje, kdo je celo lastnik pa ga oddaja pa tam 
živi. In ko se je to spraznil, da ni bilo ljudi noter, potem naprej bila stvar samo še privat investitorja. Seveda je 
občina tukaj priskočila na pomoč, bolj v smislu, da je pomagala skozi nekaj dogovorov o parkiranju, da je projekt 
sploh izveden. Zlato polje. Stvar je zazidljiva, tam Dolnov, kjer zdaj gradi, je bila zazidljiva ravno v letu 2010, s 
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tem da spet žal iz mandata mandat, iz odločitve v odločitev je vedno šlo bolj v korist zasebniku, investitorju, ne 
pa občini. Kar naenkrat je izginilo krožno križišče tam. Kar naenkrat so se v mandatu 2010 do 2014 blokci dvignil 
na P plus 4 in tako naprej, , ampak hvala bogu, da je kdo imel pogum, da je to naredil in da v Kranju so aktivni 
tudi zasebni in nenazadnje industrijska cona Hrastje ali pa še pred tem Savska cesta, včasih so ji rekel Koreja. 
Veste, zakaj so ji rekli Koreja? No, leta 2010 to ni bila več Koreja, ampak je bil travnik. Kasneje je stanovanjski 
sklad to uredil še razmerje in z odkupom zemljišč od cerkve, seveda je občina, hvala bogu, v tem mandatu in pa 
prejšnjim bila aktivna, da smo svoj del naloge naredil, pripeljal dol komunalno infrastrukturo, most, cesto in tako 
naprej. Industrijska cona Hrastje pa je tudi bila zazidljiva postala leta 2010. Takrat je bilo še zelo, zelo obljubljeno, 
kako bo razvoj, kako bodo nova delovna mesta. Žal pa res potem 2,3 mandata se pa na tem nič ni delalo in sem 
vesel, da se bodo končno ti projekti, pač se spet malo omenjam, končno zaključili in po eni strani sem kar malo 
ponosen, da sem od začetka pa do konca zraven in sem sodeloval pri tem. No, zdaj pa stvari. Če sem prav 
razumel, 260.000 EUR pričakujemo od prodaje nepremičnega premoženja. A jaz pol kaj narobe razumem, zakaj 
imamo v programu prodaje več milijonov parcel, stanovanj, objektov. Pol dajmo dva stanovanja, saj za dva 
stanovanja, bomo pa teh 260 000 dobil ali jaz kaj narobe razumem. Zato, ker še enkrat bom povedal, tudi če 
ostane tako, tista stvar, ki po mojem mnenju sigurno morajo iti ven iz prodaje, trenutno so vrtički med Planino 
2 in Planino 3 pri Sparu. Zakaj? Zato, ker je bila naša zaveza tega mestnega sveta in tega župana, da se bomo na 
to temo usedel. Se spomnite na moj predlog se je to šlo dol, da se ni prodal in da se bomo dogovoril, kaj bomo 
tam naredili in da bomo videli, ali bo občina šla v investicijo ali bo občina to prodala z nekimi pogoji, da bo malo 
usmerila, kaj tam bo, neki zelo podobnega kot damo profitno stanovanje v najem, pa damo pogoj mlada družina 
ali invalid ali kdorkoli. Se pravi, mi usmerimo, koga bomo reševali ali tretja stvar: javno-zasebno partnerstvo, da 
se to, kar tam res rabimo, parkirišča gre v javni del, zasebnik pa naj dela dobiček iz tistega drugega komercialnega 
dela.
Pa še ena stvar tukaj sva z enim kolegom se večkrat na to temo javljala, vi veste, da imamo veliko pravoslavnih 
vernikov v Kranju in že 20 let, to pa je res, 20 let si prizadevajo, da bi imeli tudi svojo cerkev. In edino zemljišče, 
ki se jim ves čas obljublja, sploh pa pred volitvami, je ravno tam, to sta parceli 209/8, 209/17 KO Klanec. Še več. 
Tam je zdaj CU, se pravi zdravstvo, šolstvo, storitve, versko. Z novim OPN-jem je predlog, da se še širi nabor 
dejavnosti, ki se lahko tam izvajajo. To pomeni, da ne vem, če je potem iskrena ta obljuba, da bodo lahko oni 
tam imeli cerkev. Ok, če pa ne tam, da je kje bolj primerno potem pa prosim, da vidimo rešitev v OPN-ju, 
občinskem prostorskem načrtu. Kje pa bo, če tam ne bo. Če pa druge rešitve nimamo, tukaj damo pa to javno 
dražbo, kdo da več. Seveda bo dal tisti več, ki bo gradil kvadratne metre, kvadratne metre stanovanj in plačljivih 
garaž, ne pa ta, ki bo delal objekt za bogoslužje. In, če ste si prebral, jaz sem si, to, kar nam je Irena dala, celo 
sem rekel, to se je pa nekdo fejst poglobil, potem veste kaj to dela in zakaj je to dobro in zakaj je to prav in 
seveda, da se nekaj takega nastane v Kranju, ne more on na javni dražbi konkurirati oziroma z enim investitorjem, 
kako kvadratne mere naprej prodaja pa tržil. Tako da, pravim ta parcela, te parcele ne smemo prodat, dokler se 
ne dogovorimo, ker to, veste, na Planini živi 12 000 in več ljudi. To je edini košček zemlje, ki nam lahko reši vrsto 
težav ali pa nam jih naredi še več, pa ne bodimo tako neumni, pa ne spustimo te prilike, tako kot smo jih že 
mnogo, mnogo v preteklosti, kljub opozorilom nekaterih, ki smo precej glasni v tem mestnem svetu. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Irena.

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Ja, jaz se oglašam samo zato, ker sem bila imenovana. Jaz samo povem, da povprečen prebivalec Kranja ne ve, 
kaj je to pametno mesto? Povprečen prebivalec Kranja ne ve, kaj bi si pomagal s kartico CeKR. To pomeni ljudje 
nam rečejo, da kaj preberejo, pol pa tudi mi svetniki kaj preberemo, pa v bistvu tukaj preberemo, recimo Be 
Ready, ..., Urbio Bauhaus, oprostite mi ne vemo. Kako naj pa potem mi razložimo nekomu? To pomeni, moramo 
vsako stvar noter vtipkati, da jaz potem dobim, ampak a veste ta proračun to postavke niso tok hudo velike, da 
bi si vzela tok časa, ampak resnično ne misliti, da se ljudje pogovarjajo o drugih stvareh kot o življenjskih 
potrebščinah, kako bodo skup spravili denar za to, da bodo streho obnovil, kako bodo šli v trgovino, kako bo 
otrok rojstni dan praznoval, katere superge mu bodo kupili. Lahko samo nekaj povem kot obiskovalka trgovin, 
tako kot vi, opažam, da je število kupcev v trgovinah se drastično zmanjšalo. Dejansko na blagajno prideš takoj, 
tri prodajalke so, ki te čakajo. To pomeni kupna moč je resnično zelo padla in zato res ne se mi hecat s tem, kako 
ene hude produkte. Dajmo res te življenjske stvari dati v prioriteto. Nisem, gospod Lanišek, res nisem hotela. Jaz 
sem hotela povedat, da povprečen prebivalec Kranja ne ve, kaj bi s tem počel. Moti ga pa, ko se pelje po cesti pa 
avto naredi hop, ker je čez eno zoprno stvar zapeljal, ker je cesta neurejena. To pa razume. Govorim o običajnih 
prebivalcih Kranja, ki se ne poglabljajo v naš proračun pa v naše nazive projektov. Tudi trajnostna mobilnost. 
Veste, v šoli to mi učimo dobrih 10 let, njihovi starši jim je to kar nekaj, nekaj iz Evrope k nam prišlo. Ne narobe 
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razumet, ne zanima to vseh ljudi toliko zelo, ko se ukvarjajo s tem, kako bodo preživeli, kako bodo plačali 
položnico za vrtec, ki vsako obdobje, ko se plače višajo, višja. S takimi stvarmi se ljudje ukvarjajo. Res nisem 
hotela nobene stvari grditi, črnit, samo ljudje ne vidijo v tem neke konkretne prednosti. Nisem pa rekla, da ni 
vredno.

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Vsake oči imajo svojega malarja, vi uporabljate kartico CeKR? 

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Ne.

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Drugo vprašanje pa je: težko bo definirala povprečnega Kranjčana. Pa če ga ne moreva. Dajte vprašat. 
Šoloobvezne vozače, otroke v osnovnih šolah, ki uporabljajo kartico pa vam bodo oni povedali, ali ima dodano 
vrednost ali ne, hvala. 

IGOR VELOV (mestni svetnik)
Ja. Jaz pa, če govorimo samo o kartici, evo, jaz pa imam šoloobvezne otroke, realno uporabna vrednost, ko jo 
imamo mi, kot otroci, ki z avtom vozijo, samo da z njo gre na avtobus, prej je šel z belo kartico, zdaj pa za rdečo. 
Samo to je razlika. Ampak jaz vem, da pametno mesto je mnogo več stvari, ki jih ne vidimo. Zdaj pa za hec, da 
povem. Doma sem jaz po mojem da po telefonu, ko sem se s svojimi kolegi pogovarjal prav o proračunu in 
pametno mesto pa prav meni žena, prav, kaj pa je to pametno mesto? A veste, kaj je rekel moj otrok v prvem 
razredu, ati, to je tam, kjer živijo pametni ljudje. In pri proračunu je test, ali živijo pametni ljudje.

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Tako je. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Bojan, prosim. 

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Zanimiva razprava pa premalokrat se takole pogovorimo. Vidi se pa, župan, ko si na začetku 
povedal, da je tista empatija, ko ste brali temle dol iz ekrana ali pa zdajle na koncu, ko si šel čez projekte, je čisto 
drug ton, čisto drug razumevanje kot pa tam, ko nekaj berete, tole imate tle pa a boste podprli ali ne boste. Ko 
malo voda v grlo teče, se že malo bolj pogovarjamo, malo bolj igramo na čustva in ko si omenjal, sem si pisal: 
kanalizacija, dom tamle gor, bolnica, PC Hrastje, Severna vrata. Tukaj ni svetnika proti, ga ni v tej dvorani, da bi 
v proti tem projektom. Pokaži, naj dvigne roko, kater je proti, ga ni. So pa notri projekti, ja, kjer imamo različna 
mnenja in poglede. Pa mislim, da ni svetnika v tej dvorani, da bi si želel, da proračun ne bi bil sprejet pa da bomo 
cel let financiran po dvanajstinah. Tudi mislim, da ni toliko nevoščljivega človeka tukaj notri, da bi to občini 
privoščil. Ne nas narobe zastopiti, smo pa tukaj iz različnih političnih opcij in tudi vsak hoče nekaj v proračun 
pripeljat, zato da bo pred svojim volivcem, pred svojim občanom nekaj pokazati, tukaj notri štiri leta sedimo, to 
je pa naš projekt, to je pa naša zavezanost, to smo pa mi skoz speljali. Ali pa da rečemo, nimamo koalicije, smo 
vsi vse, ampak očitno takrat, ko se z mize je, ste vi, ko pa z mize dol pada, smo pa mi. Ko nas pa rabite, bi pa 
najraje videli, da smo vsi. Če bi vi imel koalicijo, ja briga ta razprava, koalicija bi bila tih. Vi bi rekel: zapiram 
razpravo, glasujemo, proračun bi bil danes sprejet. Tako pa žal nimate koalicije pa ta debata tukaj noter in bolj 
gre k volitvam, bolj se bo to pokazal in bo treba morebiti še malo usklajevanja narediti ali pa glave skupaj dati, 
da tele predloge, ki smo dali, da so upoštevajo, da se neki naredi, pa da se ta osnutek potrdi, da ne bomo imeli 
dvanajstin ali pa se še enkrat dol usesti, pa toliko časa debatirati, da se bo pol potrdili. Ne pa mislit, da ljudje, ki 
ste se tamle gor trudili, da ste se zaman trudili, veliko je dobrega notri, veliko stvari je notri za podpreti. Kdo pa 
je proti tamle eni dvorani, noben. So pa mehke stvari notri, ki nas pa motijo. Odgovora nisem dobil, nadvoz Tuš. 
Dostikrat imaš občutek, da govoriš pa ne poslušate, kaj govorite. Tri milijone evre za nadvoz TUŠ, sprašujem 
občinstvo, ali ga res rabimo ali ne rabimo. Če ga rabimo, ne prepričajte, ni problema, ga dajmo notri, ampak 
mislim, da se moramo večkrat dobiti, tudi na kakšnem neformalnem srečanju, za zaprtimi vrati pa o takih 
vsebinskih zadevah pogovarjati. To samo enkrat na mesec tistih pet minut, ko smo tu, bo vlak odšel, bomo že 
nekako. Ampak danes smo se malo zaleteli v zid, naredil eno konkretno razpravo, pa mislim, da je čisto vsak neki 
pametnega povedal, saj ni noben nič neumnega govoril, v smislu za to, da se imamo v Kranju lepo, da se imamo 
dobro. Je pa res tako, kot se pogovarjamo. Kaj je pametno mesto? Ja, pametno je, da se bomo vsi imeli bolje, 
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digitalizacija, ki se povsod danes gre, samo pametno mesto je tudi to, da meni ni treba tamle na roko registrske 
tablice tipkat v 21. stoletju. Prej sem na pametnem mestu pritisnil brezplačno parkiranje za dve uri pa sem dobil 
listek, zdaj moramo pa vtipkat registrsko tablico za to, da za dve uri dobim spet listek. Vmes sem jo pa še dvakrat 
pozabil. No, kolega Ivo je pa tamle naletel na črnca, ki je notri, prišel tujec, prvo smo mu mogli eden povedat pol 
je mel pa še od renta carja avto, kako bo vedel registracijo pa ne vem kaj. Saj nam vi grenite življenje, dajte nam 
ga olajšat. Pa bomo najbolj veseli. Da se pa zapiramo v take zadeve notri, da sami sebi gradijo. Isto so problemi 
radarjev. Nabili ste jih, nastavili notri, da je to nemogoče. Kar je vse, kot sem že včasih razpravljal, včasih za kako 
punco pogledal, danes pa samo še v števec buljiš pa položnice domov dobivaš, to je vse, kar je od teh radarjev. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Sandra, prosim. 

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica) 
Jaz imam občutek, da vedno, ko pridemo, še enkrat bom začela z istim stavkom, do besedne zveze, pametno 
mesto, gospod Lanišek skoči nad nas, skoči v smislu, pa to je dober pa vi ne razumete, ne veste oziroma, veste, 
verjetno ste kje slišal, veste, da morajo biti digitalne rešitve itd itd. Lepo smo vas vprašali, naštejte kaj je to 
pametno mesto, kaj to zajema? Isto je vprašala Irena in isto sprašujem jaz. Ne vem, če se razumemo in res bi 
prosila, da vsi, ki odgovarjate, dajte nam to lepo v spoštljivem tonu povedati. Mislim, saj smo vsi ljudje, ne.

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Absolutno. Zdaj, če ste se počutili napadeno...

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica) 
Nisem zaključila...

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Se opravičujem, bi pa komentiral, če lahko. 

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica) 
Ja, prosim. 

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Bom po vašem...

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica) 
Ok. Kar se pa tiče mestne kartice, ja, enkrat sem že opisala našo izkušnjo, ker vsi moji otroci so vozači, rečejo, se 
vozijo in ja, ok, mestno kartico so dobili, morali smo jo aktivirati na bankomatu, tako kot ostale kartice, bančne. 
Tu vse to vse štima, ampak dejansko jo uporabljajo res samo in izključno za prevoz. Kar se pa tiče knjižnice, 
imamo še ta staro pa normalno deluje, tako da v bistvu v bistvu zdaj imamo več kartic pa v bistvu to je to, ne. V 
sami obrazložitvi ste povedali, da je slabo izvedena in tudi v samem, v samih NRP-jih piše, da bo porabljenih 
1,379.987 EUR, ne vem, vi govorite, nismo še nič porabili, vsako leto pa imamo na NRP zelo veliko denarja za 
mestno kartico. Pa bi res vprašala, kam pol ta denar, a se pol potem prerazporeja, pač ostaja gor in tam stoji, ne 
vem, kaj delamo z njim. To je to. Kar se pa tiče digitalnih rešitev, ja, seveda vem in se strinjam in je prav, da 
gremo v to smer, da se zadeve poenostavijo, optimizirajo, ampak še enkrat, kaj to pomeni pametno mesto, kaj 
vse noter zajema, zato da bodo tudi vsi ostali občani to razumeli. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Tomaž, a boš zdajle?

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Ja, če lahko. Torej tudi digitalne rešitve niso nuja, če jih želimo, sicer ne, ampak, saj vemo, kaj imamo v pametnih 
telefonih. Če ima vsak poleg tega, da lahko govori po telefonu še vsaj eno aplikacijo, si del tega, ne. Ker zadeva 
same definicija pametnega mesta, je gospod Velov dober povedal, otroci dobro povedo, to so ljudje, ki živijo po 
pametnih rešitvah, saj sistem pametnega mesta ni nič novega, kot je bil prej. Gre za to, da živimo bolje ali vsaj 
enako dobro kot sedaj, z manj sredstvi in z uporabo orodij ... To je na kratko povedano. Na dolgi varianti imamo 
pa itak strategijo digitalnega mesta, mesta Kranj iz leta 2021 do 23, torej pred državnim strateškim načrtom na 
tem področju in je tam noter zelo dobro opisano skupaj to, kar smo delali s strateškim svetom in kar ste 
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nenazadnje potrdili tudi v mestnem svetu. Kar zadeva same mestne kartice, ker je bilo rečeno, da smo porabili 
milijon, pa niste bili to vi, je bil to nekdo drug. Ni porabljen milijon, imamo pa, ker so zadeve normalno javne, s 
konkurenčnim dialogom po Z13, imamo mi veljavno 5letno pogodbo in v petih letih imamo rezerviranih 1,5 
milijona evrov sredstev za kartico, v kolikor je 10 tisoč uporabnikov. V kolikor ne, kot je na začetku župan povedal, 
bo ta številka delno nižja. Konkretno, poleg tega, da se lahko otroci vozijo z avtobusi, se lahko uporablja še 
marsikje, imamo pa tukaj skupni izziv, ker tudi naši zavodi niso enako navdušeni nad tovrstno kartico, ker ima 
ena stvar svojo kartico, in tukaj prihaja do duplikacij, in nekaj morate tudi razumeti, tovrstne kartice in platforme 
počistijo marsikakšno anomalijo, ki se je do zdaj v sistemu tako ali drugače valjala. Morate vedeti, da je tudi 
inercija marsikoga, da si ne želi takih kartic ali pa platforme, ker razgali marsikaj. Pa gremo konkretno lahko tudi 
do našega koncesionarja kot je Arriva, prevoznik, ker do sedaj mi nismo vedeli, koliko kilometrov, kje naredi in 
koliko se gor vozi. Zdaj po novem je to malo drugače in imamo izziv ne pridobivanja podatkov od naših 
koncesionarjev, od naših ponudnikov, ker trdijo, čez noč, kar naenkrat, da so podatki njihovi, ne pa naši. Vsak 
podatek, ki ga pridobimo z javnim denarjem, ko ga financiramo z javnim denarjem, mora biti v lastništvu javnosti. 
Koliko pride do končnih uporabnikov, to je občank in občanov, koliko samo do župana, koliko do drugih, je to 
druga stvar. Gre za to, da na podlagi podatkov upravljati mesto, je približno nič drugače kot na podlagi podatkov 
upravljati podjetja. Je pa problem. Če podatkov nimaš, težko potem na podlagi podatkov odločitve sprejemaš. 
Kartica, taka kot je bila zasnovana, je taka, da je unikatna in ni uporabna samo v Sloveniji, torej v Kranju, ampak 
po celem svetu. S tem, ker je brezplačna za občanke in občane, so dodane vrednosti velike za občanke in občane, 
v kolikor jih pač potrebujejo, želijo, ni pa nujna, da se razume. Izziv pa seveda je, da imamo mi danes tri, štiri 
kartice in je lahko še ena in če bodo ostale kartice ostale, sem jaz prvi za to in župan tudi ve, da bom predlagal, 
da ukinemo mestno kartico CeKR, ker je kar naenkrat CeKR največji problem za vse pa ti problemi niso zaradi 
CeKRa. Je pa res, da CeKR marsikatero stvar razgali. In tudi vedeli smo, da bomo prileteli v nekaj protivetra, 
ampak dokler delamo za dobro Kranja, to veseli tudi celo ekipo to veseli. Stroška s samo kartico, razen najemov 
POS terminala, do sedaj nič evrov. Ko pa bodo vsi izpolnjeni pogoji s strani dobavitelja in tukaj nič ne plačamo, 
dokler ni narejeno vse, kot bi moralo biti, toliko časa je pač mestni proračun nedotaknjen in ta razlika denarja, 
ki bi se sicer že morala potrošiti, jo prerazporedimo na druge projekte ali pa manj zadolževanja, kar je pa potem 
samo stvar, ali smo razvojno orientirani ali si pa malo bolj konservativno razvojno orientiran. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Tomaž.

TOMAŽ OGRIS (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Jaz bi pa prosil za odgovor, ko sem ga vprašal, glede teh 45 000 000, koliko od tega je lastnih 
sredstev, pa lahko mi date tudi podatek, koliko od tega je pač posojila, pa koliko od tega zneska pričakujemo 
državnih oziroma evropskih sredstev. To, potem bom pa še komentiral CeKR kot uporabnik, kot pravite, da 
uporabnik tega nima... Bom to kar prec pa se Mirko lahko pripravi. Jaz sem bil eden izmed prvih, po mojem, CeKR 
s kavča naročil. Postopek je bil zelo težaven, takrat, zdaj upam, da se je v tem času kaj spremenilo. To je bilo kar 
leto in pol ali že več nazaj, sem tudi vam poslal poročilo, kaj se vse da izboljšati. Pa tudi pač, pogrešam pač, 
velikokrat smo govorili glede CeKRa, da bomo imeli določene ugodnosti, recimo predstavljam si kot 10 centov 
cenejše parkiranje, če plačam s CeKR na kranjskih parkiriščih mogoče, na prazniku piva in kranjske klobase pol 
evra cenejša klobasa, če boš s CeKR kartico plačal, po drugi strani pa tudi, sem hotel probat pa sposoditi s CeKR 
kartico pa sem ugotovil, da moram naprej na center, da jo tam aktiviram. Potem sem hotel od začetka probati 
aktivirati tamle s CeKR kartico polnilno postajo, ki so pred občino, pa je tudi ne morem tam uporabiti. Me zanima, 
kdaj te stvari bodo, če obstaja kakšen spisek pa kdaj to ste pač, kaj bomo dal to vsem v uporabo. Še ena stvar 
me pa zanima, pač, ali ste izvedli kakšno anketo med uporabniki CeKR kartice, ker izgleda, da mi iz terena imamo 
čisto druge informacije kot pa vi na občini glede zadovoljstva s tem, tako da. Hvala. 

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Če lahko jaz. Kar zadeva CeKR kartice, vse to, kar ste zdaj našteli, omogoča, tudi testirali, ko smo 10 procentov 
zadnjič nehote testiral 10 centov popusta na Brionih, se je prikradla napaka. Zdaj je samo stvar odločitve, ko 
nosilni urad odloči in mestni svetniki, in to zagotovimo. Tako kot je zagotovljeno, da imajo šolajoča mladina 
brezplačno pa danes ni treba posebej narediti, ampak samo na datum rojstva se ve, do 15 let avtomatično 
brezplačno, če je šolo obvezni, ta del deluje. Tudi tista klobasa, kjerkoli, če je nek popust, se lahko vnese notri in 
deluje. Medij je pripravljen. Potem je pa zgodba vsebine, kdo tisto odloči, kaj se tam delati. Mi bi si želeli še 
hitrejše pa ne gre tako hitro, kot bi si želeli. Kar zadeva samega KRskolesom, moram reči, da sicer deluje brez 
problema. Je pa ena stvar, da ponudnik KRskolesom ima svoje zahteve in ena izmed teh stvari je bila tudi, da se 
spojimo z njihovim zalednim sistemom. Mi morate vedeti, da kartice ne posegajo v zaledne sisteme knjižnic, 
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bazenov, in raznih ostalih stvari, ampak je samo povezovalni element za identiteto. In ko mi želimo, da prebijemo 
določene, bom rekel, te bariere, velikokrat trčimo ob zid. Kar je samo dokaz, da delamo pravo stvar, ker se to 
splača delati. Določeni nas želijo prepričati, da je brez veze, da imamo itak kreditne kartice in tako naprej. Ampak 
do nedavnega ste si lahko v Kranju sposodili kolo, se registrirali mikimiska@gmail.com in ste vozili kolo in potem 
ko kolo izgine, je problem, kdo zdaj bo plačal to razliko. To je resen primer, to ni zdaj izmišljeno. Ko imaš pa ti 
identiteto, ko se ve, kdo je zadaj, tudi plačilni del, lahko zavarovalni del, potem so zadeve čisto drugačne. Je pa 
razlika, ne vem z ljubljansko kartico. Samo ljubljanska kartica je res zaprta, samo za te stvari in naša se lahko 
pogovarja kjerkoli. To, kar je župan na začetku omenil na začetku, medkrajevni promet je problematičen, ker 
država nima rešeno in je samo ali gotovina ali pa pač JPP kartica. Naša kartica je lahko uporabna tudi tam, če bi 
jo njihovi terminali brali. In tukaj mislim, da je bila uprava in župan, ko so imeli idejo, je bilo dejansko odprti 
sistemi, nismo zaprti na nobeno stvar. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok. Hvala lepa. Mirko.

MIRKO TAVČAR (sekretar v Kabinetu župana)
Tudi mikrofon me ne mara več. Zdaj, ne vem, ali se slišimo. Čisto točnih podatkov kle nimam, na žalost. Ampak 
nekje teh tekočih prihodkov za tekočo porabo, se pravi, sredstev, ki niso namenska za investicije, je takole čez 
palec nekje v tem proračunu za leto 26, med 75 pa 80 000 000. Tekočih odhodkov pa tekočih transferov, ki nam 
jih tudi država jemlje za osnovo, za priznavanje izračuna povprečnine oziroma primernega obsega sredstev za 
pokrivanje zakonskih obveznosti, je pa skoraj 55 000 000. Se prav, nekje med 15 pa 20 000 000 bi bilo teh 
sredstev. Pa mislim, da sem kar malo veliko rekel. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Igor, prosim.

IGOR VELOV (mestni svetnik)
Jaz bi samo spomnil, da čakam od vas še eno vprašanje, v zvezi s Kokrico. Kaj kupujemo za tisti milijon... 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Saj je povedal. Andraž je vse povedal do metra natančno.

IGOR VELOV (mestni svetnik)
A pa se mi lahko prosim to ponovite? No, pa zdaj, če sem že pri besedi, probal bom, da ne grem ven iz teme, pa 
vseeno. A veste, zdaj tukaj govorimo, kaj je bilo narejena. Hvala bogu, da je bilo kaj narejen, saj v zadnjih sedmih 
letih vašega mandata, župan, je bilo uporabljenih več kot 500.000.000 EUR. Normalno, da je prav, da znamo 
naštet, da smo tudi kaj naredili, a ne, tudi mi skupaj z vami in da je to več kot dva parka, kot se rado sliši v javnosti. 
Ampak vedno pa bo vprašanje, ali bi lahko še več. In javil sem se tukaj, ko je kolega Bojan Homan omenil ta 
nadvoz, ali ga rabimo. Jaz mislim, da ga rabimo, ampak mogoče pa ne takega kakor je zdaj projektiran, za 3 
milijone. Jaz res ne vem, a rabimo vse tiste niše, a rabimo res neko galerijo v tisti spirali, ko gredo ljudje dol? 
Zakaj? A da bodo mulci tam se zbirali ali kdorkoli, da bojo ne vem, gledali na cesto pa še mogoče kaj dol vrgli. Se 
pravi, prav bi bilo, da je tudi, in tam je naša največja rezerva. To pa moram zaupati vam, župan, direktorju uprave 
in upravi, da boste znali tudi projekt čim ceneje skoz pa racionalno ga speljati za ta denar, ki je vedno bolj omejen, 
da naredimo čim več. Pa za tisto številko. prosim, se opravičujem, sem preslišal, ampak, če že o tem govorim. 
Poglejte, to je spet en projekt Mlaka Zahod, 2010 je bil fantastično sprejet in zamišljen. Spet moram nazaj v 2020, 
očitno se je takrat veliko delalo. In je Mlaka, ko se končajo proti avtocesti hiše, je bilo zamišljeno hiše potem pa 
majhni blokci pa višji stoplič, stolpiči in takrat je bilo investitorju naloženo, da more, ker bo on tudi obremenil 
družbeno infrastrukturo, pomagal pri širitvi šole in vrtca. Seveda iz mandata v mandat, iz spremembe v 
spremembe pa mislim, da je teh obvez vedno manj. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ne, ne. Igor, sprejeto je OPPN-ju, on mora sam vrtec, dve enoti vrtca naredit in to je vse okej, evo, in to ste vi 
sprejeli. 

IGOR VELOV (mestni svetnik)
En del bo on vseeno naredil...
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MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Kakšen bo ta vrtec, ali bo privat ali naš, bo pa druga stvar. 

IGOR VELOV (mestni svetnik)
Pomembno je, da bo, ker bomo obremenjeni, tam bo le toliko in toliko ljudi. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Okej, Andraž, lahko ponoviš?

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti) 
Ja, bom. Gre za 11 308 m² veliko parcelo, ki je razdeljena po namembnosti na kmetijsko zemljišče, ki zajema 
2827 m², potem gre za površine podeželskega naselja v velikosti 792 m² in pa za namen centralne dejavnosti, 
7689 m² in teh 7689 m² bi kupil za namen izgradnje devetletne osnovne šole na Kokrici.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Bojan, prosim.

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Hvala še enkrat. Nismo dovolj odgovorov od loto zneska. Kar nekaj nas je tukaj spraševali, kaj je s temu loto 
zneskom, zakaj..., mi smo vsi čisto odkrit povedano, vsaj s katerim sem govoril, pričakovali, da se bomo tukaj 
sestali, pa na to temo naredil kakšno debato. A tega ni bilo. Denarja ni malo. Vemo, da je Žalec takrat naredil 
fontano pivo, ki je tisti znesek, kar so vložili od Lota, že dvakrat, trikrat dobil nazaj. Jaz mislim, da nam ni treba 
delati fontano šnopsa, ker ne bo toliko popularna, ampak lahko bi se pa res na eni seji dol usedel, pa pogovorili 
pa da bi naredil en projekt, ki bi s tem od denarjem res odmeval v Kranju in bi ljudje enostaven rekel: to je pa to, 
pa ne bom govoril zdaj, kaj, ampak da skupaj pridemo do ene rešitve, da smo toliko časa tukaj rečemo: to je pa 
za ta denar to. In bi se to res neki pokazalo v Kranju, ne da je zdaj notri v proračunu malo procaplano, malo 
rečemo, pa saj ta denar je v nadvozu pa je ta denar v domu pa je ta denar v bolnici pa je v PC Hrastje pa je tam 
pa tam pa tam. Lahko bi naredil nekaj odmevnega pa rekli, to je pa to. Lahko bi naredili tržnico, recimo, bom 
rekel, tako, da se reče juhuhu, ulala. Ali pa kaj drugega. Ampak to je samo ena od idej, smo pa veliko razpravljali 
pa odgovora na to temo s strani občine ni bilo. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Jaz bi sam to rekel, da vidim da je zelo slaba komunikacija med vodji svetniških skupin in ostali člani svetniških 
skupin. Ta zadeva je bila sprožena na začetku, ko smo z vsakim predstavnikom svetniške skupine govoril o 
proračunu, ki smo vam ga tukaj predstavili in na zadnji sestanku vodij svetniških skupin smo se tudi tega dotaknili 
in sem povedal v bistvu, kakšni so načrti, kaj bi lahko izvedli in potem, ko bomo zdaj zaključili to sejo oziroma v 
naslednjih dnevih, bomo seveda vas poklical. Jaz še celo predlagam, da ne pridejo samo predstavniki svetniških 
skupin, ampak da naj pridejo dejansko vsi svetniki oziroma, saj že tako ali tako je bilo to možno, na kateri bomo 
razkrili, da rečemo, ker se še vedno pogajamo, ker to ni, da imaš 5,6 milijona, zdaj boš pa športni center naredil 
ali pa novo koncertno dvorano ali pa zdajle novo tržnico. Vse to čas zahteva, in to veliko časa, za projektiranje, 
veste, da to traja par let. Zemljišč v občini nimamo skoraj nič, ker se je vse prodalo. To se pravi smo obsojeni na 
kaj drugega, ampak še enkrat, imamo plan in jaz bi želel, da je to v bistvu mnenje vseh nas, 33 plus mestne 
uprave, kaj bi za ta denar, ki nas vse žuli, konec koncev, naredil nekaj, da bomo Kranjčanom rekli: to je pa iz tega 
denarja bilo narejenega. Sandra, prosim. 

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica) 
Hvala še enkrat. Ja, glede na povedano je gospod Lanišek rekel, da bo ostalo verjetno letos nekaj denarja na tem 
NRP-ju. Je tako, sem prav razumela? Predlagam da se potem to prerazporedi in se uredijo zaklonišča, tista, ki so 
v lasti mestne občine Kranj. Na primer, zaradi tega ker ga itak ne bomo porabili, a ne, pa bi lahko mogoče 
prerazporedili za eno dobro stvar, ki jo bomo mogoče nekoč, upam, da ne, uporabljali. To je ena stvar, druga 
stvar, pametno mesto ste razložil, ampak je še vedno ne vem, kaj je to konkretno. Rekel ste nova orodja, kakšno 
orodja? Dajmo malo povedati to, zato, da tudi občani slišijo, kakšna točno orodja, na kakšen način se bo to 
delalo? Kar se pa tiče mestne kartice pa mislim, da smo izčrpali, kaj ta Mestna kartica je. Naslednja stvar, na 
katero nisem..., vprašanje, na katerega nisem dobila odgovora je pa KRskolesom, nadgradnja sistema za izposojo 
koles, sistem neprestano nadgrajujemo, vsako leto imamo kar nekaj lastnih sredstev na tej postavki. Jaz 
zagovarjam in prav je, da se ljudje vozijo s kolesi in prav je, da imamo ta sistem, ampak se mi zdi nepotrebno, 
nepotreben tako velik znesek samo za kolesa, že dva proračuna ali pa celo tri govorim eno in isto, to je to. Ja, še 
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enkrat, moj predlog je, da se prerazporedijo sredstva, ki ostanejo za mestno kartico, ki se itak očitno ne porablja 
dovolj, da se na primer, na primer eno izmed možnosti, da se uredijo zaklonišča, ki so v lasti Mestne občine Kranj, 
ker vemo, da pa niso vsa zaklonišča v lasti Mestne občine Kranj. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Andraž, boš razložil KRskolesom, prosim.

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Če lahko, je samo še en del. Prerazporeditve, ne pozabit, da smo že med letom za osnovne šole poskrbeli za 400 
plus računalnikov, ki niso bila v proračunu in se je to prerazporejalo s tega tako da mi to že med letom sproti 
delamo, za pametne stvari. Zaklonišča absolutno so pametna stvar, saj tukaj jaz mislim, da bi to tako ali tako 
mogli biti urejeno. Kar zadeva pa ostalih projektov, pa lahko pisno odgovorimo ali pa itak so v proračunu 
razloženi, na internetni strani, tudi pa vključno s celotno digitalno strategijo pametnega mesta Kranj, kjer so 
stvari opisane in razložene. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Kar daj. 

TOMAŽ LANIŠEK (vodja Urada za razvoj in pametno skupnost)
Na hitrico, mogoče predlog, da se za občane naredi kako predavanje, kaj to sploh je, kakšno imamo strategijo, 
zato ker iskreno vam govorim, da ljudje ne vedo, kaj to je pametno mesto, vedo pa, da se denar daje v to. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Bomo dali v Kranjske novice. 

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica) 
Kamorkoli, naj se obvesti. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Andraž, ne, Gašper.

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet)
Lep pozdrav. Evo, hvala lepa za vprašanje. Torej, kar se tiče delovanja sistema oziroma vzdrževanje sistema 
izposoje KRskolesom v Mestni občini Kranj. Zneski so približen vsako leto v podobni in bodo naprej tudi v 
podobnem obsegu ostajali. Obsega pa samo vzdrževanje sistema, potem se pač plačujejo licenčnina, potem 
servisi, kar je potrebno, tudi potrebna nadgradnja, kar se tiče recimo kakšne dodatne postaje in pa koles. Torej 
postaj imamo trenutno 31, koles je v sistemu med 200 in 250 ter pa tudi delovanja centra za trajnostno 
mobilnost, se prav, na otoku, na Planini, kjer so pač tudi ljudem na voljo različne informacije s področja 
trajnostne mobilnosti, hkrati pa vsako leto tudi, ko ima razpis pristojno ministrstvo, izvedemo tudi evropski teden 
mobilnosti. In to so okvirni zneski, ki so namenjeni, se prav, za vsa ta področja. Je pa to predmet javnega naročila 
in okoli tega se potem ti zneski tudi fiksno držijo. Moram pa povedat, da smo v lanskem letu dosegli 100 000 
uporabnikov, tudi zaostrili pravila izposoje, znižali vandalizem iz približno 40.000 EUR na nekaj 1.000 EUR, tako 
da stvari grejo tudi v smer, da sam sistem poskušamo največji meri optimizirati in tudi stroške, glede na to, kot 
ste omenili, da so taki kakor so, čim bolj znižati.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Nika, prosim. Vlasta, malo smo se zmotili. Vlasta. 

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica) 
Jaz bi samo rada povedala, da na zadnjem kolegiju te točke v proračunu ni bilo ne. Gospod Tavčar pa gospa sta 
šla kar ven potem, ker ste rekli, da je bilo to že dogovorjeno s predstavniki.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Govoril samo o porabi 5,6 milijona denarja. 

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica) 
Te je pa samo okrog teh 5,6...
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MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Nisem pa nikoli rekel, da je bilo debata o proračunu.

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica) 
Zato je pa fino, da je danes tako obsežna, da lahko povemo, kje nas žuli kaj, se razumemo potem. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ja, ja. Nika, prosim. 

NIKA DOLINAR (mestna svetnica) 
Ja. Hvala lepa za besedo. Če nadaljujem, kjer je Vlasta končala. Ja, to je splošna razprava o osnutku proračuna, 
ki, hvala bogu, da je tako široka kot je in tudi temu je namenjena. Če ne, verjetno nima smisla, bi šli kar na predlog 
pa bi kar glasovali. Tako da tu ni treba jemati nobene stvari, ki je bila izrečena preveč osebno. Mi cenimo in 
razumemo, da se pač stvari, ki so narejene bile, so bile narejene z verjetno tudi najboljšimi nameni in tukaj, kjer 
sem jaz razpravljala, je bila predvsem razprava o prioritetah, pravih prioritetah. Tu se pa razlikujemo. Za nas v 
svetniški skupini SDS je recimo prioriteta to, da se uredi, da imajo ljudje vodo iz pip, ne pa iz cisterne v 21. 
stoletju, za vas je pa prioriteta, ne vem, nekaj drugega pa ne bom spet omenjala mesta, enega. Ampak dejansko 
se tu razlikujemo in to, danes ta razprava kaže in bi bilo treba po mojem mnenju, župan, biti v bistvu vesel, da je 
razprava taka in kot je, ker tu opozarja na stvari, ki se nas vseh tičejo, ker v končni fazi to, kar bomo sprejeli, bo 
zadel vse občanke in občane Kranja. In mi tukaj zaradi njih sedimo, ker so tudi oni nas izvolili in pričakujemo, 
pričakujejo, da bomo odgovorno razpolagali z denarjem, ki je v končni fazi njihov. Toliko hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Da zaključim zdaj to, da se ošvrknem oziroma omenim kolega Bojana, ki je prej debatiral v koaliciji. Ravno zato 
se mi zdi, da je zelo pomembno, da nimamo koalicije, ker drugače bi tukajle 17 ljudi dvignilo roko, to, kar bi mi 
tukajle not imel zapisan. Če bi bili vi v koaliciji, bi to dvignili, ostali bi bili, pač bi govoril in bi zadeva bila. In ravno 
zaradi tega bi jaz želel, da naredimo najboljše za občane in občanke, da takole v odprti debati predebatiramo. 
Zapisali oziroma posneli smo vse te vaše izjave in jaz računam, da bodo danes tale osnutek sprejet, potem pa 
začnemo drug teden. Jaz predlagam, da se vsi člani oziroma, ja člani svetniške skupine udeležijo tega sestanka. 
Vsaka svetniška skupina 1 na 1, tako da bomo potem do, do konca novembra imeli pripravljen odlok o proračunu. 
26/27. Vse te vaše ideje, potrebe oziroma želje poskušali vključiti v to noter in da bomo na koncu vsi po malem 
zadovoljni, ne samo eni. Mislim, da bo imela Saša zaključno besedo. 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica) 
Hvala. Župan ja se strinjam na koncu z vami, to, ker ste zdajle rekel, da vam je prav, da nimate koalicije, ker 
drugače bi bilo tukaj 17 svetnikov, ki bi roke dvignilo, pa bi šli zadeva skoz, tako da lepo, da ne posnemate, če že 
kakšne druge stvari posnemate na državni ravni, da vsaj tega ne posnemate. Ker na državni ravni v parlamentu 
pa vidimo, kako gre, da je koalicija, ki povozi vse, še tako dobre amandmaje ali pa nasvete opozicije, ampak grejo 
kot valjar, tako da pošteno. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Zdaj, če ni nobenega več razpravljavca potem bi šli na glasovanje. Kot sem rekel, glasujemo o obeh 
proračunih skupaj, torej točka 4 in 5. Povsod imamo po 10 sklepov, gre, še enkrat poudarjam za osnutek in 
računam, da bi že prihodnji teden vas Lili poklicala, da se usedemo dol in da sfinaliziramo ta 2 osnutka. Hvala 
zaenkrat za vso tole razpravo. Zdaj pa seveda na vašo prisotnost bi prosil, 28. 29. Hvala lepa. Prosim, če lahko 
glasujete. Hvala lepa. 12 za, 4 proti, kar pomeni, da proračun oziroma osnutek proračuna ni sprejet. V redu, 
gremo na točko 6. 6 je odlok o urejanju in čiščenju javnih površin na območju Mestne občine Kranj. Tukaj ima 
Gašper, prosim.

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet)
Ja, lep pozdrav še enkrat v mojem imenu. Torej, pred vami je osnutek odloka urejanja in čiščenja javnih površin 
na območju mestne občine Kranj, torej samo področju urejanja čiščenja javnih površin, je obvezna občinska 
gospodarska javna služba po 233. členu zakona o varstvu okolja. Način upravljanja gospodarskih javnih služb 
lokalna skupnost predpiše z odlokom, tako, da je zagotovljeno njihovo izvajanje v okviru funkcionalno prostorsko 
zaokroženih sistemov. Namen tega odloka pa je urediti način izvajanja obvezne občinske gospodarske javne 
službe. Sam predmet javne službe so javne utrjene površine v lasti MOK, se pravi tlakovane, pozidane, katerih 
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raba je pod enakimi pogoji, mogoče na vsem in ne predstavljajo javne poti ali ceste, javne zelene površine ali 
javne parkirne površine. Potem urbana oprema in naprave, javne sanitarije, vse površine. Urbana oprema, 
naprave in javne sanitarije, ki so predmet te službe, se evidentirajo v katastru javnih površin. Izvajalec je 
Komunala Kranj. Območje, ki ga obsega odlok, je celotno območje Mestne občine Kranj. Glavne naloge, izvajanje 
javne službe pa so pometanje, pranje, odstranjevanje plevela, , odpadlega listja, snega, posipanje, pobiranje 
odpadkov, praznjenje košev, čiščenje, vzdrževanje urbane opreme in naprav, čiščenje in upravljanje javnih 
sanitarij, zagotavljanje pregledniške službe, urejanje čiščenje javnih površin. Potem so tukaj tudi določena 
dejanja, za katere smo rekli, da jih z odlokom želimo prepovedati. Urejen je nadzor, potem potrebne sankcije. 
Želimo pripraviti leten izvedbeni program, se pravi 30 dni uveljavitve odloka, kataster v roku 12 mesecev ter pa 
samo pogodbo s Komunalo tudi z v roku treh mesecev po uveljavitvi odloka, pričetek uporabe odloka je 
1. januar 2026. Moram tudi povedati, da smo imeli na sejah komisij, ker zelo konstruktivno debato. Bile so 
določene podane pripombe, predlogi, ki bodo pač do drugega branja ustrezno preverjeni in pa upoštevani. Hvala 
lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Ja, to sem hotel povedati, da je Statutarna pravna komisija dala nekaj predlogov, isto tudi komisija 
za okolje, prostor in komunalna infrastrukture. In to, kot je rekel Gašper, bodo vse te zadeve upoštevane v 
končnem odloku. Ima kdo še kakšno zadevo za reč tukajle' 

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Eno vprašanje. To pomeni, a je v tej pogodbi o izvajanju javne službe, katere del je kataster, določeno, kako 
pogosto se negujejo posamezne površine, če je to tudi določeno? 

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet)
To se določi z letnemu izvedbenemu načrtom, v okviru pač sredstev ki so zagotovljena. Kataster pa določa 
območja, kjer se ta javna služba izvaja.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Okej. Hvala. Sonja.

SONJA MAŠIČ (mestna svetnica) 
Hvala za besedo. Jaz bi omenila sam to, glede na prepovedi pa, da je Kranj športno mesto pa tako naprej. Tole z 
rolkanjem mi je malo čudno, ne. Bi pa priporočala, da se naredi eno vorng tak park, pumptrack ali pa Kitajska, 
da se temu izognemo, da bojo rolali recimo po teh javnih površinah, ne. Tako da bi bilo priporočljivo, da kaj 
večjega naredimo za tole našo mladino in pa tudi nekatere starejše, ki uporabljajo rolerje. Kajti v tem odloku je 
navedeno tudi, da se ne sme poškodovati določenih površin, ki so javne površine zaradi rolkanja in podobnih 
zadev. Samo toliko bi imela za pripomniti. 

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet)
Bom kar jaz, če lahko kar takoj odgovorim. No, tudi to je bila ena od pripomb oziroma pobud članov komisij, kar 
bomo ustrezno opredelili. Je bil pa to predlog naših inšpektorjev na to, da se, predvsem da se opozarja na 
nepravilno uporabo in da se na ta način upravlja javne površine, da se ne dela neka škoda.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Bojan. 

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Hvala. Zdaj sprejemamo pravilnik, pravilnik pa je za to da, ga imamo odlok, noter je pa vse živo, izvajanje odloka 
je pa spet druga zgodba. Velikokrat v tem vmesnemu svetu se sprašujem pa vas sprašujem pa se določeni 
smejete pa občinska uprava sploh ne zapiše, da si povedal in potem je tudi slaba volja, zakaj pri proračunu taka 
reakcija, kot je. Bom rekel, kot občan nisem zadovoljen z urejenostjo mesta. Če se pripeljem s Šenčurja dol vidim 
tisti rondo v v Šenčurju, kako je lepo pokošen pa res sem ponos s kraja, da nekaj imajo. Pridem tu noter k 
Mercatorju, rondo, bolj bogi pa dosti krat trava okrasno cvetice prerasejo. Se pelješ dol proti Tušu, zaraščeno, 
da ne veš ali je travnik ali pašnik. Imamo 6 košenj na leto, nekje 8. Kaj je travnik, kaj je pašnik, bi lahko govoril? 
Jaz mislim, da je Kranj bolj pašnik ne pa travnik. Posadili smo ogromen dreves, ki zdaj listje dol pada. Že takrat 
sem govoril, da to treba pometati pa grabiti, denarja je skoz manj, potem so pritožbe. Če bi dali smreko notri, ne 



27

bi bilo listov pa nič pa bi bilo ravno tako zeleno, tako imamo zdaj listje. Noter je odlok, da je prepovedano kopanje 
tamle v kranjskem vodnjaku. Ne vem, koliko imamo res noter v kranjskem vodnjaku kopalcev, ampak pred leti, 
ko je bil Rekrea tour, so prišli kolesarji v Kranj, je bila tradicija, da so vsi skočili vodnjak. Zdaj bojo plačali kazen, 
zdaj bodo plačali kazen. Je bil teden mladih so ob zaključku tedna mladih zmeram notri vrgli v vodnjak 
organizatorja tedna mladih, zdaj bo plačal kazen. Ali imamo res tok teh problemov, da se otežujemo življenje za 
mojim pojmom nepomembnimi stvarmi. Pa še bi lahko našteval v tem odloku. Potem je pa slaba volja, če 
razpravljamo pa, če čakaj ni noter upoštevano. Če grem tamle čez delavski most, ja po tisti kolesarski stez, če 
grem s kolesom pa v kolesarski opremi, pridem čez delavski most od trave ves potolčen pa pošvigam zato, ker 
trava ni pokušena. Potem je izgovor, je to je državna cesta, ampak mene kot občana ne briga, ali je to državna 
cesta ali je to občinska cesta. Mene zanima občana kot občana, a pridem urejeno v vas, a pridem urejen v 
krajevno skupnost, a pridem v urejen mest ali pa urejeno občino? Če gledamo Cerklje, je za mene urejena 
občina? Če gremo v Šenčur, je urejeno. Kranj pa za moje pojme, saj imamo različna mnenja, ampak za mene je 
premalo urejeno mesto. Pa to govorim, ko sem bil, ne s kritiko vzet, v mojem mandatu pa smo imeli koalicijo pa 
so se posmehoval pa danes govorim, sam če ste vi kot svetnica in svetniki s temu zadovoljni, potem sem tudi jaz. 
Ampak za mene ni to to. In mislim, da ta odlok, prav da je, sam dajmo pa tudi noter še mal pogledat pa tudi na 
naši komisiji smo dali kar nekaj predlogov pa pobud in upam, da bo res sprejete. Koše. Zdaj tako, imamo noter 
eno podobo košev. V redu. Ja. Prav, če imamo. Samo vsake volitve, sem tukaj notri že čez 20 let? Katera oblast 
se je zamenjala, vsak je šel nove koše kupovati pa drugačne. Po navadi smo pa rekli potem, pa so lučke, so rekli, 
bodo nove, ta stare so šle v krajevne skupnosti pa sem pa tja. Stare koše bomo spet pošraufal pa jih bomo malo 
po krajevnih skupnostih dali. Kot da za njih je pa vse dobro. Jaz mislim, da bi se mogli tudi v taki debati malo bolj 
vsebinsko pogovarjati, ne pa da gre takole pomemben odlok tako, bi rekel, z dvema, tremi razpravami čez, pol 
imamo pa posledice za juhuhu let. Da sploh vemo, ali smo zadovoljni in če nismo zadovoljni, ali je škoditi še eno 
košnjo ali pa dve košnje na let v Kranju pa bo Kranj bistveno boljši, lepši za občane. Saj je strošek, ja, samo je pa 
potem spet v proračunu pa nekje drugje preč vzet. Ampak kaj nam je prioriteta, kot smo prej govorili? Meni je 
urejenost Kranja prioriteta. Tudi, če greste po evropskih prestolnicah, prvo rečete, ja, je lepo, potem je pa 
svinjarija. Razlika je, ali pridete tamle dol v nek Istanbul ali pa če pridete v neko Barcelono ali pa nek drug mest. 
Toliko mogoče, hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Saša, prosim.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica) 
Jaz bi imela tukaj sam ene 2, 3 vprašanja, in sicer o pregledniški službi in pa o izvajanju in nadzoru. Kateri organ 
občine bo dejansko izvajal strokovni nadzor nad Komunalo Kranj in ali se načrtuje uvedba kazalnikov 
učinkovitosti za izvajanje storitev čiščenja in vzdrževanja. Kako bo to zagotovljeno, da bo nadzor neodvisen in 
učinkovit? Potem imamo pregledniško službo. Predlagan odlok predvideva ustanovitev pregledniške službe. Ali 
gre to za novo organizacijsko enoto znotraj Komunale Kranj ali za funkcijo, ki že obstaja in pa, kakšni bodo njene 
konkretne pristojnosti, odgovornosti in morebitni dodatni stroški za občino? Potem bi vprašala o vplivu na 
občane: ali sprejem tega odloka prinaša kakršnikoli nove obveznosti ali spremembe za občane, denimo glede 
uporabe javnih površin, plačilo uporabe sanitarij ali sankcij za prekrške. In pa še zadnja stvar, ali lahko župan 
oziroma pripravljavec odloka pojasni, katere konkretne težave v dosedanjem sistemu urejanja in čiščenje javnih 
površin ta novi odlok odpravlja? Gre predvsem za posodobitev, pravne podlage ali za spremembo v načinu 
izvajanja in nadzora? 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Igor, prosim. 

IGOR VELOV (mestni svetnik)
Ja. Moje mnenje je, da je ta odlok v redu. Namen je dober, je dobro zasnovan, ključno pa je, ali bo Komunala 
sama kot taka tudi izvajala storitve in bo to učinkovito, racionalno in ne drago? Ali pa bo samo ena podaljšana 
roka za deljenje dela raznim podizvajalcem in bo seveda tudi Komunala zato nekaj obdržala, nekaj ostane njej in 
potem se bo zgodilo to, kar se je prejšnjo sejo, ko so nam tukaj razlagali, kako oni na trgu in ne vem kje zaslužijo 
ne. Se pravim če bo zdaj stvar taka, da bodo to drage storitve, zato da bodo podizvajalci se izognili določenim 
postopkom, ker je prek Komunale to lažje pa da bo Komunala pobrala svojo provizijo, pol je to brez veze. Če pa 
je namen da bo to Komunala imela svoje ekipe in za tisto, kar ni racionalno, da sama dela, neki specialni stroj, 
ne vem, kaj, najame zunanjega izvajalca, potem bo pa to dober odlok. Zakaj to govorim? Zato ker čez pol leta ali 
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pa ko bo že to to se pol leta izvajal, bomo verjetno, če ne drug, bom jaz eden od teh, ki bom hotel vpogled v to, 
kaj si izvaja, kdo dela in koliko to stane. Hvala lepa. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Gašper, boš odgovoril? 

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet)
Ja, hvala lepa za ta vprašanja. Torej, zakaj ta odlok sploh pripravljamo? Zato, ker ga nimamo trenutno pa bi ga 
mogli imeti. Z odlokom se dejansko, bomo rekel, trenutne naloge, ki jih Komunala Kranj opravlja, samo še bolj 
podrobno definirajo. Komunala Kranj že to službo opravlja, bomo rekel, s svojimi ekipami. Tukaj nekih večjih 
podizvajalcev ni. Imajo svoje ekipe. Vodja te enote je gospod Markun. Kar se tiče tudi dodatnih finančnih 
posledic, jih trenutno ne predvidevamo. Tudi za naprej v proračunu so predvidena sredstva v višini, kot so bila 
zagotovljena do sedaj oziroma letos, se prav približno 780.000 EUR. Kar se tiče sanitarij. Predvideno je, da se v 
bistvu na nek način tudi definira samo upravljanje sanitarij. Danes imamo v Kranju eno javno stranišče oziroma 
V stranišče, ki ga upravlja Zavod za turizem in kulturo Kranj. V naslednjem letu oziroma v naslednjih dveh letih 
so predvidena še dodatna javna stranišča in mislimo, da je to treba urediti z javno službo, hkrati pa tudi zagotoviti 
neke pogoje, kar se tiče cenika, pravil uporabe in to. Nadzor izvaja naš urad. Mi imamo tudi zato, bomo rekli, 
redne sestanke, terenske oglede in podobno. To smo zdaj uvedel, tako da se mi zdi, da so stvari kar se tiče 
nadzora kar na visoki ravni. Je pa tako kot povsod, so možnosti za izboljšanje. Ne želimo pa, da bi sistem za 
občane karkoli drastičnega spreminjali, in tudi ne. Tukaj predvsem določena način izvajanja javne službe s strani 
Komunale Kranj in zato smo pač ta odlok pripravili. Tako kot sem pa že povedal, hvala lepa za vse predloge o 
komentarje, ki jih pač bomo upoštevali do drugega branja. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Torej, če ni nič več, gremo na glasovanje o tem osnutku. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko 
glasujete. Hvala lepa. 27 za, nihče proti. Super. Točka 7: odlok o ustanovitvi javnega zavoda za izobraževanje, 
Ljudska univerza Kranj. Gre za osnutek. Andraž, prosim.

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Ja, Hvala lepa za besedo. Pred vami je osnutek odloka o ustanovitvi javnega zavoda za izobraževanje odraslih, 
Ljudska univerza Kranj. Trenutni veljavni odlok namreč ne vsebuje določbe, ki bi zavodu omogočale, da v zvezi s 
prostori, v katerih opravlja svojo dejavnost, v času, ko jih ne potrebuje, sklepa pravne posle ravnanja z 
nepremičnim premoženjem v skladu z zakonom, ki ureja stvarno premoženje države in samoupravnih lokalnih 
skupnosti. In ko je bil enkrat odlok že odprt, smo se lotili še ostalih stvari, ki so bile po mnenju naše pravne službe 
in pa Ljudske univerze Kranj še za popravit in pa dopolniti, tako da so vse te poglavitne rešitve zapisane v gradivu 
pred vami. Gre pa za osnutek, tako da so možne še pripombe do drugega branja. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Andraž. Odpiram razpravo, ni razprave. Gremo na sprejem oziroma glasovanje o osnutku. Vašo prisotnost 
bi prosil, torej odlok o ustanovitvi javnega zavoda za izobraževanje odraslih Ljudska univerza Kranj, osnutek. 
Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 28 za, nihče proti. Gremo naprej. 9 oziroma 8, odlok o enkratni 
denarni pomoči ob mrtvorojenem otroku. Gre zopet za osnutek. Andraž, prosim.

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Ja, hvala lepa. Pred vami je odlok o enkratnem, o enkratni denarni pomoči ob mrtvorojenem otroku. Gre za 
osnutek. Veste, da odlok o enkratni denarni pomoči ob živo rojenem otroku že obstaja. Majčkeno smo pa pozabil 
na te, ki se na žalost rodijo mrtvi. Na to nas je opozorila bolnišnica za ginekologijo in porodništvo Kranj, tako da 
je danes pred vami ta odlok, ki je nekako narejen po analogiji z odlokom, ki sem ga prej omenil. Upravičenec je 
enak, tudi postopek dodelitve, višina pomoči, način izplačila in pa namenskost sta, to se prav, analogno skladna 
z prejšnjim odlokom. Znesek, torej višina pomoči je 250 EUR, kar nekako pokrije osnovne stroške pokopa. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Razprava? Ni. Prosim, če lahko glasujete vašo prisotnost bi prosil. Najlepša hvala. Glasujte, pardon, 
sem pozabil. Glasujete. Hvala. 24 za, nihče proti, tudi to soglasno sprejeto. Gremo na točko 9. Odlok o 
spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča. Gre za osnutek in če bo vse 
v redu, tudi predlog za skrajšan postopek. Nika, prosim.
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NIKA ROVŠEK (vodja Skupne službe urejanja prostora)
Torej, tale namen sprememb in dopolnitev odloka je, da se razbremeni zavezance, ki opravljajo dejavnost 
humanitarnih in dobrodelnih in verskih organizacij. Ti objekti so večjih dimenzij in smo ugotovili, da ne 
obremenjujejo javne infrastrukture v tolikšni meri. Sprememba je predlagana na način, da se v 6. členu odloka 
doda nova skupina G, torej dejavnosti humanitarnih, dobrodelnih in verskih organizacij. Trenutno so te 
dejavnosti obremenjene enako kot ostale družbene dejavnosti. S spremembo odloka pa se vrednost točke 
izenači s tisto za stanovanjske dejavnosti. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Irena, prosim. 

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Saj je bilo pričakovano, da se bom ob sprejemu tega odloka oglasila. Ob drugem prazniku krajevnih skupnosti, 4. 
oktobra pri vodnjaku smo lahko občudovali risbe, ki so predstavljale krajevne skupnosti. Upodobljene so bile 
značilnosti krajevnih skupnosti, nemalokrat je bila upodobljena cerkev, na primer cerkev svete Uršule, ki tudi 
sicer spada med najpogosteje slikane, fotografirane, celo posnete zraka. Druga taka cerkvica je verjetno na 
Jamniku, ki je balkon Gorenjske in je tudi na marsikaterem koledarju pa cerkev na Svetem Joštu, na Šmarjetni 
gori. Družba torej prepozna lepoto sakralnih objektov. Marsikdo se potrudi tudi za obisk notranjosti cerkva, ne 
le iz verskega razloga, ampak tudi s kulturnega razloga. Najpogosteje seveda je obiskana kranjska cerkev, ki 
ponuja tudi obisk zvonika, zaradi razgleda nad Kranjem. V nekaterih teh cerkvah so verski obredi vsak dan. Kar 
precej cerkva pa svoja vrata v notranjost odprejo le enkrat, dvakrat ali trikrat na leto, ko godujejo zavetniki, ki 
so jim posvečeni oltarji v teh cerkvah. Pavšalna obdavčitev cerkva in humanitarnih objektov se zdi nepravična. 
Cerkev s svojim poslanstvom opravlja veliko družbeno delo. Poleg pastoralnega dela tudi karitativno delo. 
Verjetno veste, da je v Kranju 6 različnih župnijskih Karitas, ki pokrivajo območje celotnega Kranja. Duhovniki se 
kot upravitelji trudijo ravnati gospodarno s premoženjem, ki jim je zaupano v varstvo. Obnavljajo sakralne 
objekte, večinoma s prostovoljnimi darovi občanov. Samo kranjska cerkev je spomenik državnega pomena, kar 
ji omogoča prijavo na različne razpise. Strinjamo se, da se v odlok umesti dejavnosti humanitarnih, dobrodelnih 
in verskih dejavnosti. Predlagamo pa, da se v oklepaju pri verskih dejavnostih doda pojasnilo: verski obredi, 
pastoralna in pokopališka dejavnost. Ne strinjamo se s točkovanjem v prvem členu odloka o spremembah, ko v 
odloku dejavnosti še niso bile navedene, so bili objekti uvrščeni pod družbene dejavnosti, kar je bilo popolnoma 
neustrezno. Zdaj se objekti enačijo s stanovanjskimi dejavnostmi, kar je zopet nepravilno. V cerkvi nihče ne 
prebiva ali pač, v vseh cerkvah je navzoč Bog in celo istočasno v vseh. Definicija za izračun nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča je, da se seštejejo točke iz prvega člena pa točke iz drugega člena, ta seštevek se 
pomnoži s površino in pomnoži se z vrednostjo točke in še s korekcijskim faktorjem. Sam toliko, da vemo zakaj 
sta ta prvi In drugi člen sprememb tako pomembna? V prvem členu odloka sprememb sta kategorija F, zaščita 
in reševanje pri požarih in nesrečah ter kategorija E, kmetijstvo in gozdarstvo za zazidana zemljišča ne glede na 
območje ocenjena s točko 1. Torej oni imajo točko 1. Kategorija D, stanovanjska dejavnost pa glede na območje 
se točkuje od 50 do 110 točk. Zaradi dela v družbeno korist, ki je bolj podobno pojasnjen v pravnem jeziku na 
štirih straneh, ki ste jih dobili kot gradivo na mizo, se zahvaljujem Mileni, ki je po fotokopirala vse to gradivo, tam 
objekti G dejavnosti humanitarnih, dobrodelnih in verskih organizacij spadajo bližje prvima dvema skupinama F 
in E, kot pa skupini D. Jaz bi samo en čisto kratek, bom rekla, izsek iz tega gradiva, ki ste ga dobili na mizo, 
prebrala. Zakon o verski svobodi v 5. členu opredeljuje cerkve in druge verske skupnosti kot splošno koristne 
organizacije. Ustavno sodišče je kot zakonodajalec prepoznal in potrdil dopustnost omejitev davčnih obveznosti 
za verske, verske skupnosti. Država in lokalna skupnost ne sme posegati v svobodno delovanje verskih skupnosti, 
hkrati pa obvezuje državo dejavno ustvarjati pogoje za njeno uresničevanje. Jaz si ne bom lastila, da sem te 
obrazložitve sama napisala, ker toliko pravnega jezika ne poznam. Pri tem mi je pomagal gospod Andrej Naglič, 
tako da ne bom si štela zaslug, ki jih nimam. Torej, v točki drugega člena odloka sprememb sta pa kategoriji F in 
E zopet točkovani s po eno točko za vsako od kategorij opremljenosti zemljišča. Kategorija G, ki jo imamo mi, pa 
je točkovana kot stanovanjska dejavnost. Tam je možno zbrati 200 točk glede na to, ali je kanalizacija ali je 
plinovod ali je toplovod. Ker nekatere cerkve, ki so na višini, nimajo ne vodovoda, ne javne razsvetljave, bodo 
točke primerno nižje, objekti v mestu bodo imeli pa višjo obdavčitev. Tukaj se strinjamo s tem točkovanjem in 
temu točkovanju ne oporekamo. V četrtek, 16. 10., sta se z županom sestala dekan Igor Jereb in gospod Andrej 
Naglič. Tako duhovnikom kot tudi nam svetnikom na seji mestnega sveta je bilo obljubljeno, da se bo sprememba 
odloka o NUSZ pripravila ob sodelovanju duhovnikov. Ko je bilo gradivo v vabilo, je šele do sestanka prišlo seveda 
na pobudo duhovnikov. Na sestanku je bila s strani župana omenjena možnost, upam, da ne boste tega zdaj 
zanikal da se bo točka umaknila ali pa da se bodo spremenile določene kategorije v teh spremembah. Ker se 
nobena od teh zavez v pogovoru z županom ni uresničila, je pred vami usklajen predlog, da se glasuje o dveh 
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sklepih. Oba sklepa se nanašata na prvi člen odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za 
uporabo stavbnega zemljišča, na drugi člen, kot sem že rekla, nimamo pripomb. Torej sklep 1 se glasi: „V 1. členu 
odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča se dejavnost verskih 
organizacij pojasni oziroma natančneje opredeli z dodanim besedilom v oklepaju, in sicer na način oklepaj, verski 
obredi, pastoralna in pokopališka dejavnost.“ Mislim, da pri tem odloku ne bo imel res nihče težav. Sklep, točka 
2: „V 1. členu odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča se v 
tabeli zazidana stavbna zemljišča dejavnost G v vseh območjih od 1 do sedmega območja točkuje enotno, in sicer 
s po 10 točkami v vsakem območju.“ Tako, da jaz bi zdaj prosila, da se ta dva sklepa data na glasovanje. Jaz lahko 
tudi predložim besedilo še enkrat. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Gre za osnutek...

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Ja, ampak gre za skrajšan postopek. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Trenutno smo šele pri osnutku. To bomo potem glasovali, če bo šlo za skrajšan postopek. 

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
V redu...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ampak trenutno smo zdaj v osnutku, a ne, tukaj ni amandmajev.

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Ni amandmajev, ampak predlagamo dva sklepa, kako naj se ta osnutek popravi do naslednjega branja. Potem 
pa dve pripombi, o katerih bi želeli, da se izjasnimo, no, da se vneseta noter v odlok.

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Ni skrajšanega postopka, če so podane pripombe. Potem se pač obravnava kot osnutek in se glasuje o osnutku. 
Do pripomb se pa opredeli do naslednjega branja. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Mateja. V redu, Irena? 

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Ja.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Si končala? 

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Ja. Mene je sam to skrbel, da bo pač skrajšani postopek. V tem primeru bi pač morali glasovati. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Bojan, prosim.

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Poglejte, v prejšnjemu režimu, v drugi državi, so vaši predhodniki nas kontrolirali pa Udba nas 
je kontrolirala, če smo hodili v cerkev, ampak cerkvenega davka pa niso pobirali. Tega v Jugoslaviji ni bilo. Zdaj 
ste pa vi nasledniki zveze komunistov, nas pa pustite v cerkev, ampak po teh letih v svobodni državi nam pa še 
cerkveni davek uturite.. Samo šest občin v Sloveniji ima ta davek in vseh šest jih vodijo župani, predhodniki Zveze 
komunistov. In pol hočete, kako bomo prijazni povsod pa ne vem kaj, ja luba duša, če mi vi zamerite, bom 
zastopal, če bom kontra, če bom glasoval proti pa da mi boste zamerili. Da mi bo pa Bog gor zameril, da bom to 
sprejel. Tega si pa ne bom odpustil. In lepo vas prosim, kje naj imajo denar, že tako duhovnikov, že tako imamo 
te cerkve, en duhovnik ima 5,6 cerkva za rihtat, vsi so objekti državnega pomena pa ne vem kaj bi radi videli pa 
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kulturni spomeniki pa vse je treba tom nam na breme pribiti, ki hodimo v cerkev, da s prostovoljnimi prispevki 
kakorkoli pomagamo obnovo tem..., obnovo teh objektov. Vsi se pa potem bahate, poglejte, kako je lepa cerkvica 
tamle na Jamniku, poglejte, kako je lepa cerkvica tamle, a ni to lepo, pojdimo se slikat. Ja, v božjo mater, malo 
pomagajte pa zamižite na eno oko pa tole ven vrzite pa je problem rešen. Obljubim vam, da bomo pa tudi pri 
proračunu malo zamižal pa vam ga sprejel. Bo malo z roko v roki, ne pa da samo vi vaše tišete, naše pa nič. Pa to 
ste že lansko leto čez tišal, pa smo se uprli. Letos pa spet tišete, to se pravi, se vas čisto nič ne prime. Tišete kot 
osel skozi vrata. Če smo lani to zavrnili, a mislite, da smo tok neumni, da bomo pa letos spremenili. Razen če smo 
vero zamenjali, jaz je nisem, če ste jo vi. Pa za tako male zneske govorimo, da ne bo nobenega konec. Res noben 
ne bo tukaj nastradal, sam princip pa čisto nič drugega. Že prej je kolega Igor govoril, pa je druge vere pa tudi ni 
za to, da se davek plača. Ne vem, kje je to treba, zakaj to tišete pa zakaj ste to vztrajni. Če smo lansko leto to 
zavrnili, letos pa mislite, da smo spet tako neumni, da bomo nasedli na to. Ne bomo, hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Samo toliko, lani nismo nič zavrnili. Lani so za 14 župnij plačali NUSZ za cerkvene objekte 30 000. Po tem, kar 
zdaj velja, plačujejo 12600 14 župnij. In če bi bil ta odlok sprejet, bi plačevali 7000, točno 7.000 EUR. O tem se 
pogovarjamo, ampak če bomo njih oprostil, oprostite, potem jaz mislim da morajo tudi športni objekti in vsi 
ostali padati pod to kategorijo in potem smo proračun dejansko uničili. Ampak, gre se za nek princip, lahko, prav 
si imel, ampak se mi zdi, da je to minimum od minimuma, kar bi bilo to sprejemljivo. Ampak, dober, to se boste 
tako ali tako vi odločili. Manja, prosim. Ja, prosim, Igor, replika. 

IGOR VELOV (mestni svetnik)
Bojana občudujem, ko zna tako plastično in lepo razložit stvari. Velikokrat je zabavan, ampak zdaj se pa ne 
strinjam s tabo. Očitno je moj Bog bolj pravičen kot tvoj, ker moj Bog mi pa pravi, med drugim tudi bere ustavo, 
kar govori v državi in cerkvi, kar je bilo omenjeno prej pri neki argumentaciji, ampak tukaj pa mislim, da je predlog 
občine zelo korekten, zato ker je izbral najmanj od vsega, kar je imel zbrat, razen da čisto oprosti. Ker če pa čisto 
oprostimo, potem je pa to domino efekt, potem bomo pa vsi neki predlagali ne in nenazadnje ne gre za nek hud 
znesek. Nenazadnje se v večini teh objektov tudi pobirajo prostovoljni prispevki in tisti verniki, ki smo, tudi nekaj 
za to prispevamo. Nikakor se pa ne bi strinjal s tem, da bi zaradi tega odpustka kar malo zamižali pri proračunu, 
ker tukaj gre za par 1.000 EUR, proračun je pa 95 000 000. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ne, ni. Ne more biti. Manja, prosim. 

MANJA ZORKO (podžupanja Mestne občine Kranj)
Ja, hvala za besedo. Občine smo zakonsko zavezane k zaračunavanju NUSZ za stavbe, ki jih uporabljajo verske 
skupnosti, a ne, za svojo versko dejavnost. To izhaja tudi iz odločbe Ustavnega sodišča. Zdaj pa mogoče čisto, 
mogoče plastično ali pa ne. Nazadnje, če gremo na mogoče župnijo Kranj Šmartin, a ne, odmera pod kategorijo 
družbenih dejavnosti za leto 2025 je bila v NUSZ za 2.297,78 EUR. Pa bom samo navedla par podatkov, recimo 
Zavod za šport plačuje letno najemnino za igrišče v športnem parku Bitnje, za klub 550 EUR na leto in za knjižnico 
plačujemo 968 EUR na mesec najemnine, kar pomeni prihodkov z naslova občine več kot 12.000 EUR in verjetno 
lahko pokrijejo tale NUSZ z 2.297 EUR. Pa še to, ko se nisem se prej oglasila, ampak ko se pogovarjamo o 
vzpostavitvi stavbne pravice ali nakupu zemljišča v lasti župnije Kranj Šmartin v športnem parku Bitnje, je bil 
odgovor župnije zelo jasen: glede na načrte občine so možno vse opcije: nova najemna pogodba s pravico graditi, 
stavbna pravica ali prodaja, vendar vse pod tržnimi pogoji, tako da jaz pol težko sprejemam še večje odpustke, 
tako da mi smo po zakonu dolžni zaračunavati NUSZ in mislim, da smo šli kar precej naproti s tem predlogom 
odloka. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Sonja, prosim.

SONJA MAŠIĆ (mestna svetnica) 
hvala za besedo. Mislim da je Manja povedala precej tistega, kar sem mislila tudi sama povedat, ker malo za 
malo se mi zdi, da hočejo, glede na to, da naj bi delali z roko v roki, da pač želijo prodat določene zadeve, vezano 
na nogometno igrišče, po tržni ceni. To je daleč od tistega z roko v roki. Drugo pa je: očitno se župnije ukvarjajo 
tudi s tržno dejavnostjo, naj si bo oddaja stanovanj pod nekimi lepimi pogoji. Slišim da v Kranju je precej 
odkupljenih stanovanj s strani naše cerkve in da se oddajo mladim družinam, ki so v stiski ali pa drugače, kar je 
sila lepo, ampak nekdo neki plačuje. Plačujemo krst, plačujemo poroko, plačujemo pogreb, plačujemo pač, kar 
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je potrebno pa še če gremo k maši, če si vsaj malo kulturen pa veren, daš tudi nekaj v puščico. Jaz kej dosti 
računov za to nisem videla niti odvedenega davka. Ver in vernikov raznih ver je v Kranju cel kup in objekt, eni 
objekti so celo v najemu pa se najemnine plačujejo katoliški cerkvi. Tako da, glejte, ta znesek, ki ga bo potrebno 
plačati, je tok majhen, da se sploh ne splača razpravljati tako zelo na široko in ostro na tem mestu, ampak je 
treba podpret tole zadevo, da gre skoz in da se pač upošteva in ustavo in zakone, ki so prilagojeni vsem nam in 
jih je treba upoštevati.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Sonja. Irena, prosim. 

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Mogoče samo pojasnilo. Omenjena so bila stanovanja. Zavod Svetega Kancijana oddaja, tudi kupuje stanovanja 
in jih oddaja. Stanovanjske površine so obdavčene že prej bile. Baragov vrtec plačuje davek, davek je odmerjen 
za Šmartinski dom. Te stvari so bile že prej obdavčene, to niso predmet tega odloka. Predmet tega odloka so 
zgolj sakralni objekti, karitativni objekti in tam, kjer poteka, bom rekla, verouk, pevska soba. Torej ti prostori. 
Stanovanjski del je pa tako ali tako že v vsakem župnišču predmet obdavčitve o NUSZ-ju, in to imamo lepo pod 
točko D. To pomeni vse tiste dejavnosti, kamor ta objekt spada, so že obdavčene. Zdaj govorimo o sakralnih 
objektih, zato sem vam jaz poskušala zelo plastično povedat, da v nekaterih objektih je enkrat letno samo verski 
obred, nekateri objekti pač večkrat, ker je noter več svetnikov in se za vsako, bom rekla, tako slovesnost, se 
potem odpre ta cerkev. Tukaj pa na splošno obdavčitev 100 točk v prvem členu, ne glede na to, kje torej leži ta 
cerkev, a je to cerkev, ki je na Jamniku, ki, hvala Bogu, je zdaj tudi kdaj uporabljena za kakšno poroko? To pomeni, 
da dejansko lahko rečem, a ne? Jaz tudi, moram reči, recimo enkrat uporabili cerkev v Crngrobu za poroko. A 
mislite, da smo dali kakšen evro. Nič nismo dali, ker smo v tisti cerkvi imel poroko, pa to ni naša župnija. To 
pomeni, to se ne trži. Ko je koncert, ko je koncert, a veste kaj smo sam pustil, nekaj cvetja, ker je bila to sobota, 
da so naslednji dan je bil pa slučajno takrat obred in takrat v bistvu bila pol cerkev malo lepše okrašena. To je 
bilo to. Ampak hočem reči, mi imamo denar, ki je že obdavčen, naše plače, v povprečju 54 % plače dobimo mi, 
46 % povprečne plače gre preko davkov, prispevkov državi. Torej, mi tisto majhno stvar, ki jo dobimo, ja lahko 
podarimo. Če jaz svojemu nečaku dam darilo, mislite, da računam, da boste še njega obdavčil, ko mu dam darilo? 
In ko jaz cerkvi nekaj podarim, jaz računam da dobi celoto bruto, ne da bo tukaj še nekdo piskrček pristavil. To 
pomeni: cerkev je vzdrževana z prostovoljnimi darovi, govorimo zdaj o drugih površinah. Gospa Sonja Mašič, 
mogoče ste me narobe razumel, da gre to za NUSZ za tista stanovanja. Tista so obdavčena kot stanovanjska 
dejavnost in nimajo veze s to spremembo, ki jo zdajle omenjamo. To pomeni: jaz sem prepričana, da večina tukaj 
navzočih je zadevo razumela pravilno, da mi ne rečemo čisto nič. Mi smo se pripravili na kompromis, torej 
kompromis ni slaba stvar. Koliko točk date? To ste se vi odločili. Vi lahko date od ena pa do 110. To je vaša 
odločitev. Zakaj nekje 25, 20, 15, to ste se vi odločili in smo rekli, pustimo tisto, tako ste se odločil, naj bo ampak 
v točki prvega člena smo pa mi rekli: na to pa ne pristanemo in smo se pač odločili, da predlagamo in zdaj je na 
nas svetnikih, da povemo, kaj mislimo o tem pripravljenem predlogu, ki je skupaj z duhovniki pripravljen, ker se 
na sestanku z vami niso mogli zmenit. Jaz upam, da sem bila jasna. Ne gre za stanovanjske površine, ne gre za 
Baragov vrtec, ne gre za tista stanovanja, ki se oddajajo v najem. Tiste so obdavčene drugje. Gre za druge objekte 
pod črko G. In če recimo mi dobimo ta NUSZ, pravoslavna cerkev najema tako cerkev, se to sam prepošilja, imajo 
torej oni to za plačat, vedno nekdo mora plačati in verjetno veste, jaz pač učim te stvari, da je najemnik dolžan, 
če v celoti najema cerkev, plačati tudi NUSZ za tisti objekt, ki ga v celoti uporablja. To je pač zakonodaja taka.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Saj to je super, to se pravi: za to cerkev se dobi in najemnino in NUSZ plača pravoslavna cerkev.

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Ampak za ostale pa ne...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Se pravi, je to pridobitna dejavnost, če bi zdaj to vzel...

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
Ali lahko sam razložim, kaj pomeni najemnina. V Stražišču, verjetno veste, da je v najemu dom, Šmartinski, in je 
bilo treba streho obnovit. Zdaj pa mene zanima, če vi veste, koliko je ta streha stala. Ne veste. A veste, da je to 
več kot pa 15 let najemnin? A sem bila dosti jasna. Lastnik mora stvari vzdrževati in prav je bilo, da se je ta cerkev, 
da se je ta streha obnovila, a je bilo prav? Niso pravi, ne... Ok. 
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MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok. Hvala lepa. Naslednji je Bojan, aja, replika, pardon, Jure. 

JURE ŠPRAJC (mestni svetnik)
Okej. Ja, pač moram pojasniti, glede na to da sem predsednik krajevne skupnosti pa da to najemnino mi 
plačujemo. Ta dom seveda je v lasti župnije Šmartin. Ker so podatki javni, jih bom tudi povedal 8500 je najemnine 
na letni ravni. Hkrati vsa investicijska vzdrževanja so na strani krajevne skupnosti, cena strehe je bila pa 60 000 
tisoč evrov. Gre za manj kot pa 15 let. Je pa res, da se je najemnina povečala pred, ne vem sedmimi leti, in da 
smo pač dosegali tudi nek kompromis z njimi, v zagovor tudi za njih, da gre večji del potem tudi v investicije, ker 
se v ta dom več kot 20 let investiralo. Ok, hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, lepa. Bojan, prosim.

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Poglejte, rušite 120 let staro tradicijo. Zdaj je bil 120 let mir. No, vi ste pa zdaj noter pa drezate v to pa tamle 
Manja tapka, športni objekti pa ne vem, kaj. Ne mešati jabolk pa hruške. Šport je občinska služba, tamle knjižnice 
je občinska last, plačan NUSZ gre v občinski proračun, iz občine se spet oni financirajo. Kako pa je pri cerkvi? 
Plačajo, financirajo se pa ne. Tukaj je razlika, gospa Manja. Sam vi še danes ne zastopite pa niste zastopili pred 
osemdesetimi leti, kuga je privat pa družbeno pa še danes ne zastopite, kaj je privat pa družbeno. Tukaj je razlika. 
In ne mi govoriti, da je cerkev stanovanjski objekt, kateri župnik pa živi notri. Razen, če ima ljubico notri, drugače 
pa ni notri ne vode, ne kuhinje, ne stranišča ne nič. To je cerkev samo za takrat, ko se odpre, če je noter centralna 
kurjava, pa še to so jo mogli sami notri dat, da niso verniki zmrznili, druge vode pa ni, razen žegnana voda, če jo 
s sabo prinese. Drugega pa ni notri in vi mi govorite, da je to kot stanovanjsko, potem dejte to v čisto neko drugo 
franžo, če že mislite dat, ne pa stanovanjsko, ampak sploh škoda, da se o tem pogovarjamo. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Manja, prosim.

MANJA ZORKO (podžupanja Mestne občine Kranj)
Jaz bi sam še nekaj dodala, ker sem prej mogoče izpustila, in sicer; mi smo letos prav posebej naredil predstavitev 
za župnije, za razpis za obnovo nepremične kulturne dediščine, a ne. Zdaj razpis je potekel, niti ena prijava s 
strani župnij ni prišla, da bi mi sofinancirali jim to obnovo. Samo to kot podatek. Mislim pa da ima Nika, nekaj bi 
še rada. Hvala. 

NIKA ROVŠEK (vodja Skupne službe urejanja prostora)
Če lahko še nekaj pojasnil z moje strani, predvsem za gospo Dolenc. Tako. Občine niso čisto povsem suverene 
pri določanju točk NUSZ-ja. Zaradi tega, ker je že odločbo Ustavnega sodišča, ki jo je Manja omenila in pa tudi 
večkratna opozorila Ministrstva za prostor, da morajo občine pri obračunu NUSZ-ja zasledovati načelo enakosti 
in sorazmernosti in ob tem opozarja, da NUSZ je nadomestilo obremenjevanja gospodarske javne infrastrukture. 
In tukaj more občina te točke določat, lovit to sorazmernost in primerjat cerkve, ki so v centru mesta in pa 
opozarjat na cerkve, ki se samo nekajkrat letno odpirajo. Ravno zaradi tega so, ima NUSZ za določena območja 
in recimo cerkev na Jamniku je v zadnji coni, zato tudi število točk pada od prve do zadnje cone in obenem je 
kombinacija NUSZ-ja tudi opremljenost določenega stavbnega zemljišča in zato se, v kolikor gre za območje nekih 
vasi, kjer opreme ni, se tudi manj zaračuna. Glede tega, da bi morali še podrobneje pojasnjevati, kaj so verske, 
verske dejavnosti. Naš odlok se veže na standardno klasifikacijo dejavnosti, kjer že zelo podrobno obrazloži, kaj 
je dejavnost verskih organizacij. In potem samo še to, kot je tudi že Manja omenila, da se v bistvu ta splošni 
družbeni dobrobit kulturne dediščine, se v bistvu potem odraža v tem, da ima občina razpis za sofinanciranje 
obnove objektov kulturne dediščine in zato takšnih stvari v bistvu občina ne sme mešati v NUSZ, ampak z njim 
zbere sredstva, jih potem s takšnimi razpisi potem lahko vrača uporabnikom teh stavb. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Nika, prosim. 

NIKA DOLINAR (mestna svetnica) 
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Ja, Hvala za besedo. Jaz sem se morala odzvati, nisem se sicer miselna, ampak to, kar poslušam, me je pač 
spodbudilo, da nekaj rečem. Govorimo o verskih objektih, o verskih objektih, ki so glede na svoj status in na 
uporabo svojevrstni. O tem je Irena res dovolj povedala, izčrpno. In tu pomeni to, da moramo pravo primerno 
te objekte kategorizirati, ločeno od ostalih kategorij, ne morejo jih uvrstiti, kot smo zdaj v tem odloku vidimo, 
beremo, med stanovanjske objekte, ker to niso in tudi s predmetne odločbe Ustavnega sodišča, o kateri je bilo 
tudi slišati, to je iz leta 2020, ne izhaja, da bi imela splošni zakonodajni učinek ta odločba Ustavnega sodišča. In 
ta dolžnost odmere NUSZ za verske objekte niti v slovenski niti v evropski niti v mednarodni zakonodaji ne 
obstaja. Tu je tudi ministrstvo to priporočilo ali navodilo, kakorkoli temu rečete, dalo v zvezi z NUSZ-jem za verske 
objekte, to prepustilo občinam. In ne vem, zakaj samo nekaj občin, med njimi tudi Mestna občina Kranj, se odloča 
in gre v to to spremembo odloka v smislu, da se tudi za verske objekte plačuje NUSZ, tako da jaz mislim, da tega 
ni za podpret, tudi če pravite, da je samo 7.000 EUR. Mislim, oprostite, tukaj pač mislim, da so to stvari, ki jih ne 
moremo tako na tržnici, toliko manj pa tok dam pa to, o tem razpravljat, ker so verski objekti od nekdaj že bili v 
zgodovini tega naroda nekaj posebnega in so tudi v veliki meri prispevali k temu, da je ta narod kot narod obstal 
in se konstituiral. Gre za ta duhovni moment in tu preprosto ne morete tega enačiti z nekimi, ne vem, kako bi 
rekla, dejavnostmi kar verski objekti niso. Tako, da jaz mislim da v svetniški skupini tukaj SDS smo soglasni, tega 
ne bomo podprli.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok, hvala. Irena.

IRENA DOLENC (mestna svetnica) 
seveda tudi svetniška skupina NSi takega osnutka ne bo podprla. Pa še eno stvar bi povedala, zelo, kako se temu 
reče socialistično se sliši: najprej vam bomo pobrali pol bomo pa tistemu dali, ko se bomo mi odločili. Zakaj sploh 
pobirate. A smo se razumeli, kaj sem hotela povedat. Ja. Pol pa razpis. Recimo v Stražišču se je duhovnik, ni dobil 
pravočasno izvajalca in se je odločil in rekel, drugo leto upam, v Kranju, je rekel, je tudi določeno, koliko časa 
potem ne smeš kandidirati. To pomeni, so stvari, ki niso tako krasno zapeljane, a ne. Jaz samo za ta dva vem, ker 
sem se z njima pogovarjala, pravzaprav sem govorila s tremi duhovniki, še s sedanjim dekanom. On pa o tem ni 
pač nič vedel o tistem odloku, da lahko koristi, ker je ravnokar postal dekan. Tako. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Če ni nobenega več, bomo šli na glasovanje, torej glasovali bomo samo o osnutku odloka o 
spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča. Vaša prisotnost, prosim. 
Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Ugotavljam, da osnutek ni bil sprejet. 10 za, 11 proti, kar pomeni, da ta 
osnutek ni bil sprejet. Super. Gremo, mogoče nam bo še uspelo, bomo videli, na točko 10, in sicer odlok o 
programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje občinskega OPPN-ja za del območja urejanja stanovanjska 
soseska ob Savi. Ideja je osnutek in pa predlog za skrajšan postopek. Pa bi te prosil, Nika, če lahko. Pardon, 
Marija. 

MARIJA AHAČIČ PREMRL (Skupna služba urejanja prostora)
Ja. Hvala za besedo. Jaz sem Marija Ahačič Premrl, skupna služba urejanja prostora. Za potrebe nove soseske, ki 
jo bo gradil Stanovanjski sklad, je občina pristopila k opremljanju tega območja, ker ni v celoti komunalno 
opremljeno. Mogoče ste že opazili, da se gradi tudi ta nov most, ki je del tega komunalnega opremljanja. Zdaj, 
odlok je potreben, da se pač lahko odmeri komunalni prispevek za novo komunalno opremo in del območja 
znotraj OPPN-ja se bo pač sklenila pogodba o opremljanju zaradi same dinamike gradnje, tako da to ni vključeno 
v program opremljanja. Zdaj, nova komunalna oprema obsega kar velik rekonstrukcije Savske ceste, mogoče 
malo z grafike se vidi pa tudi ta nov most. Zdaj tukaj še malo bolj nazoren pogled, kaj vse bo to, ta rekonstrukcija 
Savske prinesla. Kar naprej. Seveda je pa potrebno zgraditi tudi novo vodovodno omrežje. Zdaj predvideno je, 
da se bo v eni etapi, se bo pa gradnja izvajala postopoma. Zdaj z deli se je že pričelo, zaključek je pa predviden v 
juniju 2028. Zdaj, celotna finančna sredstva, potrebno za izvedbo te tega opremljanja, so dobrih 10 milijonov. 
Zdaj občina je uspela pridobiti druge vire financiranja, v približni višini 3,6 milijona, tako da se pač stroški ustrezno 
zmanjšajo. Zdaj glede na to, da to cestno omrežje ne bo koristilo zgolj tej novi soseski ob Savi, ampak tudi ostalim 
območjem v Mestne občine Kranj, se ti stroški za cestno omrežje upoštevajo 60 %. In ker je na območju 
opremljanja tudi nekaj obstoječih objektov, ki bodo imeli izboljšano oskrbo s pitno vodo, se delež, sorazmerni 
delež upošteva 50 %, tako da skupni stroški tako znašajo 6 milijonov, ki odpadejo na ta območje OPPN-ja. Seveda 
se temu območju tudi zmanjšajo sredstva financiranja, ki so bila pridobljena iz drugih virov v višini 60 %. Tako, 
da je obračunsko, da znašajo obračunski stroški 3,9 milijona. Zdaj podatki, ki so bili uporabljeni, so iz DGD-ja, ki 
je bil predložen že v integralni postopek gradbenega dovoljenja, iz katerega izhaja tudi gradbena parcela in pa 
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bruto tlorisne površine. In samo za izračun na enoto mere je znesek tak. Zdaj pa, če kar na zadnji sam še na 
kratko oceno finančnih posledic, kjer je mogoče malo bolj razvidno, koliko je celotna investicija, koliko bo 
prispevala Mestna občina Kranj iz proračuna in pa koliko bo plačal investitor, Stanovanjski sklad Republike 
Slovenije. To je bilo zelo na kratko.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok. Hvala lepa. Kakšno mnenje? Ne. Potem gremo kar na glasovanje. Imamo dvakrat ločeno glasovanje, najprej 
osnutek, potem pa skrajšam postopek. Vašo prisotnost, prosim. Najprej glasujemo o osnutku odloka o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč za območje Stanovanjska soseska ob Savi. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. 
Hvala lepa. 22 za, 0 proti. Soglasno sprejeto. Zdaj gremo pa še na skrajšan postopek, to se pravi prvi sklep je, da 
se sprejme po skrajšanem postopku in drugi, da se sprejme predlog odloka OPPN Stanovanjska soseska ob Savi. 
Vašo prisotnost, prosim Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala. 23 za, nihče proti. Soglasno sprejeto. Hvala 
lepa za gremo še na enajsto točko. Nika, prosim.

NIKA ROVŠEK (vodja Skupne službe urejanja prostora)
Pred vami je sklep o lokacijski preveritvi za EUPKRZ 4. Gre za območje, kjer je, na katerem je še sprejet OPPN, 
avtobusni terminal, torej južno, pod šolo Franceta Prešerna. Lokacijska preveritev je postopek, ki med drugim 
omogoča, da se brez daljšega postopka spremembe OPPN uvede začasno rabo prostora in konkretna lokacijska 
preveritev bo omogočila ureditev začasnega parkirišča na način, da se parkirna mesta, kjer se bo gradilo objekt 
severnih vrat, nadomesti tako, da se jih pomakne bolj proti zahodu. Še naprej bo to javno parkirišče za 
uporabnike zdravstvenega doma. V času javne razgrnitve pripomb za to ureditev nismo prejeli, smo pa v času te 
razgrnitve obvestili tudi vse stanovalce tamkajšnjega bloka, kjer tudi v bistvu z ureditvijo soglašajo. Tole pa še 
grafični prikaz, kam se bo začasno ureditev parkirišča pomaknila. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Nika. Odpiram razpravo. Bojan, prosim.

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Hvala. Podpiram zadevo. Samo prosim, da postavite take parkomate, da ne bo treba tipkat registrskih tablic. 
Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Bojan, za predlog, bomo upoštevali. Jani, prosim.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Ja, hvala za besedo. Mene zanima, občina, po moji informaciji občina ni izkoristila predkupne pravice za parcelo 
204/14 tiste velike parcele, kar posledično verjetno predvidevam, da pomeni, da bo občina morala najemat ali 
pa bodo prihodki od parkiranja za privatnega lastnika te parcele. Zanima me, zakaj niso druge rešitve, o katerih 
smo v tej dvorani govorili, zakaj niso bile uspešne oziroma zakaj je današnja odločitev taka, da bo na tej lokaciji 
parkirišče in ne na neki drugi javni parceli, kjer bi lahko zagotavljali vsaj eno ali pa 2 uri brezplačno. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Nika, boš ti? 

NIKA ROVŠEK (vodja Skupne službe urejanja prostora)
Za uporabnike zdravstvenega doma smo želeli zagotovit parkirišče res v neposredni bližini. Kot sem pa povedala, 
je pa to območje, kjer trenutni prostorski akt predvideva še ureditev avtobusnega terminala, ki pa se je, zraven 
se je našla boljša rešitev v združitvi z železniško postajo, tako da v bistvu bo tukaj dolgoročno potem bomo 
pripravljali tudi spremembo OPPN-ja z gradnjo javnega, v bistvu za javno rabo hočem reči, garažne hiše. Lahko 
pa se to izvede potem tudi v kot javno-zasebno partnerstvo ali pa so odprte različne možnosti. Zasledujemo pa 
cilj, da bo tukaj garažna hiša, ki jo bo javnost lahko uporabljala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ja, drugače pa imamo še dodatna parkirišča pri šolskem centru, kjer je namen, da postavimo rampo, skupaj s 
šolskim centrom. Šolski center ma že tako ali tako, mi Imamo tam kar veliko parkirišč in dejansko bo tam javno 
parkirišče Mestne občine Kranj, kar je pa circa 200 m oddaljeno od tega parkirišča. Ok. Hvala, še kdo? Sonja, 
prosim.
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SONJA MAŠIĆ (mestna svetnica) 
Še enkrat hvala za besedo. Mene zanima ali je krajevna skupnost Zlato polje, ker to je še na Zlatem polju podala 
mnenje vezano na predkupno pravico ali ne? Ker to bo zelo zanimivo, če bo dejansko zemljišče v lasti nekoga 
drugega in se bo potem plačala najemnina pa lahko bi bilo občinsko. Podoben primer se je zgodil tik ob pričetku 
skoraj pa ob koncu mandata gospoda Trilarja, ko je bilo eno zemljišče vredno 7500 EUR pa krajevna skupnost ni 
bila obveščena o tem, ampak je bilo naknadno potem obvestilo iz pravne službe, da Mestna občina Kranj ni imela 
9.500 EUR, da bi uveljavljala predkupno pravico. Ko ste pa vi nastopil mandat, smo bili pa prisiljeni v bistvu na 
nek način zaradi potreb staršev vrtca, v tej soseski Mala jerebika se je to dogajalo ne, in je Mestna občina Kranj 
odkupila to zemljišče po izredno visoki ceni s tem, da niti ni odkupila celotne površine, ki je bila takrat kao na 
dražbi. In se bojim, da ne bo zdajle kaj podobnega. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Zdaj sem tok, da vemo o kakšnih cifrah se pogovarjamo a ne. Tole je bilo, zdaj, zdajle ravno ugotavljamo a ne, 
ampak dobrih 200 EUR po kvadratnem metru. To je prodajala župnija Zlato polje, a ne, naša cenitev je bila mnogo 
nižja in dejansko bi bilo neracionalno, da tako ceno plačamo, če se nam cenitev to ne pokaže. In tukaj je bila 
približno vrednost cirka 600000 EUR. Ok, še kdo? Lahko vam pa damo kasneje številke. V redu. Potem pa gremo 
kar na glasovanje vašo prisotnost, prosim Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala, sprejeto, soglasno. 23 
za, nihče proti. Zdaj pa takole. Ob osmih imamo tole proslavo ob dnevu suverenosti. Jaz bi zdaj vse prosil, da 
gremo tja kot vsakič sprot,. Potem smo tukajle spodaj pripravili mal čaja pa malo kostanja, da se malo podružimo 
pa bi jaz predlagal zdaj, če hočete, da pridemo nazaj, to bo ene 08:45 ali pa če to prestavimo na naslednjo sejo. 
Meni je vseeno... V redu, nadaljujemo sejo. Manja bo vodila naprej. Manja, prosim, kar sem se usedi. 

MANJA ZORKO (podžupanja Mestne občine Kranj)
Potem nadaljujemo sejo pa gremo kar po vrsti, kakor ste prijavljeni. Samo malo, da se naredi tišina. Smo še 
sklepčni, smo? Smo, glih za glih. Tako da, izvoli, Igor. 

IGOR VELOV (mestni svetnik)
Ja, Hvala za besedo. Jaz imam več stvari pa bom probal biti čim bolj kratek. Prva stvar je vezana na Delavsko 
cesto. Mene res zanima, kdo planira obnove cest na tak način. Tukaj nas je nekaj svetnikov, ki smo nekaj let že, 
bom praktično, težil, da je treba to Delavsko cesto uredit, ampak s tem nismo mislili samo neko preplastitev. 
Glejte, zdaj pa tako. Vsi dobro vemo, da v Stražišču je problem, ker meteorna in fekalna kanalizacija oziroma 
odpadna voda nista ločeni. Delavska, pod delavsko cesto gre glavni kanal. To pomeni, zakaj se zdaj ni načrtovalo, 
pa 3 metre po sredini globje izkopalo pa pustili eno cev? Ali to pomeni, da bomo čez nekaj časa, čez leto, dve tri 
spet kopali pa dali ta kanal notri ali enostavno je ta projekt odpisan, da bomo tam v nasprotju z vsemi evropskimi 
direktivami in pravili in ne vem kakšne trajnostne zelenega okolja in tako naprej? Se prav, slabo planiranje. Res 
me zanima, ali se na te stvari ne misli. Drugič, pod drugo pa imam, poglejte, v Kranju imamo po moji oceni na 
mnogo mestih nekje pravila, prometna ali omejitve hitrosti, za katere nisem prepričan, da služijo izboljšanju 
prometne varnosti, ampak inkasanstvu. Glejte, danes smo v proračunu planirali 800.000 EUR, da se letno dobi 
prihodkov od kazni. To, če delimo s 365 dni 2.200 EUR vsak dan se pobere od kazni, praviloma naših občank in 
občanov. In mnogo kje? Pa bom povedal 1 primer? Recimo v Mavčičah je omejitev hitrosti 30. Okej, če je kdo 
precenil, da je 30, ampak dajmo dopolnilno tablo, naj bo to od 6. do 16. Ure, ne pa ponoči ob treh zjutraj nekdo 
pelje 37. Tisti, ki vozite avtomatike, veste, da moraš pravzaprav zavirati. Pa naj to bo, dopoldne, ko so otroci 
hodijo, ampak ne pa sredi noči. In takih primerov je velik. Se prav, treba je s prometno signalizacijo reševati 
problem, ne ga pa še dodatnega naredit in takih stvari je več in sem pripravljen, če boste na to temo se 
pogovarjali, priti zraven pa pomagat s svojim znanjem. Tretjo me zanima, to je lahko pisni odgovor kaj je zdaj res 
s to trgovsko šolo, bivšo in z učilnicami za podružnično šolo Jakoba Aljaža? Ali smo res, ali ste res naredil 
premajhne učilnice oziroma ali se bo to v doglednem času rešilo? Četrtič, to pa bom prav pokazal, evo kamero, 
če se to vidi. O tej stvari, o tej ograji, ki se od železniške postaje, ko se gre proti mestu, sem že pred časom župana 
tukaj vprašal, zakaj se ta grda siva ograja ne uredi, da bo enaka kot tista na mostu. To je le pridemo v mesto. 
Takrat mi je bilo rečeno: ko se bo podvoz uredil, da se bo tudi ta ograja. Podvoz je že nekaj mesecev narejen, ta 
ograja še ni. Ker vidim, da ko prihajam iz Stražišča peš po stopničkah, da se je tista ograja prebarvala, kar je lepo 
in prav, upam da ne boste nadaljeval s tem, da se bo tudi ta samo prebarvala, ampak naj se uredi tako kot je bilo 
rečeno in obljubljeno, da bo enaka skozi cel most. Potem naslednja stvar, ki jo mam, je Zabukovje. Za Zabukovje 
smo tukaj veliko govoril, nekaj se je celo od mojega zadnjega javljanja tukaj premaknilo v smislu redarstva, 
nadzora, parkiranja tam in tudi ureditve cest. Ampak nekatere stvari niso urejene tako kot bi morale piti. 
Poglejte, če imamo mi makadamsko cesto in če se tam samo nasuje pa ne uredi odvodnjavanja, potem vsak 
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najmanjši dež to uniči in imamo Sizifovo delo, ponovno delamo in ponovno imamo isti problem. Zato prosim, naj 
se prioritetno reši v Zabukovju od številka 16 do 18. Ta odsek je v najslabšem stanju, in to je majhna investicija 
in hitro se da rešiti. Tudi bolj racionalno je, da se odvodnjavanje uredi in utrdi. In kot zadnjo imam pa pobudo, ki 
se nanaša na moj zadnji predlog, takrat je bil predlog, naj uprava spremeni sistem parkiranja pod Joštom, in sicer, 
da je prvi dve brezplačno. Zakaj? Zato, da spodbujamo, da tam parkirajo ljudje, ki kratkotrajno parkirajo, skočijo, 
so rekreativci, gredo na Jošta, dol. Se pravi, da se eno parkirišče čim večkrat obrne. To mora biti naš cilj, ne pa 
zagovarjat to s tem, saj imamo mesečno, letno karto samo 50 EUR. To je v nasprotju s tem, da čim večkrat 
uporabimo eno parkirišče. Potem nekdo reče: jaz sem plačal, bom parkiral pa grem lepo gobe tamle nabira cel 
dan, namesto da vmes to parkirišče zamenja 15 rekreativcev Zato bom zdaj dal pobudo, o kateri se glasuje in 
pobuda se glasi: uprava Mestne občine Kranj naj do, najkasneje do decembrske seje pripravi spremembo odloka 
o parkiranju za območje pod Joštom na način, da bosta prvi dve uri brezplačni.

MANJA ZORKO (podžupanja Mestne občine Kranj)
Zdaj glede na to, kar preštevam svetnike v dvorani, nismo več sklepčni. Tako. Tako da jo v bistvu, prekinemo sejo 
oziroma ne, moramo prisotnost preveriti. Dajmo prosim, vašo prisotnost, prosim. 15 prisotnih, kar pomeni, da 
seja ni več sklepčna, tako da zaključujemo, pa nadaljujemo potem na naslednji novembrski seji. Hvala. 

Seja je bila prekinjena ob 20.06.

Za zapisnik
Milena Bohinc

Manja Zorko
Podžupanja

Matjaž Rakovec 
Župan
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